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Rektörden
Prof. Dr. Fatih ALTUN

Rektör

Kıymetli Erciyes Üniversitesi Ailemiz,

Sizlerle 2022 yılının Eylül ayında başla-
yan yolculuğumuz; güven ve sorumlu-
lukla, 1 yılı geride bırakarak, ilk günkü 
azmimiz, şevk ve heyecanımızla devam 
ediyor. Köklü geçmişe sahip güçlü 
Üniversitemizde, nitelikli öğrenme or-
tamları oluşturmak için yoğun bir çaba 
içerisine girdik. Bu kapsamda görev sü-
recimiz boyunca Erciyes Üniversitemize 
yakışır işler yapmaya gayret ettik. Gay-
retlerimizin kısa zamanda sonuç verdi-
ğini görmek ise bizim en büyük mutlu-
luk kaynağımız oldu.

Üniversitemizin varlık sebebi ve umu-
dumuz olan, her biri bizim için ayrı ayrı 

değerli sevgili öğrencilerimi-
ze 2023-2024 eğitim öğre-

tim döneminde bizi tercih ettikleri için 
hem teşekkür ediyor, hem de hoş geldi-
niz diyorum. 

Geçtiğimiz bir yıla baktığımızda hizmet 
anlamında dolu dolu bir dönem geçirdi-
ğimizi söyleyebilirim.  

Türkiye’nin önde gelen Araştırma Üni-
versitesi olarak, her zaman en iyisi iste-
dik ve bu kapsamda çok önemli mesa-
feler katettik.

“Nerede bir Ar-Ge varsa biz oradayız” 
dedik ve bu doğrultuda faaliyetlerimizi 
artırarak sürdürdük.

Kurulduğu günden beri başarılı bir şe-
kilde çalışmalarını yürüterek Türkiye’de 
ilk beşi zorlayan Teknoparkımızın etkin 
çalışmalarını sürdürebilmesi amacıyla 

ihtiyaç haline gelen yeni bir Tekno Geliş-
tirme Bölgesi için adım attık ve TGB 2’nin 
inşaatına başladık.

Kayseri’nin önde gelen firmalarıyla Ar-
Ge Park’ta buluştuk. Bununla da yetin-
medik, Kayseri’nin bir Ar-Ge üssü olması 
için ASPİLSAN ve TUSAŞ ile ortak çalış-
malar yürüttük. Öyle ki, Ar-Ge Park’ta 
ikinci binaya doğru ilerliyoruz.

Öğrencilerimizin rehberlik hizmetlerini 
hızlandıracak Öğrenci Dekanlığı’nı, ça-
lışmalarımızda bize çok ciddi ivme ka-
zandıracak Araştırma Dekanlığı’nı kur-
duk.

Ulusal boyuttaki anlaşmaların yanı sıra 
uluslararası boyutta da çok sayıda üni-
versiteyle iş birliği yaptık.
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Öğrencilerimizin çok daha nitelikli or-
tamlarda eğitimlerini sürdürmelerine ve 
aynı zamanda ileri düzeyde araştırmala-
rın yapılabilmesine imkân tanımak adı-
na öğrenci bilgisayar laboratuvarlarımızı 
yeniledik.

Araştırma Üniversitesi olarak üzerinde 
hassasiyetle durduğumuz en önemli 
konu Üniversite Hastanemiz olmuştur. 
Üniversitemiz Tıp Fakültesi Hastanele-
ri’nde acil binasının inşası hızla devam 
etmektedir. Bu kapsamda hastanemizin 
bölgenin önemli bir ihtiyacını karşılaya-
cağını düşünüyoruz. Yine, bin 500 ya-
taklı yeni bir hastane binası projemizin 
olduğunu belirtmek isterim. Diş Hasta-
nemizin inşası ise nerdeyse tamamlan-
mak üzere.

Üniversitemizin kurumsal kimliğini zen-
ginleştirmek ve aidiyet duygusunu ge-
liştirmek adına ‘ERÜ Mağaza’mızı hizme-
timize açtık. Yeni kreş binamız ise teslim 
aşamasında.

Tüm bunların yanında öğrencilerimizin 
sosyalleşme ihtiyaçlarına cevap verecek 
peyzaj düzenlemeleri, aktif yeşil alan uy-

gulamaları ile öğrencilerimize yeni alan-
lar oluşturuyoruz.

Üniversitemizin bu üstün başarıları, 
şüphesiz ki büyük emek ve çabalar so-
nucunda elde edilmiştir ve bu başarıları 
daha yükseğe, zirveye taşımak her za-
man öncelikli hedefimiz olmuştur.

Yeni eğitim – öğretim yılının başlama-
sı ve öğrencilerimizin Üniversitemize 
gelmesiyle kampüsümüzde bir bayram 
havası olduğunu söyleyebilirim. Üniver-
sitemize yeni kayıt yaptırarak şehrimize 
gelen öğrencileri, Kayseri Şehirlerarası 
Otobüs Terminali’nde Üniversitemiz 
personelleri ile karşıladık, onların yü-
zünde bir parça tebessüm oluşturabil-
diysek ne mutlu bize.

Geleceğe yönelik hedeflere yürümemiz-
de hep özveriyle çalışarak öğrenci odak-
lı işler yapmaya özen gösterdik. Öyle ki 
bu dönemde ödüllerimize ödül, başarı-
larımıza başarı ekledik. 

TEKNOFEST 2023’te yerimizi aldık, bir-
birinden kıymetli ödüllerimizi Üniversi-
temize kazandırarak şehrimize döndük. 

‘Öğrenci Turları’yla üniversitemizi, ‘Kül-
tür Turları’yla Kayseri’yi gezdik.

Birbirinden önemli isimleri Üniversite-
mizde ağırladık. Başarılı haber spikeri 
Nazlı Çelik’i konuk ettiğimiz ‘Türkiye’de 
İletişim ve Medya Etiği Açılış Dersi’ ile 
öğrencilerimizin hayatında yeni pence-
reler aralamaya çalıştık. 

Prof. Dr. İsmail Hakkı Aydın Hocamızın 
bilime ve insanlığa adanmış hayatına ta-
nıklık ederek, hayatın anlamına dair bazı 
temel sorulara cevaplar aradık.  

Ve elbette, ilmek ilmek dokuyarak oluş-
turduğumuz ‘‘ERÜ’de Bu Ay’’ isimli gaze-
temizin heyecanını sizlerle paylaşmak 
istiyoruz. Bu bağlamda Üniversitemizin 
kurumsal kimliğini her geçen gün daha 
ileriye taşımak için fedakârca çalışan 
tüm Erciyes Üniversitesi ailesi çalışma 
arkadaşlarıma teşekkür ediyor ve son 
olarak sizlerle buluşmanın mutluluğun-
dan kaynaklanan bu heyecana ortak 
olan pek kıymetli okuyucularımıza te-
şekkür ediyor, hepinizi saygıyla selam-
lıyor, yeni akademik yılımızın sağlıklı ve 
başarılı geçmesini diliyorum.
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Bu Üniversitemizin ne ilk, ne de son gazetesi aslında… 
Pandemi süreci, deprem ve sel felaketi gibi olumsuz et-
kenler nedeniyle bültenlerimize kısa bir süre ara vermiş 

olsak da şimdi kaldığımız yerden, yeniden, ancak ilk günkü 
heyecanımızla siz değerli okuyucularımızla buluşmaya hazırız. 

Tüm hızımızla ve çabamızla Üniversitemizin nabzını tutmaya, 
Üniversitemizin sesi olmaya devam edeceğiz.

Çevreye duyarlı bir üniversite olarak, dijital dönüşümün öne-
minin farkındalığıyla hem ağaçlarımızı korumak hem de kâğıt 
israfının önüne geçmek için bundan böyle sizlerle dijital plat-
formda, E-Bülten’de buluşacağız.

Gazetemizde, Üniversitemizin aylık yapılan çalışmalarını, faali-
yet ve etkinliklerini sizlerle buluşturacağız. Üniversitemiz çalış-
maları ve başarılarından etkinliklere, haberlerden röportajlara 
kadar, çok sayıda faaliyete gazetemizde yer vereceğiz.

Gazetemizin amacı “yalnızca bilgi vermek” ile sınırlı değil… 
Üniversitemizde bir ay boyunca yapılan faaliyetleri daha da 
yakından keşfetmek isteyenler için, bilgiyi siz değerli okuyu-
cularımıza; etkinlikler içerisinde yolculuğa çıkarmak, okurken 
aynı zamanda “anı yaşatmak” suretiyle ulaştıracağız. 

Bunu yaparken de yalnızca Üniversitemiz akademik ve idari 
personeli ile öğrencilerine değil, şehrimiz Kayseri’ye ve tüm 
Türkiye’ye hitap ediyor olduğumuzun farkında olacağız.

Sıcacık çayınızı elinize alıp arkanıza yaslandıysanız, eğer ha-
zırsanız biz başlıyoruz. Çaylarınızı yudumlarken siz kıymetli 
okuyucularımızı gazetemizin ilk sayısını okumaya, heyecanı-
mızı paylaşmaya davet ediyoruz. Bizler sizi çok özledik, peki 
ya sizler?

Erciyes Üniversitesi’nin Gazetesi 
“ERÜ’de Bu Ay”ın İlk Sayısı Çıktı

Okuyucularımızla ilk buluşma!

Çaylarınız hazır mı? 

Erciyes Üniversitesi’nin dört bir yanında Cumhuriyet coşkusu yaşandı

Cumhuriyet’in ilanının üzerinden tam 100 yıl geçti. Erciyes Üniversitesi olarak 
Cumhuriyetimizin 100. yaşına ulaşmasının gururunu ve sevincini yaşıyoruz. 

Tüm yurtta olduğu gibi Erciyes Üniversitesi’nde de 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı bir 
dizi etkinlikle kutlandı. “Cumhuriyet’in 100. Yıl Etkinlikleri” çerçevesinde Üniversitemiz; 

düzenlenen

konferanslar, seminerler, sergiler ve konserler ile 100 yaşına giren asırlık çınarın şanına yakışır 
programlara ev sahipliği yaptı.

Cumhuriyet 100 yaşında!
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Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fa-
tih Altun göreve gelişinin ‘1. Yıl Değer-
lendirme Toplantısı’nda basın mensup-
larıyla bir araya geldi.

“Bu başarıyı hep birlikte 
paylaşmamız gerekiyor”

Erciyes Üniversitesi’nin kurumsal kimli-
ğe sahip olması için gayret içerisindeyiz. 

Bu tek başına yapılan bir faaliyet değil. 
Üniversite içerisindeki akademik perso-
nelin, yönetim olarak yönetim kurulu 
üyelerinin, senato üyelerinin hep birlik-
te enerjisini ortaya koyması ve bunun 
dışında da özellikle şehrimizin proto-
kolü ve saygıdeğer basın mensupları ile 
birlikte hareket etmemiz ile ortaya çıkan 
toplam bir sinerjinin sonucudur. Dola-

sıyla ortada bir başarı olacaksa, bu başa-
rıyı hep birlikte paylaşmamız gerekiyor. 
Özellikle işbirlikleri, protokol çalışmaları 
ve bunların devamını getirme anlamın-
da bir çalışma temposu içerisinde bu-
lunduk. 

Başta üst paydaşlarımızla beraber olmak 
için ortak protokol dışında, ortak proje-
lerde neler yapabileceğimiz anlamında 
mesai harcamaya gayret ettik. Önde 
gelen araştırma üniversitelerini örnek 
almaya gayret ederek, onların doğru 
yaptıklarını değerlendirme sürecine gir-
dik. Ulusal Proje boyutlarında bize her 
zaman destek veren çok değerli kuru-
mumuz TÜBİTAK ile yapılan çalışmalar-
da birlikte hareket etme süreçlerini ge-
çirdik. Özellikle şehrimizin sivil toplum 
kuruluşlarıyla sonrasında da kurumla-
rımızla yine iş birliklerimizi yapmak su-
retiyle bu iş birliklerini yaygınlaştırmaya, 
bu süreçleri daha geniş bir alanda orta-
ya koymaya gayret ediyoruz.

Rektör Prof. Dr. Fatih Altun, Göreve 
Gelişinin 1. Yılını Değerlendirdi

Emek, Özveri ve Başarı ile 1 Yıl…

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, görev süresinde 1 yılı geride bıraktı. Göreve gelişinin birinci 
yılını Botanik Alakart’ta düzenlediği basın toplantısında değerlendiren Prof. Dr. Altun, 1 yıllık süreçte 
ortaya konulan faaliyetleri katılımcılara aktardı. 
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“Türkiye’deki 8 üniversite 
arasında olmaktan mutluyuz”

Üniversitemizin sahip olduğu marka de-
ğerini artırmak için özellikle son dönem-
de ortaya konulan dijitalleşme yönün-
deki süreçlerde Türkiye’deki 8 üniversite 
arasında olmak bizi ayrıca mutlu etmiş-
tir. Bu süreçlerde yapılan çalışmalarda 
ülkemizin bu manada dijitalleşmesi için 
de etkin olarak faaliyet içerisinde oldu-
ğumuzu ifade etmek istiyorum. 

“Tayyare fabrikasından gelen 
kurumsal hafızanın ayağa 
kalkması için üzerimize düşeni 
yapmak istiyoruz”

Tabii bu süreçlerde Kayserimizin tayyare 
fabrikasından gelen kurumsal bir hafıza-
ya sahibiz. Bu hafızanın ayağa kalkma-
sında Erciyes Üniversitesi olarak üzeri-
mize düşen her ne ise yapmak istiyoruz.

“Erciyes Üniversitesi’nin 
TOMTAŞ yapılanmasında olması 
bizi memnun etmiştir”

Özellikle Erciyes Üniversitesi Teknopark 
olarak TOMTAŞ yapılanmasında olma-
mız da aslında bunun bir göstergesidir. 
Bu süreçte üniversite olarak Ar-Ge boyu-
tunda orada oluşturulacak ekosisteme 
dahil olmamız, akademik ve bilimsel 
yönüyle katkı sağlamak için çok küçük 
bir hisseyle de olsa sistem içerisinde yer 
almamız bizi ziyadesiyle mem-
nun etmiştir.

“Şehrimizdeki üniversitelerimizi 
ayırmıyoruz”

Şehrimizin önde gelen firmalarıyla da 
birlikteyiz. Türkiye’de alanında çalışma 
yapan üst düzey firmalarla da hep bir 
araya gelme gayreti ile çalışıyoruz. Şeh-
rimizdeki üniversitelerimizi de ayırmıyo-
ruz. Üniversitelerimizle belli periyotlarda 
bir araya gelerek yapılan faaliyetleri bir-
birimizle paylaşıyoruz. 

Bunun sonucunda bizler de onlar da 
herhangi bir hata yapmadan çalışma sü-
reçleri içerisinde güzel bir işbirliği, güzel 
bir enerji ortaya koyarak çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. 

“Çalışanlarımızın özlük haklarını 
önemsiyoruz”

Özellikle çalışanlarımızın hakları nokta-
sında kamu çerçeve protokolünde de 
gerekli olan ödemelerle ilgili gayretleri-
miz her zaman üst düzey devam etmek-
tedir. Ancak biz bunları üniversite olarak 
yapıyor değiliz.

Cumhurbaşkanlığımızın bu konudaki 
destekleri, almış oldukları karar çerçeve-
sinde zaten biz burada yapılmış olan sü-
reçlerdeki ödeme takvimine uygun ola-
rak çalışanlarımızı bu manada memnun 
ediyor, belirli periyotlarda sendikaları-
mızla bir araya gelmek sureti ile onların 
özlük hakları ile ilgili konuşuyor, o özlük 
haklarını koruma anlamında da sürekli 
bilgi alışverişi içerisinde oluyoruz.

 

“Fakülte eşleşmelerine önem 
veriyoruz”

Fakülte bazında da işbirliklerine devam 
ediyoruz. Sadece üniversite-üniversite 
eşleşmesi değil, fakültelerimizin eşleş-
melerine de önem veriyoruz. Örneğin 
Üniversitemiz Mimarlık Fakültesi’nin, Te-
kirdağ Üniversitesi Mimarlık Fakültesi ile 
yaptığı iş birlikler yakın zamanda Uludağ 
Üniversitesi ile Harran Üniversitesi ile 
yapacağı iş birlikler söz konusu. Bütün 
fakültelerimizi de bu manada teşvik edi-
yoruz ve bu tür faaliyetleri artırma nok-
tasında çalışmalarımıza devam ediyoruz. 

“ASPİLSAN’ın pil ve batarya 
sanayiinde ortaya koymuş 
olduğu çalışmalara bilimsel 
yönüyle katkı sağlamaya 
çalışıyoruz”

Son dönemde Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığımızın ortaya koymuş olduğu ‘Sek-
tör Kampüste’ Projesi’nde biz ASPİLSAN 
ile eşleştirilmiş bir üniversiteyiz. ASPİL-
SAN’ın yaptığı çalışmalarda üniversite 
olarak özellikle Ar-Ge anlamında neler 
yapabileceğimizi görebilmek için za-
man zaman bir araya gelmek sureti ile 
işbirlikleri içerisinde oluyoruz. Özellikle 
odak çalışma gruplarını davet ediyorum, 
onlarla birlikte toplantılar yapıyoruz. Bu 
toplantıların amacı ASPİLSAN’ın pil ve 
batarya sanayiinde ortaya koymuş ol-
duğu çalışmalara canı gönülden destek 
vermek. Özellikle bilimsel yönüyle de 
çalışmalara değerli katkılar sağlamaya 
çalışıyoruz ve bu süreçte de devam eden 

çok etkin projelerimiz var. Biz bunlarla 
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beraber daha güçlü hareket etme gayre-
ti içerisinde oluyoruz. 

“Ar-Ge varsa biz de varız”

Erciyes Üniversitesi’nin TÜBİTAK ile yap-
mış olduğu iş birlikleri de söz konusu… 
Erciyes Üniversitesi olarak ‘Nerede bir 
Ar-Ge, bir proje varsa biz oralarda varız’ 
diyoruz. Bu doğrultuda da faaliyetle-
rimizi, çalışmalarımızı artırarak sürdü-
rüyoruz. Sadece ulusal boyutta değil, 
uluslararası boyutta da birçok üniversite 
ile iş birliği halindeyiz. Makedonya’dan 
Kazakistan’a, Ürdün’den Endonezya’da-
ki üniversitelere kadar bu işbirliklerimiz 
devam ediyor. Uluslararası öğrenci hare-
ketliliği kapsamında Üniversitemiz şu an 
yaklaşık 3 bin 200 öğrenciye ev sahipliği 
yapmakta. Ülke sayısı da 107 farklı ülke 
olarak paylaşılmış durumdadır. Dolayı-
sıyla biz bu süreçleri biraz daha artırmak 
istiyoruz. Çünkü uluslararası boyutta 
öğrencilerin olması hem bizlere, hem 
Üniversitemize, hem de Ülkemize katkı 
sağlamakta. Bunun dışında öğrencilere 
sosyal ve kültürel yönden bilgi vererek 
Türkiye’ye aşinalıklarını geliştirmekteyiz. 
Bu süreçte de onların Türkiye sevdalısı 
olmaları yönünde gayret etmekteyiz. 
Ben bunun ilerleyen dönemde çok de-
ğerli ve yararlı olacağını düşünüyorum. 
Tabii bu çalışmaları yaparken de bunları 
kayıt altına alıyoruz. Protokoller olarak 
devam ediyoruz ve bu çerçevede faali-
yetlerimizi sürdürüyoruz.

“Hayırseverlerimiz bugüne 
kadar Üniversitemize 103 
milyon dolarlık bina katkısı 
sağladı”

Hayırseverlerimizi hiçbir zaman dışarıda 
tutmuyoruz. Onların faaliyetleri, onların 
destekleri bizim için çok önemli. Hayır-
severlerimiz bugüne kadar Üniversite-
mize o dönemin döviz kuruna çevrildi-
ğinde 103 milyon dolar bina olarak katkı 
sağlamıştır. Ancak bunlar durmuyor, 
devam ediyor. Devam etmesi için de 

gayretlerimiz en üst düzey-
de. Görüşmeler de devam 

etmektedir. Hatta biz bununla ilgili Üni-
versitemizde bir hayırseverler zirvesi 
yapmak istiyoruz. Bugüne kadar yapmış 
oldukları ve bundan sonra yapacakları 
katkılardan dolayı hayırseverlerimize 
teşekkürü bizim en büyük borcumuz 
olarak görüyoruz. Sayın Mustafa Çıkrık-
çıoğlu, Ziraat Fakültesi laboratuvarları 
için yaklaşık 50 milyon TL değerinde 
bina yapımını üstlendi. Tıp Fakültesi’nde 
ilave laboratuvar ve derslikler için yakla-
şık 120-130 milyon Türk Lirası değerinde 
yine hayırseverlerimizin ortaya koymuş 
olduğu destek söz konusu… Çevre Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanımız 
Sayın Mehmet Özhaseki’nin katılımı da 
bizim için çok kıymetli. Çünkü Bakanı-
mızın bu süreçte Üniversitemize destek 
vermesi açıkçası bizi daha güçlü kılmak-
tadır. Bu noktada Süleyman Çetinsaya 
ve değerli hayırsever arkadaşlarına da 
teşekkür etmek istiyorum. Bu proje için 
de çalışmalar devam etmektedir. Hayır-
severlerimiz fiziki olarak gerek cihaz, ge-
rek fiziki alan anlamında hastanemizde 
de iyileştirmeler yapmakta. Bu katkılarını 
da her zaman kayda değer olarak gördü-
ğümüzü ifade ediyoruz. 

“Türkiye’de ilk beşi zorluyor” 

Teknoparkımız kurulduğu günden itiba-
ren çok etkin çalışmalar yürüten ve Tür-
kiye’de ilk beşi zorlayan bir Teknopark’tır. 
Dolayısıyla Teknoparkımızın bu faali-
yetleri ve oradaki ofis yapılanmalarına 
baktığımız zaman artık Tekno Geliştirme 
Bölgesi 1’in (TGB) yetmediğini görüyo-

ruz. Bu doğrultuda gerekli çalışmaları 
yaparak Teknopark olarak, yeni bir TGB 2 
bölgesi için adım atıyoruz. 

“Tekno Geliştirme Bölgesi 2’nin 
inşaatına başlandı”

Yaklaşık 125 milyon TL değerinde ihale 
süreci tamamlandı ve kampüs içerisinde 
Tekno Geliştirme Bölgesi 2’nin inşaatına 
başlandı. Çok kısa sürede temel hazır du-
ruma getirildi ve inşaat hızlı bir şekilde 
devam etmekte. Burada yeşil bir proje 
oluşturduk. Yağmur suyunun sulamada 
kullanılacağı, güneş enerjisinin elektriğe 
dönüşerek kendi elektriğini üreteceği bir 
proje. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın 
da desteğiyle TGB 2’nin ayağa kalkması 
için gerekli gayreti gösteriyoruz. Bundan 
sonraki süreçlerde savunma sanayiinde 
yapılan çalışmaların artık Anadolu’ya 
doğru yayılacağı kaçınılmaz bir gerçektir 
ve ben Kayseri’nin bu noktada önemli bir 
lokomotif göreve sahip olduğunu düşü-
nüyorum. Erciyes Üniversitesi olarak biz 
de üzerimize düşen ne ise fazlasıyla ya-
pıyoruz demiyorum yapmak zorundayız 
çünkü. 

“Ar-Ge Park, üniversite 
hocalarının sanayi ile 
üniversitede buluşmasıdır”

Ar-Ge Park üniversite hocalarının sanayi 
ile üniversitede buluşmasıdır. Dolayısıyla 
bu yönüyle Teknopark’tan ayrılmaktadır. 
Özellikle Ar-Ge Park’ta oluşturduğumuz 
laboratuvarların dizaynları ve tefrişatları 
firmalarımız tarafından gerçekleştiril-
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mekte. Onun için burada yapılan proje-
ler aslında sanayideki firmamızın kendi 
bünyesindeki laboratuvarın üniversite-
de teşkil edilmiş halidir. Hocalarımızla bir 
eşleştirme ile proje çalışmalarına başla-
nıyor ve biz bu firmalarla hocalarımız-
dan yıllık faaliyet raporları alıyoruz. Eğer 
faaliyetler istediğimiz seviyede değil ise 
onlardan öz değerlendirme raporu yaz-
malarını istiyoruz ve bunu yaparken de 
süreçte bizim sağlayacağımız katkılar 
varsa onları takip ediyoruz. Biz Kayse-
ri’deki bu manada önde gelen firmamız-
la Ar-Ge Park’ta buluştuk. Bununla da ye-
tinmedik. Kayseri dışındaki yakın illerde 
gerçekten bu manada üst düzey Ar-Ge 
içeren firmalar varsa onlarla da görüş-
meye başladık.

Çünkü Üniversitemizin bir Ar-Ge üssü 
olması bence bundan sonraki süreçler-
de buna bağlı olarak gelişecektir. Bura-
da yine ASPİLSAN, onun dışında TUSAŞ 
olarak da yer alındığını ve bunun çok 
kıymetli olduğunu da ifade etmek istiyo-
rum. Üniversitemizin araştırma merkezi 
ve laboratuvarların açılışları kısa sürede 
kendini şu noktaya getirdi, yetmeme yö-
nüne gidiliyor. 

Dolayısıyla Ar-Ge Park’ta ikinci binaya 
doğru hazırlıklarımıza devam ediyoruz. 
Ar-Ge Park için hayırseverlerimizle gö-
rüşmelerimiz en üst düzeyde. Ben ora-
dan da çok değerli sonuçlar alacağımızı 
ve çok kısa sürede bunun da hayata ge-
çirilerek Üniversitemize çok büyük katkı 
sağlayacağını düşünüyorum. 

 “Diş Hastanesi’nin 31 Aralık 
itibari ile bitmiş olacağını 
düşünüyoruz”

Üniversitemizin altyapısı konusunda çok 
ciddi gayretler içerisindeyiz. Özellikle Diş 
Hastanesi’nin sürecini maliyetleri daha 
da azaltmak için toparlamak istiyoruz. 
Şu an gelinen noktada eğer programda 
bir aksilik olmaz ise Hastanemizin büyük 
olasılıkla 31 Aralık tarihi itibari ile bitmiş 
olacağını ve hazır hale gelmesi için ufak 
tefek detayların kalacağını düşünüyoruz. 

“Acilimiz kısa sürede hizmete 
başlayacak”

Bununla birlikte özellikle şehrimizde acil 
hizmeti olarak Erciyes Üniversitesi Tıp 

Fakültesi Hastaneleri’nin olmazsa olmaz 
olduğunu biz her zaman kabul ediyoruz. 

Evet, şehrimizde nüfusumuz yoğun, şe-
hir hastanemiz güzel hizmetler veriyor 
ancak üniversitenin hizmetleri de kesin-
likle yabana atılacak hizmetler değil ve 
biz bunları da iyileştirmek için bir çaba 
içerisindeyiz. 

Bunları yaparken de öncelikle acilimizin 
kısa sürede hizmete başlayacağını ifade 
etmek istiyorum. 

Yine Cumhurbaşkanlığı tarafından veri-
len desteklerle bunları yapıyoruz, genel 
bütçeden bunları karşılıyoruz ve burada 
bizlere üst düzey destek verildiğini de 
ifade etmek istiyorum. 

Ekim 2023

www.erciyes.edu.tr

11

‘de Bu Ay



GÜNDEM

“Yeni kreş binamız teslim 
aşamasında”

Son dönemde yeni kreş binamız bitti, 
teslim aşamasına geldi. Burada San Aile-
sine tekrar teşekkür ediyorum. Müsait bir 
takvimde kreşimizin hizmete girecek ol-
masının dışında güzel bir açılış programı 
da gerçekleştirmiş olacağız. 

Ayrıca yine San Ailesi tarafından yaptırı-
lan Adalet Meslek Yüksekokulu binamız 
da hizmet vermeye devam etmekte. Bu-
rada da açılış anlamında bir program ha-
zırlığı içerisinde olduğumuzu açıklamak 
istiyorum. 

“Nizamiye girişinde çalışmalar 
sürüyor”

İlahiyat Fakültesi nizamiye girişinde ça-
lışmalar yoğun bir şekilde devam edi-
yor. Belediyemizin desteğiyle üniversite 
çıkışındaki konvoyun engellenmesi için 
orada bir cep oluşturuluyor. Çalışmayla, 
ana yola mesafesi 50 metre altında kal-
dığı için Talas’tan gelen trafik anlamında 

önemli bir sıkışmaya sebebiyet veren ni-
zamiye girişi yenilenmiş olacak.

Biz yaklaşık 140-150 metre civarı içeride 
böyle bir yapıyı oluşturarak orada olu-
şacak konvoyu engellemiş olacağımızı 
düşünüyoruz. Şu aşamada söz konusu 
projenin ihalesi yapıldı, çalışmaları da 
devam ediyor.

“Üniversitemizin atık depolama 
alanını temizliyoruz”

Üniversitemizin atık depolama alanını 
Sayın Rektör Yardımcımız Oktay Özkan 
hocamızın gayretleri ile çok ciddi bir te-
mizliğe tabi tutuyoruz. Çünkü Talas Böl-
gesi’nden çok rahat izlenen bir noktadır 
burası. Şu anda orada iyileştirme çalış-
maları yapılmaktadır. Güzel bir asfalt-
lama çalışması da yapılacak ve bundan 
sonraki süreçlerde ayrı ayrı başlıklara 
ayrılmak suretiyle istiflenen atıkların bu-
rada depolanmaları söz konusu olacak. 
Ben bunun da yönetmeliklere uygun 
olarak ilerlediğini açıklamak istiyorum.

“ERÜ mağaza açıldı”

Üniversitemizin aidiyet duygusunu ge-
liştirmek, kurumsal kimliğini zengin-
leştirmek için bir mağaza seviyesinde, 
‘store’ olarak da ifade edilen tamamıyla 
Üniversitemizin ürünlerinin satıldığı yeni 
mağazamızı da hizmete açtık. 

Amacımız burada herhangi bir kar ama-
cı gütmeksizin, Üniversitemizin tanıtımı 
amacıyla kendi logomuzla basılmış olan 
ürünleri öğrencilerimizle, akademisyen-
lerimizle, ziyaretçilerimizle buluşturmak. 
Üniversitemizin kurumsal kimliğini zen-
ginleştirmek için hayalimiz olan, düşün-
cemiz olan bu süreci de tamamlamış 
olduk. 

“Yeni hastane projemizle 
ilgili fizibilite çalışmaları 
tamamlandı”

Yeni hastane projemizle ilgili şu anda fi-
zibilite çalışmaları tamamlandı. Burada 
yine Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Sayın Mehmet Özhaseki’nin çok 
büyük katkıları, destekleri var. Biz bunun-
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la ilgili Tıp Fakültemizle birlikte çalışarak 
uygun bir şekilde çok farklı proje tipleri 
ortaya koymaya çalıştık ancak bunların 
detaylarını yine proje aşaması devam 
ederken Tıp Fakültesi hocalarımızla ilgi-
li bölümlerle bir araya gelmek sureti ile 
zenginleştireceğiz. Hastanemiz 50 yıldır 
çok ciddi hizmetler veren bir hastanedir. 
Bundan sonraki 50 yıla hizmet verecek 
bir projeyi hayata geçirmek istiyoruz. Bu 
konuda yerimiz de belli. Yine sağlık kam-
püsü içerisinde kalacağız. Ben bu proje-
nin hayata geçecek olmasının başta Tıp 
Fakültesi Hastanemize ve Erciyes Üniver-
sitemize, daha da önemlisi şehrimize ve 
bölgemize çok değerli bir yatırım ve kat-
kı olduğunu düşünüyorum. Şu anki ya-
tırımın maliyeti 7 milyar Türk Lirası yani 
300 milyon dolar... Bunun Devletimiz 
tarafından desteklenecek olması sadece 
bizi değil, şehrimizi de gururlandıracağı-
nı, heyecanlandıracağını düşünüyorum.

Öğrenci Dekanlığı ile Araştırma 
Dekanlığı kuruldu

Öğrenci dekanlığı kurduk göreve gel-
dikten sonra. Öğrenci dekanlığı benim 
hayalimde olan, öğrencinin süreçlerini 
rahatlatmak için ortaya koymuş oldu-
ğum koordinatörlüğün aslında YÖK 
nezdindeki dekanlığın değil, üniversite 
içerisinde tanımlanmış olan bir kimliktir 
ve burada öğrencilerle birebir görüşerek 
onların işlevlerini, süreçlerini ve onların 
rehberlik hizmetlerini hızlandırmaya ça-
lışıyoruz. Bu çok kıymetli. Çünkü siz öğ-
rencilere bunu yaptığınız zaman daha 
üst düzey araştırmalara ve çalışmalara 

yönelmiş oluyorlar. Bir diğeri ise Araştır-
ma Dekanlığı. Şu anda üst düzey katkılar 
sağlamakta. Direkt rektöre bağlı olarak 
faaliyet gösteren bu dekanlıklar, çalış-
malarımızda bizim çok ciddi ivme kazan-
mamıza katkı sağlamaktadır. 

Ve aşı…

Aşı Geliştirme Merkezimiz için öncelik-
le Türkiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı 
(TÜSEB) ile çok ciddi diyalog içerisinde 

ilerliyoruz. Burada ne yapılıyorsa TÜSE-
B’in bilgisi dahilinde hareket ediyoruz. 
Çünkü laboratuvarların daha sonraki 
akreditasyon süreçlerinde problem ya-
şamaması için bizim açımızdan çok kıy-
metlidir. Burada yine Aykut Özdarendeli 
hocamız gerçekten durmadan, aralık 
vermeden Kırım Kongo Kanamalı Ateşi 
hastalığı için aşı geliştirme çalışmalarına 
devam etmektedir. 

TÜSEB’de yaptığımız çalışmalarda, gö-
rüşmelerde her zaman proje sonuçları 
alıyoruz ve burada Aykut Hocamızın da 
aşıyla ilgili almış olduğu yakın dönem 
ödüllerimiz oldu. Bunlar da bizim gurur 
kaynağımız olarak devam etmektedir. 
Bu manada yaptığı katkılar için ben tek-
rar kendisine teşekkür etmek istiyorum. 
Güzel bir konuk salonu oluşturduk. 
Umarım bir sonraki programlarda sizler-
le birlikte orada da zaman geçirmek, siz 
basın mensuplarımızla orada da beraber 
olma isteğimiz, arzumuz var.
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Erciyes Üniversitesi Kariyer Yönlendirme ve Bilgi-
lendirme Merkezi tarafından Cumhuriyet’in İlanı-
nın 100. Yılı Etkinlikleri kapsamında “Atatürk’ün 

Kariyerinde Dönüm Noktaları” konulu konferans düzen-
lendi.

İletişim Fakültesi Nurcan Çetinsaya Konferans Salonu’n-
da gerçekleşen konferansta Merkez Müdürü ve Eğitim 
Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Mehmet Ali Bahar’ın 
açılış konuşmasının ardından yine Eğitim Fakültesi Öğ-
retim Üyesi olan Doç. Dr. Gökhan Eşel, “Atatürk’ün Kari-
yerinde Dönüm Noktaları” konulu konferans verdi.

Erciyes Üniversitesi İletişim Fakültesi Nurcan Çetinsaya Konferans 
Salonu, Cumhuriyet’in 100. Yıl Etkinlikleri dolayısıyla Erciyes Üniversitesi 
Kariyer Yönlendirme ve Bilgilendirme Merkezi tarafından düzenlenen 
konferansa ev sahipliği yaptı. Konferansta Üniversitemiz Eğitim Fakültesi 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Gökhan Eşel, “Atatürk’ün Kariyerinde Dönüm 
Noktaları”nı anlattı.

Cumhuriyet’in 100. Yılı Etkinlikleri…

Cumhuriyet’in 100. Yılı Etkinlikleri…

Üniversitemizde “Atatürk’ün Kariyerinde 
Dönüm Noktaları” Konuşuldu

Erciyes Üniversitesi İlahiyat Fakülte-
si tarafından Cumhuriyet’in İlanı-
nın 100. Yılı Etkinlikleri kapsamın-

da “Cumhuriyet ve Din” konulu panel 
düzenlendi.

İlahiyat Fakültesi Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilen panele; İlahiyat Fakül-

tesi Dekanı Prof. Dr. Ahmet Kamil Cihan 
ile çok sayıda akademisyen ve öğrenci 
katıldı.

İlahiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ahmet 
Kamil Cihan’ın açılış konuşmasının ar-
dından panele geçildi.

Moderatörlüğünü İlahiyat Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Ahmet Kamil Cihan’ın yap-
tığı panelde, İlahiyat Fakültesi Öğretim 
Üyeleri Prof. Dr. H. Yunus Apaydın, Prof. 
Dr. Süleyman Akyürek ve Doç. Dr. Ali Ku-
şat panelist olarak yer aldı.

“Cumhuriyet ve Din” 
İlahiyat Fakültesi’nde Panel Düzenlendi

Erciyes Üniversitesi
 ‘Cumhuriyet’in 100. Yıl 

Etkinlikleri’ne bir yenisini daha 
ekledi.  İlahiyat Fakültesi Konferans 

Salonu’nda “Cumhuriyet ve Din” 
konulu panel düzenlendi.
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Cumhuriyet’in 100. Yılı Etkinlikleri…

Erciyes Üniversitesi Atatürk İlke ve 
İnkılap Tarihi Enstitüsü tarafından 
Cumhuriyet’in İlanının 100. Yılı 

Etkinlikleri çerçevesinde “Anadolu’dan 
Renkler” temalı fotoğraf sergisi ile “Cum-
huriyet’in Kazanımları” konulu konferans 
düzenlendi.

Atatürk İlke ve İnkılap Tarihi Enstitüsü 
Konferans Salonu’nda gerçekleşen et-
kinliğe; Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi 
Enstitüsü Müdürü Doç. Dr. Neslihan Al-
tuncuoğlu ile çok sayıda akademisyen ve 
öğrenci katıldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı’nın okunması ile başlayan etkinliğin 
açılış konuşmasını yapan Atatürk İlkeleri 
ve İnkılap Tarihi Enstitüsü Müdürü Doç. 

Dr. Neslihan Altuncuoğlu, etkinliğin dü-
zenlenmesinde emeği geçenlere teşekkür 
etti. Açılış konuşmasının ardından Erciyes 
Üniversitesi Güzel Sanatlar Bölümü Öğre-
tim Elemanı Öğr. Gör. Uğur Aydın tarafın-
dan düzenlenen “Anadolu’dan Renkler” 
temalı fotoğraf sergisinin açılışı gerçekleş-
tirildi.

Sergide yer alan eserler, katılımcılardan 
tam not aldı. Serginin ardından ise Erciyes 
Üniversitesi Eğitim Fakültesi Öğretim Üye-
si Prof. Dr. Remzi Kılıç tarafından “Cum-
huriyet’in Kazanımları” konulu konferans 
verildi. 

Etkinlik plaket takdiminin ardından sona 
erdi.

Öğr. Gör. Uğur Aydın “Anadolu’dan Renkler” Temalı Sergi Açtı,
Prof. Dr. Remzi Kılıç “Cumhuriyet’in Kazanımları” Adlı Konferans Verdi

Cumhuriyet’in 100. Yıl Etkinlikleri çerçevesinde bir etkinlik de Erciyes Üniversitesi Atatürk İlke ve İnkılap Tarihi 
Enstitüsü tarafından düzenlendi. Etkinlik kapsamında önce Güzel Sanatlar Bölümü Öğretim Elemanı Öğr. Gör. 

Uğur Aydın tarafından düzenlenen “Anadolu’dan Renkler” temalı fotoğraf sergisinin açılışı gerçekleştirildi, 
sanatseverlerden tam not alan serginin hemen sonrasında Eğitim Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Remzi Kılıç, 

“Cumhuriyet’in Kazanımları” konulu konferans verdi.

Önce Konferans, Sonra Sergi

Erciyes Üniversitesi Veteriner Fakül-
tesi tarafından “Cumhuriyetimizin 
100. Yılında Veteriner Hekimlik” 

adlı konferans düzenlendi.

Mehmet Akif Ersoy Konferans Salonu’n-
da gerçekleşen konferans, saygı duru-

şunda bulunulması ve İstiklal Marşı’nın 
okunması ile başladı.

Konferansın açılış konuşmasını yapan 
Veteriner Fakültesi Dekan Yardımcısı 
Prof. Dr. Murat Kanbur, düzenlenen et-
kinlik hakkında bilgi verdi.

Üniversitemiz Veteriner Hekimliği Tari-
hi ve Deontoloji Anabilim Dalı Başkanı 
Doç. Dr. Çağrı Çağlar Sinmez, katılımcı-
lara veteriner hekimliğin tarihini anlattı.

Cumhuriyet’in İlanının 100. Yılı Etkinlikleri kapsamında düzenlenen bir 
diğer etkinlik ise “Cumhuriyetimizin 100. Yılında Veteriner Hekimlik” 
adlı konferans oldu. Erciyes Üniversitesi Veteriner Hekimliği Tarihi ve 
Deontoloji Anabilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Çağrı Çağlar Sinmez, veteriner 
hekimliğin tarihini anlattı.

Cumhuriyet’in 100. Yılı Etkinlikleri…
Veteriner Fakültesi tarafından “Cumhuriyetimizin 100. 
Yılında Veteriner Hekimlik” Konulu Konferans Düzenlendi
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Erciyes Üniversitesi Türkan-Tuncer 
Hasçalık Turizm Fakültesi tarafın-
dan, “Fotoğrafla Ebrunun Buluşma-

sı - Fotoğrafa Damlayan Aşk” adlı, “Kayse-
ri” konulu sergi ve söyleşi düzenlendi. 

Dijital sanat ile geleneksel sanatı birleş-
tiren tabloların sergilendiği etkinliğe; 
Erciyes Üniversitesi Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Hakan Aydın, Kayseri İl Kültür 
ve Turizm Müdürü Şükrü Dursun, Turizm 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Kenan Güllü ile 
çok sayıda akademisyen ve öğrenci katıl-
dı.

Etkinlikte ilk olarak, “Fotoğrafla Ebrunun 
Buluşması - Fotoğrafa Damlayan Aşk” 
adlı serginin açılışı yapıldı, ardından ka-
tılımcılar sergiyi gezerek bu muazzam 
buluşmayı inceledi.

Özbekistan’dan gelen üniversite öğrenci-
lerinin de sergiye ilgisi oldukça yoğundu.

Serginin açılışından sonra “Kayseri” konu-
lu söyleşiye geçildi. Etkinliğe katılan her-
kese teşekkürlerini ileten Turizm Fakülte-
si Dekanı Prof. Dr. Kenan Güllü, etkinliği 
Cumhuriyet’in kuruluşunun 100. yılı do-
layısıyla planladıklarını söyledi.

Etkinlikte geleneksel sanat-
larla modern sanatların 
birleştiği bir noktayı yaka-
ladıklarını ifade eden Prof. 
Dr. Kenan Güllü, “Fotoğ-
raflarla ebrunun buluştuğu 
bir sergi düzenledik. Bu sergi 
çerçevesinde Özbekistan’dan 4, 
Hollanda’dan da 1 sanatçı davet ettik. 
Beraberinde Özbekistan’dan üniversite 

öğrencileri de geldi. Burada gördüğünüz 
eserler onlar tarafından daha önce yapıl-
mış eserler. Ancak turizmle de ilişkisini 
kurmak adına Kayseri’nin turizmini ser-
gileyecek, simgeleyecek resimler seçtik” 
dedi.

Fotoğraf Sanatçısı Ahmet Kuşa-
koğ, Ebru Sanatçısı Yusuf Ak-
kaya, Ressam Raim Hakimov 
ve Ebru-Bahar Sanatçısı Na-
sibe Satiboldiyeva; katılım-
cılara fotoğrafın ebru sanatı 

ile birleştirilmesiyle oluşan bu 
sanatın nasıl icra edildiğine dair 

bilgi verdi.

İl Kültür ve Turizm Müdürü Şükrü Dursun 
ise fotoğraflarla ebru sanatının birleştiği, 
sanatçıların elinden çıkan farklı çalışma-
ların yer aldığı sergide bir araya geldikle-
rini belirterek, “Şehrimizin farklı noktala-
rından çekilmiş, doğal güzelliklerimizi ve 
kültür varlıklarımızı yansıtan fotoğrafları 
ebru sanatı ile birleştirmişler. Ortaya çok 
farklı sanat eserleri çıkmış. Ben emeği 
geçen herkese çok teşekkür ediyorum” 
şeklinde konuştu.

Cumhuriyet’in 100. Yılı Etkinlikleri…
Fotoğrafla Ebru Sanatı Buluştu, Ortaya 
Birbirinden Özel Sanat Eserleri Çıktı
ERÜ Turizm Fakültesi’nde “Kayseri” Konulu Sergi 
ve Söyleşi Düzenlendi

“Fotoğrafla 
Ebrunun Buluşması -

Fotoğrafa 
Damlayan Aşk” 
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Cumhuriyet’in 100. Yılı Etkinlikleri…

Erciyes Üniversitesi Güzel Sanatlar 
Fakültesi ve Rektörlük Güzel Sa-
natlar Bölümü tarafından Cumhu-

riyet’in 100. yılı etkinlikleri kapsamında 
“Karma Sergi” ve “Müzikli Bir Tarih Anla-
tısı - Rumeli’den Anadolu’ya Kurtuluşun 
Öyküsü” adlı etkinlik düzenlendi.

Sabancı Kültür Sitesi’nde gerçekleşen 
etkinliğe; Garnizon Komutanı Hava Tuğ-
general Haldun Taşan, Erciyes Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, İl Kültür 
ve Turizm Müdürü Şükrü Dursun, akade-
misyenler ve öğrenciler katıldı.

Etkinlikte ilk olarak Güzel Sanatlar Fa-
kültesi tarafından hazırlanan karma ser-
ginin açılışı gerçekleştirildi. Kurdeleyi; 
Rektör Prof. Dr. Fatih Altun kesti. Davet-
liler birbirinden özel eserlerin yer aldığı 
sergiyi gezerek, eserler hakkında bilgi 
aldı.

Sergi açılışının ardından “Müzikli Bir Ta-
rih Anlatısı - Rumeli’den Anadolu’ya Kur-
tuluşun Öyküsü” adlı etkinliğe geçildi.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı’nın okunması ile başlayan etkin-
likte; Güzel Sanatlar Fakültesi Öğretim 
Elemanları tarafından hazırlanan müzik 
eşliğinde Öğr. Gör. Ahmet Nedim Kilci, 
Rumeli’den Anadolu’ya kurtuluşun öy-
küsünü anlattı.

Etkinlik, Garnizon Komutanı Hava Tuğ-
general Haldun Taşan ve Rektör Prof. Dr. 
Fatih Altun tarafından düzenleme komi-
tesine çiçek takdiminin ardından sona 
erdi.

Öğr. Gör. Ahmet Nedim Kilci’nin Anlatımıyla;
“Müzikli Bir Tarih Anlatısı - Rumeli’den Anadolu’ya 

Kurtuluşun Öyküsü” adlı Etkinlik Düzenlendi
Erciyes Üniversitesi Sabancı Kültür Sitesi’nde Cumhuriyet’in 100. yılına özel “Karma Sergi” ve “Müzikli Bir 

Tarih Anlatısı - Rumeli’den Anadolu’ya Kurtuluşun Öyküsü” adlı etkinlik düzenlendi. Katılımcılar, Güzel 
Sanatlar Fakültesi Öğretim Elemanları tarafından hazırlanan müzik eşliğinde Öğr. Gör. Ahmet Nedim Kilci’nin 

anlatımıyla şiir gibi bir akşam yaşadı.  
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Erciyes Üniversitesi Logolu Ürünler 
ERÜ Mağaza’da Görücüye Çıktı

Erciyes Üniversitesi logolu ürünle-
rin satış mağazası ‘ERÜ Mağaza’ tö-
renle açıldı. Üniversitemiz Rektörü 

Prof. Dr. Fatih Altun’un açılışını yaptığı 
mağazada görücüye çıkan birbirinden 
özgün tasarım ürünler, ilk günden yo-
ğun ilgi gördü. Mağaza; Üniversitemiz 
öğrenci ve personellerinde kurumsal 
kimlik ve kurum aidiyeti konusunda bi-

linç oluşturulmasına katkı sağlayacak.

Erciyes Üniversitesi tanıtım ürünlerinin 
satışa sunulduğu ‘ERÜ Mağaza’ hizmete 
açıldı. 

Üniversitemiz Gevher Nesibe Hastanesi 
karşısında hizmete giren ERÜ Mağa-

za’nın açılışını, Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Altun yaptı.

Açılışa; Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ok-
tay Özkan, Prof. Dr. M. Hakan Poyrazoğ-
lu, Prof. Dr. Hakan Aydın, Genel Sekreter 
Prof. Dr. İbrahim Narin, Genel Sekreter 

Siz hala görmediniz mi?
ERÜ MAĞAZA Hizmete Açıldı 
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Yardımcısı Doç. Dr. Afşın Alper Cerit ile 
ERÜ Senato ve Yönetim Kurulu Üyeleri 
de katıldı. 

Prof. Dr. Fatih Altun, kurumsallaşma 
yolunda bir yeni hizmeti daha ERÜ Ai-
lesi’ne kazandırmanın mutluluğunu 
yaşadıklarını belirterek; “Hiçbir şekilde 
ticari kaygı taşımadan, kar amacı güt-
meksizin, hem öğrencilerimizin hem 
de idari ve akademik personelimiz ile 
misafirlerimizin alışveriş yapmaları için 
kendi ürünlerimizin yer aldığı ERÜ Ma-
ğaza projemizi hayata geçirmiş olmanın 
mutluluğu içerisindeyiz” dedi.

Üniversitemize ait logolu kıyafetlerin gi-
yilmesinin, logolu ürün ve aksesuarların 
kullanılmasının bir yandan Üniversite-
mizde aidiyet duygusunun geliştirilmesi 
ve Üniversitemizin kurumsal kimliğinin 
zenginleştirilmesi anlamında farkında-
lık oluşturulmasına katkı sağlarken di-
ğer yandan da Üniversitemizin marka 
değerine değer katacağını vurgulayan 
Prof. Dr. Fatih Altun, Üniversitemizin 
tanıtımı için yapılmış bu pro-
jede emeği geçen tüm 

akademik ve idari personele teşekkür 
etti.

Erciyes Üniversitesi Logolu 
Ürünler Büyük Beğeni 
Topladı
Açılışın ardından ERÜ Mağaza gezildi, 
katılımcılar mağazada bulunan ürünleri 
teker teker inceledi. Erciyes Üniversitesi 
logolu, yüzde yüz pamuk ürünler, ziya-
retçiler tarafından büyük ilgi gördü.

Üniversitemiz Güzel Sanatlar Fakültesi 
tarafından Üniversitemize özel olarak 
hazırlanan tasarım ürünlerin yer aldığı 
mağazada Erciyes Üniversitesi logolu 
t-shirt ve sweatshirt çeşitlerinden bez 
çantaya, şapka ve kupa çeşitlerinden 
rozet, anahtarlık, plastik ve cam 
mataraya kadar geniş bir 
ürün yelpazesi bu-
lunuyor. 

İlerleyen günlerde, gelen talepler doğ-
rultusunda Üniversitemiz bünyesinde 
bulunan fakültelere ve hatta kişiye özel 
tasarımlar da yapılması planlanıyor.

Başta öğrenciler olmak üzere tüm ziya-
retçilerin beğenisini kazanan mağaza, 
hafta içi 08.30 ile 20.30, hafta sonu ise 
10.00 ile 16.00 saatleri arasında hizmet 
veriyor.

Erciyes Üniversitesi logolu ürünler, sa-
tış mağazasında ziyaretçilerini 
bekliyor.
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EĞİTİM

Erciyes Üniversitesi’nde (ERÜ) 2023-
2024 eğitim-öğretim yılı 2 Ekim’de 
başladı. Öğrenciler 2 Ekim Pazar-

tesi günü itibariyle ders başı yaptı. 

Hem uzun süre vakit geçireceği sınıf ar-
kadaşlarını hem de akademik kadroyu 
tanıyan çiçeği burnunda üniversiteliler, 
kampüsü gezerek fakültelerin yer aldığı 
farklı binaları, derslikleri ve üniversite-
nin diğer sosyal alanlarını dolaştı, öğ-
retim üyelerinden bölümleriyle alakalı 
bilgi aldı.

Üniversite kampüsünü ve fakülte bina-
larını gezen öğrenciler, Üniversitemizi 
çok beğendiklerini ifade ederek, kendi-
lerine her türlü desteği sağlayan Erciyes 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Al-
tun’a teşekkürlerini iletti.

ERÜ Ailesine Bu Yıl 7 Bin 368 
Yeni Öğrenci Dahil Oldu

Erciyes Üniversitesi, 2023-2024 eği-
tim-öğretim yılına 7 bin 368 yeni öğren-
cisi ile başladı

Üniversitenin açılmasıyla eğitimlerini Er-
ciyes Üniversitesi’nde (ERÜ) almaya hak 
kazanan 7 bin 368 öğrenci ERÜ’lü oldu. 

Böylece yeni eğitim – öğretim yılında 
Üniversitemizin toplam öğrenci sayısı 
51 bin 534 olarak kayıtlara geçti.

Üniversitemizde Yeni Eğitim – 
Öğretim Yılı 2 Ekim’de Başladı
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EĞİTİM

2023-2024 Akademik Yılının başla-
ması ile Üniversitemize yeni kayıt 
yaptırarak farklı şehirlerden Kayse-

ri’ye gelen öğrencileri, Kayseri Şehirlera-
rası Otobüs Terminali’nde Üniversitemiz 
personelleri karşıladı.

Otogar girişinde kurulan stantlarda öğ-
rencilere Üniversitemiz anlatıldı ve Kay-
seri ile ilgili bilgilendirme yapıldı.

Öğrencilerin valizlerinin taşınmasına 
ve transferlerine yardımcı olan Üniver-
sitemiz personelleri, kalacakları yerlere 
ulaştırmak için öğrencileri Üniversitemiz 
tarafından tahsis edilen araçlarla yurtla-
ra taşıdı. 

Üniversitemiz tarafından Kayseri Şehir-
lerarası Otobüs Terminali’ne açılan stan-
dı ziyaret eden Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Altun, öğrenci ve aileleriy-
le sohbet etti, öğrenciler ile yeniden bir 
arada olmanın mutluluğunu yaşadıkları-
nı söyledi. 

2023-2024 akademik yılında tüm öğ-
rencilere, akademik ve idari personele 
başarılar dileyen Prof. Dr. Altun, “Yüz 
yüze eğitim-öğretim dönemine geçti-
ğimiz bu süreçte öğrencilerimizi yalnız 
bırakmak istemedik. 2023-2024 eğitim 
– öğretim yılında öğrencilerimiz ile çok 
güzel faaliyetlerimiz olacak. Yapılan fa-
aliyetlere de öğrencilerimizin katılımla-

rını arzu ediyoruz. Özellikle yeni gelen 
öğrencilerimizin uyum sürecine ihtiyaç-
ları olacak. Minimum 1-2 ay devam ede-
cek bu süreçte öğrencilerimize desteği, 
ilgili bölüm hocalarımız, ilgili bölümdeki 
danışmanlarımız ve rehber öğretmenle-
rimiz verecek. Dolayısıyla biz hazırız. Öğ-
rencilerimize tekrar şehrimize ve üniver-
sitemize hoş geldiniz demek istiyorum. 
Sağlıklı güzel bir eğitim-öğretim yılı ge-
çirmek dileğiyle” şeklinde konuştu.

Öğrenciler de aldıkları bu hizmetten 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
hem Rektör Prof. Dr. Fatih Altun’a hem 
de Üniversitemiz personellerine teşek-
kür etti.

Rektör 
Prof. Dr. Fatih 

Altun’dan
Yeni 

Öğrencilere 
Sıcak 

Karşılama
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2023-2024 eğitim - öğretim yılın-
da  Erciyes Üniversitesi’ne yeni ka-
yıt yaptıran öğrencilere Kayseri’yi 

yakından tanıtmak amacıyla Üniversite-
miz tarafından “Kayseri Kültür Yolu Turu” 
etkinliği düzenlendi.

Etkinlik ile öğrencilerin eğitim gördükle-
ri şehri yakından tanıması, yaşayacakları 
şehre adaptasyonlarının hızlandırılması 
ve aidiyet duygularının artırılması amaç-
lanıyor.

Öğrenciler ilk olarak üniversite kampü-
sünden otobüslerle alındı ardından Kay-
seri’nin tarihi, kültürel ve turistik mekân-
larına doğru yolculuğa çıktı.

Tura katılan öğrencileri Öğrenci İşleri Da-
ire Başkanlığı önünden uğurlayan Üni-
versitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, 
bu yıl ikincisi düzenlenen “Kayseri Kültür 
Yolu Turu” ile öğrencilerin öncelikle ya-
şayacakları şehri yakından tanımalarına 
destek olmayı amaçladıklarını belirtti.

Prof. Dr. Altun, “Bu yıl üniversitemize ka-
yıt yaptırarak Kayseri’ye ilk defa gelen 
öğrencilerimize yönelik şehrimizin tarihi 
birçok noktasını görecekleri bir tur planı 
düzenledik. Geçen yıl ilkini düzenlediği-
miz bu etkinliğe katılımın yoğun olması 
nedeniyle bu yıl devamını getirdik. Dü-
zenlediğimiz bu etkinlik, öğrencilerimi-

zin şehri tanımaları ve önemsemelerine 
katkı sunacaktır. Bu aidiyet duygusu da 
hem şehrimiz hem de üniversitemiz için 
çok önemli” cümlelerinin ardından tura 
katılan öğrencileri yolcu etti.

“Kayseri Kültür Yolu Turu” kapsamında 
Gevher Nesibe Medresesi, Kurşunlu Ca-
mii, Saat Kulesi, Kayseri Kalesi ve Kayseri 
Müzesi, Hunat Hatun Külliyesi, Atatürk 
Evi Müzesi, Etnografya Müzesi, Meryem 
Ana Kilisesi ve Kayseri Lisesi gibi kentin 
simge mekânları rehberler eşliğinde öğ-
rencilere gezdirildi. 

İlk defa geldikleri bu mekânları çok be-
ğendiklerini dile getiren öğrenciler, Üni-
versitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun’a 
ve etkinliğin düzenlenmesinde emeği 
geçenlere teşekkür etti.

Erciyes Üniversitesi’nin yeni 
öğrencileri, Üniversitemiz 
tarafından düzenlenen “Kayseri 
Kültür Yolu Turu” gezisinde 
buluştu. Rehber eşliğinde 
şehrin tarihi, kültürel ve turistik 
mekânlarını gezen öğrenciler, 
hem şehri yakından tanıma fırsatı 
buldu hem de doyasıya eğlendi. 
Öğrencilerin aidiyet duygusu 
hissetmelerini önemseyen 
Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Fatih Altun, tura katılan 
öğrencileri Öğrenci İşleri Daire 
Başkanlığı önünden uğurladı.  

Üniversitemizden Yeni öğrencilerimize 
“Kayseri Kültür Yolu Turu”
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Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Fatih Altun, “Rektör-Öğrenci 
Buluşması” etkinliği kapsamında 

öğrenciler ile bir araya geldi. 

Üniversitemiz Kampüsünde yer alan 
Gençlik Ofisi’nde gerçekleştirilen bu-
luşmada, Erciyes Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Altun,  hem Üniversitemiz 
hakkında öğrencilere bilgi verdi hem de 
onlarla karşılıklı çay içerek sohbet etti.

Öğrencilerin taleplerini dinleyen Prof. 
Dr. Fatih Altun, öğrencilerle daima bir-
likte olarak güzel işler yapacaklarının 
altını çizdi. 

Rektör Prof. Dr. Fatih Altun, öğrencilere 
Türkiye’nin sayılı araştırma üniversitele-
rinden biri olan Erciyes Üniversitesi’nde 
eğitim görmelerinin ileriki hayatlarında 
kendilerine büyük avantaj sağlayacağını 
söyledi.

Erciyes Üniversitesi’nin sanayide söz sa-
hibi, sektörde mezunları tercih edilen 
bir yükseköğretim kurumu olduğunu 

vurgulayan Prof. Dr. Altun, öğrenciler-
den sürekli üreterek hocalarıyla birlikte 
TÜBİTAK projelerine dahil olmalarını is-
tedi.

Tüm öğrencilere yeni eğitim öğretim 
yılında başarılar dileyen Prof. Dr. Altun, 
ardından öğrencilerin merak ettiği soru-
ları yanıtladı.

Bu samimi anlardan geriye hatıra fotoğ-
rafları kaldı.

Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Fatih Altun, 2023-2024 Eğitim 
- Öğretim Yılı nedeniyle Dünyanın 

dört bir yanından ve Ülkemizin 
çeşitli illerinden Üniversitemize 

gelen öğrencilerle bir araya geldi. 
“Rektör-Öğrenci Buluşması” 

etkinliğine ilgi oldukça yoğundu.

“Birlikte güzel işler başaracagız”

Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Altun, 
Öğrencilerle Buluştu
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ETKİNLİK

Erciyes Üniversitesi tarafından öğ-
renci kulüplerinin katılımı ile sür-
dürülebilirlik günleri kapsamında 

“Evim Kampüs’23” etkinliği düzenlendi. 

Marianne Molu Amfi’de gerçekleştirilen 
etkinliğin açılışına; Erciyes Üniversite-
si Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Oktay Özkan, Kızı-
lay Şube Başkanı Cafer Beydilli, Kayseri 
Devlet Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. 
İsmail Altıntop, Genel Sekreter Prof. Dr. 
İbrahim Narin, Genel Sekreter Yardım-

cıları Doç. Dr.  Afşın Alper  Cerit ve Zafer 
Çağlıtalaslıgil ile akademisyenler ve çok 
sayıda öğrenci katıldı.

Etkinlik, Üniversitemiz Güzel Sanatlar 
Bölümü tarafından gerçekleştirilen halk 
oyunları gösterisi ile başladı. 

Etkinliğin açılış konuşmasını yapan Rek-
tör Prof. Dr. Fatih Altun, göreve geldikle-
ri günden bu yana öğrenci odaklı faali-
yetlere önem verdiklerine dikkati çekti.

Öğrenciler ile birlikte olmak için etkinlik-
ler düzenlendiklerinin altını çizen Prof. 
Dr. Altun, “Erciyes Üniversitesi her alan-
da etkin çalışmalar yapan, Türkiye’deki 
üniversiteler arasında sürdürülebilirlik 
ve yeşil kampüs noktasında haklı bir 
gururla ikinci sırada olan bir üniversite 
olması nedeniyle son derece kıymetli. 
Tabii hedefler hiçbir zaman bitmez, in-
şallah birincilik hedefimiz de var, onu 
da gerçekleştireceğimizi düşünüyorum” 
dedi.

Erciyes Üniversitesi 
sürdürülebilirlik günleri 
kapsamında “Evim Kampüs’23” 
etkinliğine ev sahipliği yaptı. 2 
gün süren etkinlikte, öğrenciler 
hem öğrenci kulüplerini 
yakından tanıma fırsatı buldu, 
hem de çeşitli aktiviteler ile 
keyifli zaman geçirdi.

Halk Oyunları, Etkinlikler, Yarışmalar, Konserler ve Yemek İkramları… 

 “Evim Kampüs’23”, 
Erciyes Üniversitesi Öğrencilerine 

2 Gün Boyunca 
Eğlenceli Anlar Yaşattı
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ETKİNLİK

Öğrenci stantlarını bir bir gezerek, ku-
lüp incelemelerinde bulunan ve bu 
doğrultuda öğrencilerin yeteneklerine 
göre kulüplere üye olmalarına önem 
verdiklerine işaret eden Prof. Dr. Altun, 
“Kulüplerimiz; elektrikli araçtan satranç 
oyunlarına, yapay zekâya ve tarımsal fa-
aliyetlere kadar üniversitemizin gerçek 
bir profilini ortaya koyacak şekilde şekil-
lenmiş durumda. Bu kulüplerin burada 
varlığı önemli. Siz öğrencilerimizin bu 
kulüpleri incelemelerini ve bu doğrul-
tuda bazı kararları yeteneklerine göre 
şekillendirmelerini biz açıkçası önemsi-
yoruz” diye konuştu.

2 gün süren etkinlikte, öğrenci kulüple-
ri tarafından bir dizi etkinlik, yarışma ve 

konser düzenlendi, öğrencilere yemek 
ikramında bulunuldu. 

Etkinliğin ikinci gününde temaya en 
uygun performans gösteren kulüplere 
hediye verildi.

Temaya en uygun performans gösteren 
Erciyes Üniversitesi Çevre ve Sürdürü-
lebilirlik Kulübü, Rekreasyon Kulübü ve 
Müzik Kulübü Üyelerine hediyelerini 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Oktay Özkan 
ve Genel Sekreter Prof. Dr. İbrahim Narin 
verdi.

Etkinliğin sonunda konuşan Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Oktay Özkan “Evim 
Kampüs’23” etkinliğine katılan tüm ku-
lüplere teşekkür etti.
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ETKİNLİK

Havacılık, uzay ve teknoloji tut-
kunlarını bir araya getiren, 
birçok kuruluşun stant açtığı 

TEKNOFEST 2023’te, Erciyes Üniversitesi 
hem Ankara’da hem de İzmir’de yerini 
aldı.

TEKNOFEST 2023, Ankara’da 30 Ağus-
tos - 1 Eylül 2023 tarihleri arasında ger-
çekleştirildi. Etimesgut Havalimanı’nda 
düzenlenen festival, heyecanı ve coşku-
suyla tüm teknoloji severleri kucakladı. 

TEKNOFEST Tutkunlarından 
ERÜ Standına Yoğun İlgi

Festival alanında açılan Erciyes Üniver-
sitesi standında TEKNOFEST yarışlarında 
dereceye giren projeleri ve AR-GE çalış-
malarını sergileyen Üniversitemiz, katı-
lımcılardan yoğun ilgi gördü. 

TEKNOFEST’te Bu İneğin Ne İşi 
Var?

TEKNOFEST’te en çok dikkat çeken 
stantlardan biri Erciyes Üniversitesi’ne 
ait stant oldu. Stant alanında bulunan 
inek ‘TEKNOFEST’te bu ineğin ne işi var?’ 
dedirtti.

Erciyes Üniversitesi Veteriner Fakültesi 
tarafından gerçekleştirilen inek sağım 
simülatörü hem ziyaretçilerden hem 
de ulusal basından yoğun ilgi gördü. 
TV100 ekranlarında canlı yayına konuk 
olan Erciyes Üniversitesi Veteriner Fakül-
tesi Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi İmdat 
Orhan stantta yer alan inek simülatörü 
hakkında bilgi aktardı. 

Teknolojisi Bunun Hazırlanış 
Evresinde

Dr. Öğr. Üyesi İmdat Orhan, “Çadıra ge-
len insanlar şaşkın bakıyor. ‘Bu ineğin 
teknoloji ile ne alakası var?’ diye. Aslında 
teknolojisi bunun hazırlanış evresinde. 
Çünkü üç boyutlu tarama ve yazdırma 
tekniklerini kullanarak bir ineğin meme-
sinin modellenmesini ve modellendik-
ten sonra kalıpları oluşturularak gerçek 
memeye yakın değerlerde memenin 
üretilmesini sağladık ve onu da bu ma-
ket üzerinde birleştirerek sağılabilir bir 
inek simülatörü gerçekleştirdik” dedi. 

15 Binden Fazla Ziyaretçi Süt 
Sağdı

İnek simülatörünün yapılış amacından 
da bahseden Dr. Öğr. Üyesi Orhan, “Bu-
radaki amacımız ilk uygulayıcılarımız 
veteriner hekim öğrencileri ya da pro-
fesyonel sahada hizmet edecek olan ve-
teriner hekim adayları ile veteriner tek-

TEKNOFEST Coşkusu 
ERÜ ile Zirveye Taşındı
Erciyes Üniversitesi Dünyanın en büyük teknoloji festivali TEKNOFEST 2023’e Ankara’da ‘Merhaba’ dedi, 
ardından ise İzmir’de son etabını tamamlayarak TEKNOFEST 2023’e ‘Veda’ etti... Hem Ankara’da hem 
de İzmir’de ERÜ standında öğrenciler ile bir araya gelen Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun da 
TEKNOFEST coşkusuna ortak oldu.

Önce Ankara, Sonra Izmir…
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nik lise öğrencileriydi. ‘Sen hiç inek sağdın mı?’ sloganı ile 7’den 70’e insanlar gelip 
burada sağım yaptı. 2 gün boyunca stantta sergilenen ineği sağanların sayısı 15 bini 
geçti. Hayatında hiç inek görmemiş, hiç sağım yapmamış insanların özellikle 
çocukların sütün nereden ve nasıl geldiğini, doğru sağımın nasıl yapıldığı-
nı, sütün nasıl çıktığını görmesi önemli” şeklinde konuştu.

TEKNOFEST 2023 İzmir’de ERÜ Standına 
Ziyaretçi Akını

27 Eylül – 1 Ekim 2023 arasında Çiğli Ha-
valimanı’nda gerçekleştirilen TEKNOFEST 
2023’ün İzmir ayağında da Erciyes Üniver-
sitesi standı yine yoğun ilgi gördü.

Birçok kuruluşun stant açtığı festivale, Üniver-
sitemiz projeleriyle damga vurdu.

TEKNOFEST’in akademik paydaşı olarak Çiğli Havalima-
nı’nda G-14 numaralı stantta yerini alan Üniversitemiz 
farklı projeler ile ziyaretçilerine dopdolu bir program 
sundu. Teknoloji ve TEKNOFEST sevdalısı gençlerin de 
Üniversitemiz standına ilgisi yoğundu.

Rektör Prof. Dr. Fatih Altun ERÜ Standında

TEKNOFEST Ankara standını ziyaret eden 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Al-
tun, teknoloji merakı olan tüm öğrenci-
lerle tek tek ilgilendi.

Festival boyunca ziyaretçi akınına uğra-
yan festivalin düzenlenmesinde emeği 
geçenlere teşekkür eden Rektör Prof. Dr. Fatih Altun, 
her yıl düzenlenen TEKNOFEST yarışlarında ERÜ’lü 
öğrencilerin önemli başarılar elde ettiğinin altını 
çizerek, öğrenciler tarafından teknoloji ve bilime 
yönelik yapılan tüm çalışmaların destekçisi olduk-
larını söyledi.

Altun, TEKNOFEST Pozuyla Festivali 
Tamamladı

TEKNOFEST 2023 İzmir Standında da yerini alan 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, Dünya-
nın en büyük teknoloji festivalinin paydaşı olmaktan 
gurur duyduğunu belirterek, festival alanındaki Üniversi-
temiz standında öğrenciler ile bir araya geldi. Altun ‘TEKNOFEST 
2023’ün son etabını İzmir’de tamamladık. Festivalde emeği geçen 
herkesi yürekten tebrik ediyorum’ dedi.  

Altun, ERÜ standında öğrencilerle TEKNOFEST pozu verdi. Prof. 
Dr. Altun, ayrıca festivalde stant kuran ASPILSAN Enerji’yi de zi-
yaret etti.

ETKİNLİK
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BAŞARI

Yükseköğretim kurumlarını aka-
demik başarıları doğrultusunda 
değerlendirebilmek için bilimsel 

metotlar geliştiren ve yapılan çalışma-
ların sonuçlarını kamuoyu ile paylaşan 
URAP (University Ranking by Academic 
Performance) Araştırma Laboratuvarı 

tarafından 2023-2024 Türkiye Üniversi-
teleri sıralaması açıklandı. 

Başarısını artırmaya devam eden Üni-
versitemiz Türkiye genel sıralamasında 3 
basamak birden ilerleyerek Ülkemizdeki 
tüm üniversiteler arasında 17. sıradan 

14. sıraya; Dev-
let Üniversiteleri 
arasında ise 14. 
sıradan 11. sıra-
ya yükseldi.

ERÜ İlk 
10’da!

Tıp Fakültesi 
Olan Üniversite-
ler sıralamasın-
da Erciyes Üni-
versitesi 8. sıraya 
yerleşerek, en 
iyi 10 üniversite 
arasında yerini 
aldı.  

URAP sıralamasının alt bileşenleri de-
ğerlendirildiğinde ise Üniversitemiz, 
makale puanında devlet üniversiteleri 
arasında 8., yurt içi işbirliği puanında ise 
6. sırada yer aldı.

Rektör Prof. Dr. Fatih Altun: “Üniversite-
miz adına gurur duydum”

Elde edilen başarıdan duyduğu sevinç 
ve gururu ifade eden Üniversitemiz Rek-
törü Prof. Dr. Fatih Altun; Üniversitemi-
zin nitelikli ve özverili akademisyenleri 
ile sıralamada yine en üst sıralarda yer 
aldığının altını çizerek, “Bu başarı Erciyes 
Üniversitesi’ne Cumhuriyetimizin 100. 
yılında ödül niteliğinde. Üniversitemizin 
gerek uluslararası gerekse ulusal sırala-
malarda istikrarlı ilerleyişini sürdürece-
ğini, başarılarını artırarak devam edece-
ğini söyledi. 

Prof. Dr. Fatih Altun; bu başarıda payı 
olan tüm akademik personele teşekkür 
etti.

URAP (University Ranking by Academic Performance), 2023-2024 dönemi için Türk Üniversiteleri’nin akademik 
performans sıralamasını açıkladı. Erciyes Üniversitesi büyük bir başarı göstererek Türkiye genelindeki tüm 
üniversiteler arasında 14., devlet üniversiteleri arasında ise 11. sıraya yükseldi.

ERÜ’den Büyük Başarı!

2023-2024 URAP Türkiye
Sıralamasında 11. Sıraya Yükseldi
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GÜNDEM

2023 – 2024 eğitim – öğretim yılı-
nın başlamasıyla Erciyes Üniversi-
tesi Kadir Has Merkez Kütüphane-

si hazırlıklarını tamamladı, yeni eğitim 
– öğretim yılında da hem öğrencilere 
hem de araştırmacılara haftanın yedi 
günü kapılarını açıyor.

Üniversitemiz Merkez Kütüphanesi; 
köklü geçmişi, zengin araştırma kay-
nakları, modern imkânları, sahip oldu-
ğu elektronik ve basılı yayınlar, fiziki ve 
teknolojik alt yapısı ile ihtiyaç duyulan 
kitaplara kolaylıkla ulaşılmasına olanak 
tanıyor.

Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fa-
tih Altun; “10.400 m² kapalı alana sahip 
ve 5 kattan oluşan Merkez Kütüphane-
miz, 663 kişilik oturma kapasitesi, 50 
adet tek kişilik özel çalışma odası, grup 
çalışma salonu ve 128 kişilik konferans 
salonu ile öğrenci ve araştırmacılarımı-
zın hizmetinde. 

Bilgisayar ihtiyacı olan öğrencilerimiz 
için bilgisayar salonu ve kablosuz inter-
net ağı bulunan Kütüphanemizde 235 
binin üzerinde basılı kaynak, 7 milyonun 
üzerinde elektronik kaynak mevcut... 

Kablosuz internet erişimi ve modern 
çalışma alanları ile öğrencilerimizin ve 
araştırmacıların rahat bir ortamda ça-
lışmalarına imkân sağlayan kütüphane-
mizde mevcut bütün materyal bilgileri 
elektronik ortama aktarılmış ve internet 
üzerinden de kullanıcıların hizmetine 
sunulmuştur” dedi.

“Engelsiz Kütüphane” 
Engelleri Kaldırıyor

ERÜ Merkez Kütüphanesi’nde engelli 
öğrencilerin de bilgiye erişimi çok kolay. 
Kütüphane binasında engelli öğrenci-
lerle ilgili gerekli düzenlemeler yapılmış 
olup, görme engelli öğrenciler için brail-
le alfabeli monitör, shelf-check cihazları 
ve katalog tarama kioskları bulunuyor.

Sesli, sessiz ve yarı sesli çalışma alanları-
na sahip kütüphane, haftanın her günü 
saat 08.30’dan 23.00’e kadar açık… Vize 
ve final haftalarında ise 7/24 araştırma-
cılar ile öğrencilerin bilgi ihtiyaçlarına 
cevap veriyor.

Diğer üniversitelerin öğrencileri de 
(ödünç kitap verme hizmeti dışında) 
hafta içi 08.30 – 17.00 saatleri arasında 
kütüphane hizmetlerinden faydalanabi-
liyor. 

ERÜ Kadir Has Merkez Kütüphanesi

Ziyaretçilerini Bekliyor
K Ü T Ü P H A N E
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BAŞARI

Üniversitemize Gururu Yaşattı 

9 Ekim 2023 tarihinde Beştepe Mil-
let Kongre ve Kültür Merkezi’nde 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-

doğan’ın katılımıyla Yükseköğretim Ku-
rulu (YÖK) tarafından gerçekleştirilen 
2023-2024 Yükseköğretim Akademik Yıl 
Açılış Töreni’nde “2023 Yükseköğretim 
Kurulu Üstün Başarı Ödülleri” sahiplerini 
buldu.

Erciyes Üniversitesi Mühendislik Fa-
kültesi Enerji Sistemleri Mühendisliği 
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Musta-
fa Serdar Genç; Bireysel Ödüller: Yılın 
Doktora Tezi Ödülleri kapsamında Fen 
ve Mühendislik Bilimleri kategorisinde 
“Rüzgâr Türbini Kanatlarında Esnekliğin 
Yeri ve Boyunun Değişimi ile Akış Kont-
rol Kabiliyetinin İncelenmesi” başlıklı 

doktora tez çalışmasının danışmanlığı 
ile ödül almaya hak kazandı.

Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fa-
tih Altun, Üniversitemiz Mühendislik Fa-
kültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mustafa 
Serdar Genç ve tez sahibi Abdullah Gül 
Üniversitesi Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi 
Kemal Koca’yı başarılarından dolayı teb-
rik etti.

YÖK 2023 Üstün Başarı Ödülleri Sahiplerini Buldu 

Prof. Dr. Mustafa Serdar Genç, 
‘Yılın Doktora Tezi’ Ödülünü Aldı

Erciyes Üniversitesi 
Akademisyenleri ödüle doymuyor. 
Üniversitemiz Mühendislik 
Fakültesi Enerji Sistemleri 
Mühendisliği Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Mustafa Serdar 
Genç’in danışmanlığını yaptığı 
doktora tez çalışması, 2023-2024 
Yükseköğretim Akademik Yıl Açılış 
Töreni’nde “2023 Yükseköğretim 
Kurulu Üstün Başarı Ödülleri” 
kapsamında ‘Yılın Doktora Tezi’ 
ödülüne layık görüldü.

Ekim 2023

www.erciyes.edu.tr

30

‘de Bu Ay



BAŞARI

Bir Gurur Daha!

Bu yıl dokuzuncusu düzenlenen 
Türk Tıp Dünyası Kurultayı’nda, Tür-
kiye’nin sağlık bilim ve teknolojileri 

alanında seçkin bilim insanlarına takdim 
edilen TÜSEB Azîz Sancar Bilim Ödülü, 
TÜSEB Teşvik Ödülü ve TÜSEB Özel Ödülü 
sahipleriyle buluştu. 

Sağlık Bakanı Dr. Fahrettin Koca ve TÜSEB 
Başkanı Prof. Dr. Erhan Akdoğan, çalışma-
larıyla ön plana çıkan kıymetli bilim insan-
larını sahnede ağırladı.

TÜSEB Teşvik Ödüllerine 5 genç bilim in-
sanı layık görüldü. O isimlerden biri de Na-
notıp ve Biyomalzeme alanlarındaki çalış-

malarına istinaden Erciyes Üniversitesi 
Mühendislik Fakültesi Öğretim Üyelerin-
den Dr. Öğr. Üyesi Yavuz Nuri Ertaş oldu.

Dr. Öğr. Üyesi Yavuz Nuri Ertaş ödülünü, 
Sağlık Bakanı Dr. Fahrettin Koca’nın elin-
den aldı.

Bilimsel çalışmaları ve araştırmaları her za-
man desteklediklerini dile getiren Erciyes 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, 
genç bilim insanını tebrik ederek, Üniver-
sitemize ve Ülkemize sağladığı katkılar-
dan dolayı Dr. Öğr. Üyesi Ertaş’a teşekkür 
etti, başarılarının devamını diledi.

Erciyes Üniversitesi Mühendislik 
Fakültesi Öğretim Üyelerinden 
Dr. Öğr. Üyesi Yavuz Nuri Ertaş, 
Türkiye Sağlık Enstitüleri 
Başkanlığı (TÜSEB) teşvik 
ödülüne layık görülen 5 genç 
bilim insanı arasına ismini 
yazdırarak Üniversitemizin gurur 
kaynağı oldu. Erciyes Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, 
genç bilim insanını tebrik ederek 
başarılarının devamını diledi.

Dr. Öğr. Üyesi Yavuz Nuri Ertaş,
TÜSEB Teşvik Ödülüne Layık Görüldü
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HABER

TURKOVAC aşısını geliştiren Prof. 
Dr. Aykut Özdarendeli, Kırım Kon-
go Kanamalı Ateşi (KKKA) hastalı-

ğına karşı daha iyi sonuç veren ve üre-
timi cansız virüs veya bakteri aşılarına 
(inaktif ) kıyasla daha kolay olan yeni aşı 
için klinik öncesi çalışmalara başladıkla-
rını söyledi.

Erciyes Üniversitesi Aşı Araştırma ve Ge-
liştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi 
(ERAGEM) Müdürü Prof. Dr. Aykut Özda-
rendeli, 2002 yılında ilk kez bir hastaya 
Kırım Kongo Kanamalı Ateşi hastalığı 

teşhisi konulduğunu, ilkbahar ve yaz 
aylarında özellikle “Kelkit Vadisi” denilen 
bölgedeki kentlerde kene tutunması so-
nucu ortaya çıkan hastalığın çok sayıda 
şehirde yayıldığını söyledi.

Kırım Kongo Kanamalı Ateşi hastalığı va-
kalarının en çok görüldüğü ülkenin Tür-
kiye olduğuna dikkati çeken Özdaren-
deli, vaka görülmeyen ülkelerde de aşı 
araştırma çalışmaları yapıldığını aktardı.

Türkiye’nin Kırım Kongo Kanamalı Ateşi 
hastalığına çare bulması gerektiğini vur-
gulayan Özdarendeli, “2006’dan bu yana 

KKKA hastalığıyla ilgili çalışmalar yapı-
yoruz. Sona doğru yaklaşıyoruz, iyi şey-
ler olacak diye düşünüyorum. 2023 Ma-
yıs sonu itibarıyla çalışmalara başladık. 3 
seneye yakın ara vermiştik. Bir TÜBİTAK 
projesi bitirmiştik, 1003 projesi ve onun 
devamı şeklinde de TÜSEB (Türkiye Sağ-
lık Enstitüleri Başkanlığı) projemiz çıktı. 
Mayıstan itibaren yürürlüğe girdi proje. 
TURKOVAC’tan dolayı ara verdiğimiz ça-
lışmalara başladık” dedi.

Şu anda Rekombinant (virüs DNA’sı ye-
niden düzenlenmiş) bir aşı üzerine ça-
lıştıklarını belirten Prof. Dr. Özdarendeli, 
“Preklinik (klinik öncesi) çalışmalar belir-
li bir noktaya geldi. Aynı zamanda TÜSE-
B’in desteklediği ve özel sektörle birlikte 
TURKOVAC’ı başarıyla üreten Dollvet ile 
işbirliğimiz var. Bu noktada da projenin 
sonuna geldiğimizde preklinik çalışma-
ların hemen hemen hepsi tamamlanmış 
olacak. İyi sonuçlar elde edildiği takdir-
de de Faz-1 çalışmalarına geçmeyi umut 
ediyoruz” şeklinde konuştu.

KKKA hastalığıyla mücadelede farklı bir 
aşı platformuna yöneldiklerini belirten 
Prof. Dr. Özdarendeli, “İnaktif aşı üretil-
mesine yönelik çalışmada Faz-1 nokta-
sına gelmiştik ama şimdi rekombinant 
bir aşı platformumuz var. Bunun klinik 
öncesi verilerinde inaktif aşıdan daha 
yüksek, daha iyi sonuçlar alındı. Bu nok-
tada rekombinant aşıya yönelmeye ka-
rar verdik çünkü veriler çok daha güzel. 
Diğeri de gayet güzeldi ama buradaki 
veriler daha güzel, üretimi daha kolay” 
ifadelerini kullandı.

Erciyes Üniversitesi’nde yeni Kırım Kongo Kanamalı Ateşi hastalığı 
aşısı için klinik öncesi çalışmalara başlandı. Kırım Kongo Kanamalı 
Ateşi hastalığına karşı geliştirilen, cansız virüs veya bakteri aşılarına 
kıyasla üretimi daha kolay olan yeni aşının klinik öncesi çalışmalarında 
olumlu sonuçlar alındı. Erciyes Üniversitesi Aşı Araştırma ve Geliştirme 
Uygulama ve Araştırma Merkezi (ERAGEM) Müdürü Prof. Dr. Aykut 
Özdarendeli, “Rekombinant (virüs DNA’sı yeniden düzenlenmiş) bir aşı 
platformumuz var. Bunun klinik öncesi verilerinde inaktif aşıdan daha 
yüksek, daha iyi sonuçlar alındı” dedi. 

Prof. Dr. Özdarendeli: “Sonuçlar Daha Olumlu”
KKKA Hastalığı Aşısı İçin Klinik 
Öncesi Çalışmalar Başladı
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Erciyes Üniversitesi Aşı Araştırma ve 
Geliştirme Uygulama ve Araştırma 
Merkezi (ERAGEM) için 4 bin 650 

metrekare alana yapılan yeni binanın 
kaba inşaatı tamamlandı.

ERAGEM Müdürü Prof. Dr. Özdarendeli, 
Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Baş-
kanlığı’nın desteğiyle Erciyes Üniversitesi 
tarafından yaptırılan ve 2024 yılının Ekim 
ayında tamamlanması planlanan merkez 
hakkında bilgi verdi.

Prof. Dr. Özdarendeli, mevcut ERAGEM’in 
2015 yılında Erciyes Üniversitesi’nin im-
kânlarıyla kurulan “biyogüvenlik seviye 3” 
şartlarında bir merkez olduğunu söyledi.

Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Baş-
kanlığı tarafından desteklenen yeni mer-
kezin inşaatının devam ettiğini hatırlatan 
Prof. Dr. Özdarendeli, biyogüvenlik seviye 
3’ün yanına yapılacak yeni merkezin daha 
büyük ve klinik faz çalışmaları için aşı an-
tijeninin üretilebileceği bir merkez olaca-
ğını ifade etti.

Projede belirli bir noktaya gelindiğini vur-
gulayan Prof. Dr. Özdarendeli, “Bu konuda 
hem Erciyes Üniversitesi hem Cumhur-
başkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı’nın 
desteği çok önemli. Çalışmalar devam 
ediyor. Daha büyük bir merkez olacak” 
dedi. 

Çok heyecanlı olduklarını vurgulayan Prof. 
Dr. Özdarendeli, dünya standartlarında 
bir merkez tasarladıklarının altını çizerek, 

“Klinik öncesi çalışmaları burada yapabili-
yoruz ama orada klinik öncesi çalışmala-
rın yanında Faz-1, Faz-2, Faz-3 çalışmaları 
için de aşı antijeni üretim alanları olacak, 
BSL 3 (Biosafety Levels/Biyogüvenlik se-
viye) ve GMP (Good Manufacturing Pro-
cess/İyi üretim uygulamaları) şeklinde. Bu 
anlamda çok özel yani bir aşının ya da bir 
ürünün, illa aşı da olması gerekmiyor, bir 
ürünün preklinik (klinik öncesi) çalışmala-
rından Faz-3 çalışmalarına kadar üretilebi-
leceği dünya standartlarında bir merkez 
tasarladık. Bu ülkenin bir araştırma geliş-
tirme merkezi olacak ve gerek üniversite-
den gerek özel sektörden kişiler gelip bu-
rada konuyla ilgili çalışmalar yapabilecek. 
Bizim kapılarımız onlara açık olacak ve 
bu şekilde GMP artı BSL 3 içeren noktada 
çalışabilecekler. Bu açıdan gerçekten çok 
heyecanlıyız” şeklinde konuştu.

“Türkiye’ye hizmet edecek bir 
merkez haline gelecek”

Mevcut yerlerinde preklinik çalışmaları 
TURKOVAC’ta bitirdiklerini ancak klinik 
çalışmaları, faz çalışmaları için aşı antije-
ninin üretiminin özel sektörde yapıldığını 
aktaran Prof. Dr. Özdarendeli, şimdi ise 
Faz-3’e kadar olan bütün basamakların 
yapılabileceği bir aşı araştırma merkezi 
kuracaklarını söyledi.

Bu merkezin Türkiye’ye hizmet edecek bir 
merkez haline geleceğini ve bu anlam-
da çok önemsediklerini belirten Prof. Dr. 

Özdarendeli, aynı zamanda yurt dışıyla 
ilgili birtakım bağlantılarının şimdiden 
başladığını ifade ederek, araştırmalarının 
devam edeceğine işaret etti, yeni merke-
zin aşı bilimi konusunda doktora öğrenci-
lerinin yetiştiği, preklinikten kliniğe kadar 
farklı alanlarda uzman insanların çalışabil-
diği ve yetiştiği bir alan olacağının altını 
çizdi.

TURKOVAC çalışmalarının kendilerine 
ciddi tecrübe kazandırdığını aktaran Prof. 
Dr. Özdarendeli, “Burada 10 kişilik bir gru-
bumuz var, doktora öğrencilerimiz var. 
Doktorayı bitiren arkadaşlarımız oldu. 
Gerçekten alttan iyi bir ekip geliyor. Bu-
nun sürekli devam etmesi lazım. Burada 
edinilen tecrübelerin, bilginin, deneyimin 
bir üst düzeye çıkarılması gerekiyor. Yeni 
merkezin tasarımıyla ilgili yaptığımız şey-
ler gerçekten TURKOVAC’tan elde ettiği-
miz tecrübeler ve deneyimler sayesinde 
ortaya çıktı” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Baş-
kanlığı ile Erciyes Üniversitesi’nin TURKO-
VAC’ta gelinen noktadan dolayı bu çalış-
mayı çok önemsediğini ve kendilerine 
ciddi anlamda destek verdiğini belirten 
Prof. Dr. Özdarendeli, klinik çalışmaların 
da içerisinde olduğu bütün çalışmaların 
bir arada yapılacağı bir merkeze kavuşa-
caklarının müjdesini verdi, yeni aşı araş-
tırma merkezinin Türk bilim insanlarının 
yetişmesine önemli katkı su-
nacağını söyledi.

Prof. Dr. Özdarendeli: “Çok Heyecanlıyız”

TURKOVAC aşısını geliştiren Prof. Dr. Aykut Özdarendeli, şimdilerde 
2024 yılının Ekim ayında yapımı tamamlanması planlanan dünya 

standartlarındaki yeni merkezin heyecanını yaşıyor. TURKOVAC’tan elde 
edilen tecrübeler ve deneyimler sayesinde ortaya çıkan yeni merkez; aşı 

bilimi konusunda doktora öğrencilerinin yetiştiği, preklinikten kliniğe 
kadar farklı alanlarda uzman insanların çalışabildiği oldukça büyük bir 

alan olacak.

Erciyes Üniversitesi’nde Yeni bir 
Aşı Araştırma Merkezi Kuruluyor
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Üniversitemiz hayırseverlerin desteği ile büyüyor, gelişiyor. Daha önce Üniversitemize çok sayıda Fakülte ve 
Yüksekokul yaptıran Hayırsever iş insanı Mustafa Çıkrıkçıoğlu, bu kez de Ziraat Fakültesi’ne laboratuvar binası 
yaptırmak için harekete geçti. Düzenlenen törenle temeli atılan laboratuvar binasında nitelikli öğrenciler 
yetiştirilecek, ülkemizin tarımsal alandaki açığını kapatmaya yönelik araştırmalar yapılacak ve gramı altından 
daha pahalı teknolojik ürünler üretilecek. Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, Ziraat Fakültesi’nin 
Erciyes Üniversitesi’ni güçlü kılan projeler ürettiğini belirterek, yeni laboratuvar binasının hayata geçmesiyle 
bu gayretlerin artarak devam etmesi temennisinde bulundu.

ERÜ’ye Bir Laboratuvar Daha!

Ziraat Fakültesi’ne Yapılacak Laboratuvar 
Binasının Temel Atma Töreni Gerçekleşti

Hayırsever İş İnsanı Mustafa Çık-
rıkçıoğlu tarafından Erciyes 
Üniversitesi Safiye Çıkrıkçıoğlu 

Ziraat Fakültesi’ne yaptırılacak laboratu-
var binasının temeli düzenlenen törenle 
atıldı.

Safiye Çıkrıkçıoğlu Ziraat Fakültesi ya-
nında düzenlenen törene; Kayseri Vali-
si Gökmen Çiçek, Büyükşehir Belediye 
Başkan Vekili Mehmet Savruk, Erciyes 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Al-
tun, Talas Belediye Başkanı Mustafa Yal-

çın, Rektör Yardımcısı Prof. 

Dr. Oktay Özkan, Genel Sekreter Yardım-
cısı Doç. Dr. Afşın Alper Cerit ile çok sayı-
da davetli katıldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başlayan törenin 
açılış konuşmasını Ziraat Fakültesi Deka-
nı Prof. Dr. Ali Ünlükara yaptı. Ünlükara, 
2005 yılında kurulan Ziraat Fakültesi 
hakkında bilgi vererek, Fakültenin 7 bö-
lümle eğitim-öğretime devam ettiğini 
belirtti ve çalışmalarına hayırseverlerin 
katkısıyla hızla devam edeceklerini söy-
ledi.

Ülkenin en değerli hazinesinin yetişmiş 
insan gücü olduğunu vurgulayan Prof. 
Dr. Ali Ünlükara, temeli atılan laboratu-
varda yüksek teknoloji, gramı altından 
daha pahalı teknolojik ürünler ürete-
ceklerini, öğrenciler yetiştireceklerini, 
araştırmalar yapacaklarını ve ülkemizin 
tarımsal alandaki açığını kapatmaya ça-
lışacaklarını belirterek, “Türkiye arpada 
dış ülkelere bağlı durumdaydı. Hem Fa-
kültemiz hem diğer fakülteler çabalarla 
yeni tohumlar, yeni çeşitler üretmeye 
başladılar ve piyasada pazarlarda satılan 
muz, cırgalan biberi, kapya biberi, do-
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mates, yamula patlıcanı çeşitlerimiz var. 
Özellikle şeker pancarı tohumcuğunda 
büyük oranda dışa bağlıyız. Fakültemiz 
7-8 yıl çalışarak on adet şeker pancarı 
çeşidi geliştirdi. Şu anda arazi çalışmala-
rı devam ediyor. Bunun yanında kayısı, 
hıyar, sarımsak, ayçiçeği yetiştirdik. Aynı 
zamanda Türkiye’de çerez kabak çekir-
deği ile kavun, karpuz çeşitleri geliştir-
me çalışmaları devam etmekte” dedi.

Üniversitemize çok sayıda Fakülte ve 
Yüksekokul yaptıran Hayırsever iş insanı 
Mustafa Çıkrıkçıoğlu, Erciyes Üniversite-
si’nin Türkiye’nin önemli üniversitelerin-
den biri olduğunu, bir Kayserili olarak 
üniversitenin başarılarını duydukça ifti-
har ettiklerini ifade ederek, 1970 yılında 
ayrıldığı Kayseri ile 53 senedir ilişkisini 
kesmediğini vurguladı ve “Biz bu top-
raklarda büyüdük, burada yetiştik. Bizim 
de buraya borcumuz var, onu ödüyoruz. 
Buralara hayır yapmaya teşvik, esas siz-
lersiniz. Hem yerel yöneticiler, hem üni-
versite yöneticileri, okulun dekan hocası 
ve okul çalışanlarına varıncaya kadar he-
pinizin gayreti…” şeklinde konuştu.

Ülkemizin en önemli ihtiyacının tarım, 
hayvancılık ve ziraat olduğunu vurgu-
layan Mustafa Çıkrıkçıoğlu, özellikle 
tohum konusunun kendisini heyecan-
landırdığını belirterek, “Sizlerin çalış-
maları sayesinde söz konusu alanlarda 
dünyada kendine yetebilen ülkeler ka-
tegorisinde üst sıralara yükselerek eski 
dönemlerimize katlanarak döneceğimiz 
inancındayım” dedi.

Ziraat Fakültesi öğrencileri günün anı-
sına Hayırsever İş İnsanı Mustafa Çıkrık-
çıoğlu’ya çiçek takdiminde bulundu.

Ardından kürsüye gelen Erciyes Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, Üni-
versitemizin AR – GE, eğitim – öğretim 
ve toplumsal katkı faaliyetlerinden bah-
sederek, Erciyes Üniversitesi’nin sosyal 
alanlarıyla birlikte Türkiye’deki araştırma 
üniversiteleri sıralamasında bulunan 
nadir üniversiteler arasında yer aldığını 
belirtti.

Erciyes Üniversitesi’nin çok büyük bir 
aile olarak ulusal boyuttaki güçlülüğü-
nün yanı sıra uluslararası boyutta da 
ciddi adımlar atması gerektiğine dikkati 
çeken Prof. Dr. Altun, Ziraat Fakültesi’nin 
1004 AR-GE projesi alma başarısı gös-
termiş fakülteler arasında yer aldığına 
işaret ederek, bu yönüyle Ziraat Fakül-
tesi’nin Erciyes Üniversitesi’ni çok güçlü 
kıldığını, bundan sonraki süreçlerde bu 
gayretlerin artarak devam etmesi ha-
linde Erciyes Üniversitesi’nin çok daha 
farklı boyutlarda farklı platformlarda 
ciddi çalışmalar ile adından söz ettirece-
ğini söyledi. 

Kuruluşundan bu yana hayırseverlerin 
Üniversitemize desteğinin her zaman 
devam ettiğine dikkati çeken Prof. Dr. 
Altun, “Biz her zaman için sizlerden aldı-
ğımız güç sayesinde ayakta duruyoruz” 
dedi ve bu güç için laboratuvar binası-

nın yapımını üstlenen Mustafa Çıkrık-
çıoğlu’ya teşekkür etti.

Kayseri Valisi Gökmen Çiçek, Erciyes 
Üniversitesi’nin son zamanlardaki ba-
şarılarının ve aldığı derecelerin il Valisi 
olarak kendisini çok mutlu ettiğini ve 
gururlandırdığını söyledi. 

Kayseri’nin bir hayırsever şehri olduğu-
na dikkati çeken Vali Çiçek, şehrin birçok 
yerinde Çıkrıkçıoğlu ailesinin yaptırdığı 
binaları gördüğünü belirterek, hayır-
severlere şehre verdikleri katkılardan 
dolayı, Rektör Prof. Dr. Fatih Altun’a da 
Kayserililerle üniversiteyi iç içe, şehrin 
sorunlarına çözüm üretecek şekilde yö-
nettiği için teşekkür etti.

Konuşmaların ardından Safiye Çıkrık-
çıoğlu Ziraat Fakültesi’ne yaptırılacak 
olan laboratuvar binasının temeli atıldı.
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Erciyes Üniversitesi ile Posco Assan 
TST Çelik Sanayi A.Ş. arasında iş bir-
liği protokolü imzalandı. 

Üniversitemiz Rektörlük makamında 
gerçekleştirilen protokol imza törenine; 
Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fa-
tih Altun, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ok-
tay Özkan, Prof. Dr. M. Hakan Poyrazoğlu 
ve Prof. Dr. Hakan Aydın, Genel Sekreter 
Prof. Dr. İbrahim Narin, Genel Sekreter 
Yardımcıları Doç. Dr. Afşın Alper Cerit ile 
Zafer Çağlıtalaslıgil, Edebiyat Fakülte-
si Kore Dili ve Edebiyatı Bölüm Başkanı 
Prof. Dr. Göksel Türközü ile Posco Assan 

TST Çelik Sanayi A.Ş. CEO’su 
Jongduk Suh katıldı.

Protokol çerçevesinde Posco Assan TST 
Çelik Sanayi A.Ş., Üniversitemiz öğrenci-
lerine burs imkânı sağlayacak.

Rektör Prof. Dr. Fatih Altun, öğrencile-
re burs imkânı sağlayan Jongduk Suh’a 
teşekkür etti. Posco Assan TST’nin Çelik 
Sanayi A.Ş. CEO’su Jongduk Suh ise üni-

versite – sanayi iş birliği çerçevesinde ba-
şarılı öğrencilere destek veren bir firma 
olduklarını belirterek, Erciyes Üniversitesi 
öğrencilerine de destek olmaktan dolayı 
mutlu olduklarını söyledi. Konuşmaların 
ardından Prof. Dr. Fatih Altun ile şirket 
CEO’su Jongduk Suh protokole imza attı. 

Posco Assan TST Çelik Sanayi A.Ş.’den 
Üniversitemiz Öğrencilerine Burs
Posco Assan TST Çelik Sanayi A.Ş. CEO’su Jongduk Suh’tan Erciyes 
Üniversitesi öğrencilerine burs müjdesi geldi. Erciyes Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Altun ile Posco Assan TST Çelik Sanayi A.Ş. CEO’su Jongduk 
Suh, iş birliği protokolüne imza attı.

Erciyes Üniversitesi Araştırma De-
kanlığı ve Erciyes Teknopark tara-
fından “Araştırma ve İnovasyon” 

seminerleri kapsamında “Araştırmaları-

nıza KOSGEB Desteği” adlı seminer dü-
zenlendi.

Rektörlük Konferans Salonu’nda düzen-
lenen etkinliğe; Araştırma Dekanı Doç. 
Dr. Gökmen Zararsız, Erciyes Teknopark 
Genel Müdürü Serhat Dalkılıç, KOSGEB 
Kayseri İl Müdürü Ahmet Özbekler, öğ-
renciler ile araştırmacılar katıldı. 

Seminere konuşmacı olarak katılan KOS-
GEB Kayseri İl Müdürü Ahmet Özbekler, 
akademisyenlerin KOSGEB desteklerin-

den nasıl yararlanabilecekleri hakkında 
bilgi verdi.

Seminerin sonunda KOSGEB Kayseri İl 
Müdürü Ahmet Özbekler’e Araştırma 
Dekanı Doç. Dr. Gökmen Zararsız tara-
fından teşekkür plaketi verildi. 

KOSGEB Kayseri İl Müdürü Ahmet Öz-
bekler, seminer öncesi Üniversitemiz 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Oktay Özkan’ı 
da makamında ziyaret etti.

KOSGEB, araştırmacıların araştırmalarına destek veriyor. Rektörlük Konferans Salonu’nda “Araştırma ve 
İnovasyon” seminerleri kapsamında “Araştırmalarınıza KOSGEB Desteği” adlı seminer düzenlendi.

KOSGEB, Araştırmaları Destekliyor 
Araştırma Dekanlığı Tarafından “Araştırmalarınıza 

KOSGEB Desteği” Konulu Seminer Düzenlendi
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Anesteziyoloji ve Reanimasyon 
alanında asistanların daha iyi ye-
tişebilmesi, mesleki ve bilimsel 

yeteneklerinin geliştirilmesi, Türkiye’de 
Anestezi ve Reanimasyon uzmanlık eği-
timinin kalitesinin yükseltilmesi amacıy-
la çalışmalarını sürdüren Türk Anestezi-
yoloji ve Reanimasyon Derneği (TARD), 
Asistan Okulu’nun 13.’sünü, 29 Eylül – 01 
Ekim 2023 tarihleri arasında Erciyes Üni-
versitesi Tıp Fakültesi’nde düzenledi. 

Önceki asistan okullarından farklı olarak 
bu yıl, açılıştan sonraki ortak oturumun 
ardından eğitimler, 1, 2 ve 3. yıl asistan-
larının katılımıyla “Temel Asistan Okulu”, 
4 ve 5. yıl asistanlarının katılımıyla “İleri 
Asistan Okulu” olarak iki ayrı salonda eş 
zamanlı oturumlarla gerçekleştirildi.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başlayan prog-
ramın açılış konuşmasını Türk Anestezi-
yoloji ve Reanimasyon Derneği Yönetim 
Kurulu Üyesi ve Asistan Okulları Koordi-
natörü Prof. Dr. Karamehmet Yıldız yaptı. 

Asistan Okulu’nun Erciyes Üniversite-
si’nde olmasından çok büyük onur ve 
mutluluk duyduğunu belirterek sözleri-
ne başlayan Prof. Dr. Yıldız; 1956 yılında 
kurulmuş olan Türk Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Derneği’nin öncelikli he-
defleri arasında asistanların eğitiminin 

olduğunu vurgulayarak, 2014 yılından 
itibaren Asistan Okulları’nın bir yapıya 
kavuşturulması konusunun günde-
me geldiğini, 2014-2015 yıllarındaki 
TARD’larda Asistan Okulları’nın çekirde-
ğinin oluşturulduğunu söyledi.

Ardından söz alan Türk Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Derneği Başkanı Prof. Dr. 
Ali Fuat Erdem, çevrimiçi yapılan Asistan 
Okulları’ndan sonra yüz yüze birlikte ol-
manın heyecanını en üst seviyede yaşa-
dıklarını belirterek, Üniversitemiz Rektö-
rü Prof. Dr. Fatih Altun ve Üniversitemiz 
Rektör Yardımcılarına vermiş olduğu 
destekten dolayı teşekkür etti.

Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Cemal Al-
per Kemaloğlu da bir cerrah olarak anes-
teziye son derece saygı duyduğunu, 
genel anestezide bir hastayı yaşam ile 
ölüm arasındaki ince çizgide tutmanın 
hem bilgi, hem de sanatsal bir yetenek 
gerektirdiğini ifade ederek, “Sizler ol-
mazsanız biz cerrahlar işimizi yapama-
yız. Farklılıklarımıza rağmen birlikteyiz, 
biriz” dedi.

Konuşmanın ardından Prof. Dr. Ali Fuat 
Erdem, Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Cemal Alper Kemaloğlu’na 13. Asistan 
Okulu’na katkılarından dolayı teşekkür 
plaketi takdim etti.

Erciyes Üniversitesi olarak asistanları 
Kayseri’de ve Üniversitemizde ağırla-
maktan duyduğu memnuniyeti dile 
getiren Üniversitemiz Rektör Yardımcı-
sı Prof. Dr. Hakan Poyrazoğlu ise bu tür 
toplantıların Üniversitemizde yapılma-
sının, değerli bilim insanlarının Tıp Fa-
kültesi’nde ağırlanmasının kendisi için 
oldukça önemli olduğunu vurguladı. 
Üniversitemiz Rektörlüğü olarak bu tür 
toplantılara destek verdiklerinin altını 
çizen Prof. Dr. Poyrazoğlu, desteklerinin 
bundan sonraki süreçte de devam ede-
ceğini söyledi.

Türk Anesteziyoloji ve Reanimasyon 
Derneği Başkanı Prof. Dr. Ali Fuat Erdem 
tarafından sunulan teşekkür plaketini, 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Al-
tun adına Üniversitemiz Rektör Yardım-
cısı Prof. Dr. Hakan Poyrazoğlu aldı.

3 gün süren etkinlik, Prof. Dr. Halil Teki-
ner tarafından verilen Asistan Okulu’nun 
açılış konferansının ardından sona erdi.

13. Asistan Okulu, 29 Eylül – 01 Ekim 2023 tarihleri arasında Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi ev sahipliğinde ger-
çekleştirildi. Alanında yetkin eğiticilerle asistanları bir araya getiren 13. Asistan Okulu ile eğiticilerle asistanların 
her platformda bir arada ve iletişim halinde olmasının; iletişimin daha dinamik, akıcı, probleme dayalı ve çözüm 

odaklı yaklaşımla sürdürülmesinin sağlanması hedefleniyor.

TARD 13. Asistan Okulu Gerçekleşti 
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Erciyes Üniversitesi (ERÜ) Çocuk 
Nörolojisi Pratiğinde Kök Hücre 
Uygulamaları Kursu, Betül Ziya 

Eren Genom ve Kök Hücre Araştırma 
Merkezi’nde açıldı.

Genom ve Kök Hücre Merkezi Konfe-
rans Salonu’nda düzenlenen etkinliğe; 
Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. C. Alper Kemaloğlu, Genom ve 
Kök Hücre Merkezi Müdürü Prof. Dr. Yu-
suf Özkul ile akademisyenler ve öğren-
ciler katıldı.

Etkinliğin açılış konuşmasını yapan Tıp 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. C. Alper Kema-

loğlu, Çocuk Nöroloji ve Kök 
Hücre alanında çalışmalar 

yapan araştırmacılara yönelik düzen-
lenen kursun açılmasına öncülük eden 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim 
Dalı öğretim üyesi Prof. Dr. Mehmet 
Canpolat ile Erciyes Üniversitesi, Genom 
ve Kök Hücre Merkezi Müdürü Prof. Dr. 
Yusuf Özkul’a teşekkür etti. 

Geleceğin tıbbını yakından ilgilendiren 
kök hücre çalışmalarını her fırsatta des-
teklediklerini vurgulayan Prof. Dr. Kema-
loğlu, “İnsan vücudundaki bazı hücrele-
rin, uygun şartlarda farklılaşabileceğini 
gördük. Kök hücreliler olan bu hücreler, 
kronik hastalıkların iyileşmesinde anah-
tar olarak görüldüler. Bugün literatüre 
baktığımızda, kök hücreler konusunda 

beş yüz binden fazla yayın görüyorsu-
nuz. Siz burada, geleceğin tıbbını yaka-
lamak için bulunuyorsunuz. Ne mutlu 
bize ki Gen-Kök gibi bir laboratuvarımız 
var. Gen-Kök yalnızca Erciyes Üniversite-
si’nin değil, Türkiye’nin gururu” dedi.

Genom ve Kök Hücre Merkezi Müdürü 
Prof. Dr. Yusuf Özkul, merkezde yürütü-
len çalışmalar hakkında bilgi verdi.

Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalık-
lar Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Mehmet Canpolat ise kurs programı 
hakkında katılımcılara bilgi verdi.

Konuşmaların ardından etkinlik, akade-
mik sunumlar ile devam etti.

Erciyes Üniversitesi (ERÜ) Betül Ziya Eren Genom ve Kök Hücre Araştırma Merkezi’nde, Çocuk Nörolojisi 
Pratiğinde Kök Hücre Uygulamaları Kursu açıldı. Çocuk nöroloji ve kök hücre alanında çalışmalar yapan 
araştırmacıları buluşturacak kurs ile önemli bilimsel gelişmelere imza atılması hedefleniyor. 

Gen-Kök Yalnızca ERÜ’nün Değil, Türkiye’nin Gururu 

Üniversitemizde Çocuk Nörolojisi Pratiğinde 
Kök Hücre Uygulamaları Kursu Açıldı
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EĞİTİM

Erciyes Üniversitesi Turizm Fakültesi 
tarafından “Madde Bağımlılığı ile 
Mücadele” konulu konferans düzen-

lendi.

Turizm Fakültesi Konferans Salonu’nda 
gerçekleşen konferansa;  Erciyes Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, Turizm 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Kenan Güllü, 
Kızılay Şube Başkanı Cafer Beydilli ile çok 
sayıda öğrenci katıldı.

Rektör Prof. Dr. Fatih Altun, madde ba-
ğımlılığı ile mücadele konusunda yalnız-
ca yöneticilerin değil, toplumdaki bütün 
bireylerin birlik içerisinde hareket etmesi 
gerektiğini ifade ederek, madde bağımlı-
lığının dikkat edilmesi ve hassasiyet gös-
terilmesi gereken bir konu olduğunu vur-
guladı, “Dikkatli olmamız, uyanık olmamız 
gerekiyor” dedi.

Kayseri’nin madde bağımlılığı konusunda 
Kayseri Valisi Gökmen Çiçek başkanlığın-
da önemli bir mücadele örneği sergiledi-
ğine dikkati çeken Prof. Dr. Altun, gençle-
re seslenerek, “Gençler, hayatın çok güzel 
yönleri var. Kitaplar en güzel dost olarak 
karşımıza çıkmaktadır. İleride meslek ha-
yatına atıldığınız zaman sizlerin güzel eği-
tim süreçlerinden geçmenize bizler çok 
büyük önem veriyoruz” dedi.

Madde bağımlılığının hayati bir mesele 
olduğunun unutulmaması gerektiğinin 
altını çizen Turizm Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Kenan Güllü ise “feci bir kavram” ola-
rak tanımladığı madde bağımlılığının en 
yakınımıza sirayet etmiş durumda oldu-
ğunu vurgulayarak, “Bu konuda çevremiz-
dekileri korumak adına bilinçli olmak çok 
önemli” şeklinde konuştu.

Açılış konuşmalarının ardından İl Emniyet 
Müdürlüğü Polis Memurları Mustafa Gü-
neş ve Ümmügülsüm Gül Turhan, madde 
bağımlılığı ile mücadele konusunda katı-
lımcılara bilgi verdi.

Onların da gençlere tavsiyeleri vardı: “Bu 
toplum için ne kadar değerli olduğunuzu 
unutmayın. Sorunlar hayatın her alanında 
var ama hiçbir sorunun da ömür boyu sür-
düğü söylenemez. Bunun çözümü uyuş-
turucu ya da farklı maddelere yönelmek 
olmamalı”.

Konferans, Rektör Prof. Dr. Fatih Altun ta-
rafından konuşmacılara plaket verilmesi-
nin ardından sona erdi.

Erciyes Üniversitesi Feyyaz Selçuk 
San Adalet Meslek Yüksekokulu 
tarafından “Bağımlılık ve Bağımlı-

lıkla Mücadele” konulu seminer düzen-
lendi.

Yüksekokul Konferans Salonu’nda 
gerçekleşen seminere; Adalet Meslek 
Yüksekokulu Müdürü Öğr. Gör. Onur 
Korkmaz ile çok sayıda akademisyen ve 
öğrenci katıldı.

Adalet Meslek Yüksekokulu Müdürü 
Öğr. Gör. Onur Korkmaz, etkinliğin dü-

zenlemesinde emeği geçenlere teşek-
kür etti. Öğr. Gör. Korkmaz’ın konuşma-
sının ardından Yeşilay Sosyal Hizmetler 
Uzmanı Bahar Akgül ve Klinik Psikolog 

Oğuzhan Erikci tarafından bağımlılık ve 
bağımlılık ile mücadele konusunda katı-
lımcılara bilgi verildi.

Erciyes Üniversitesi genç neslin sağlığına ve “Madde Bağımlılığı ile 
Mücadele” konusuna büyük önem veriyor. Bu bağlamda Üniversitemiz 
Turizm Fakültesi, “Temiz toplum, temiz birey, sağlıklı nesiller” 
vurgusunun yapıldığı konferans düzenledi. Erciyes Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Altun, konferansın amacının uyuşturucunun nasıl bir illet 
olduğu konusunda gençlerde farkındalık oluşturmak olduğunun altını 
çizerek, “Toplum olarak dikkatli ve uyanık olmamız gerekiyor” dedi.

Temiz Toplum, Temiz Birey, Sağlıklı Nesiller Için… 
Erciyes Üniversitesi’nde “Madde 
Bağımlılığı ile Mücadele” Sürüyor

Adalet Meslek Yüksekokulu Tarafından “Bağımlılık 
ve Bağımlılıkla Mücadele” Semineri Düzenlendi

Yeşilay Sosyal Hizmetler Uzmanı Bahar Akgül ve Klinik Psikolog 
Oğuzhan Erikci, Erciyes Üniversitesi Feyyaz Selçuk San Adalet Meslek 

Yüksekokulu’nda, “Bağımlılık ve Bağımlılıkla Mücadele” konulu seminer 
verdi. Konferansa ilgi oldukça yoğundu.

Ekim 2023

www.erciyes.edu.tr

39

‘de Bu Ay



EĞİTİM

Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Fatih Altun, Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Oktay Özkan ile birlikte yapımı 

Hayırsever San Ailesi tarafından üstleni-
len Kadriye San Çocuk Eğitim Merkezi’ni 
gezerek önümüzdeki günlerde açılışı 
gerçekleştirilecek Çocuk Eğitim Merkezi 
hakkında yetkililerden bilgi aldı. 

Prof. Dr. Altun, Üniversitemiz akademik 
ve idari personelinin kendileri mesai sa-
atlerindeyken çocuklarının güvenilir, ra-

hat bir ortamda eğitim alabilmesi ve her 
türlü bakım şartlarının karşılanabilmesi 
için modern bu ortamı Üniversitemize 
kazandıran Hayırsever Mehmet San’a 
teşekkür etti.

Üniversitemizde var olan iki farklı kreşi 
birleştirerek Kadriye San Çocuk Eğitim 
Merkezi’nde tek çatı altında toplamış 
olduklarını belirten Prof. Dr. Fatih Altun, 
“Kadriye San Çocuk Eğitim Merkezi ile 
miniklerimize daha kaliteli, daha uygun, 

daha modern ortamda hizmet sunmuş 
olacağız. Bu vesileyle hayırseverlerimize 
tekrar teşekkürlerimi iletiyorum. Çocuk-
larımızın burada mutlu bir şekilde za-
man geçirmesi dileklerimle” dedi.

Prof. Dr. Altun, Kadriye San Çocuk Eğitim 
Merkezi’nin önümüzdeki birkaç hafta 
içerisinde açılışını gerçekleştirecekleri-
nin de müjdesini verdi.

Rektör Prof. Dr. Fatih Altun, Kadriye San
Çocuk Eğitim Merkezi’ni Gezdi
Kampüs içerisinde yapımı tamamlanan Kadriye San Çocuk Eğitim Merkezi’nin açılışına artık sayılı günler kaldı. 
Çocuk eğitim merkezini gezerek incelemelerde bulunan Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, bu 
modern merkezi Üniversitemize kazandıran Hayırsever Mehmet San’a teşekkürlerini iletti.
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Osman Ulubaş Fen Lisesi, Sami Yan-
gın Anadolu Lisesi ve Şehit Mah-
mut Yıldırım Anadolu Lisesi’nde 

öğrenim gören Feza Kuşları Topluluğu 
Öğrencileri Üniversitemizi ziyaret etti.

İlk olarak Havacılık ve Uzay Bilimleri 
Fakültesi, AR-GE Park, Nano Teknolo-
ji Uygulama ve Araştırma Merkezi ile 
Astronomi Uzay Bilimleri Gözlemevi 
Uygulama Araştırma Merkezi’ni ziyaret 
eden öğrenciler, ardından Üniversite-

miz Kampüsünü gezerek yetkililerden 
Üniversitemizde öğrencilere yönelik 
yürütülen çalışmalar ve eğitim-öğretim 
faaliyetleri hakkında bilgi aldı.

Öğrenciler Sordu, Rektör Prof. 
Dr. Fatih Altun Yanıtladı 

Öğrenciler daha sonra Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun ile Rektör-
lük makamında bir araya geldi.

Öğrenciler ile bir süre sohbet eden Prof. 
Dr. Altun, öğrencilere Üniversitemiz 
hakkında bilgi vererek, merak ettikleri 
soruları yanıtladı. 

Ziyaret programından duydukları mem-
nuniyeti dile getiren öğrenciler, Rektör 
Prof. Dr. Fatih Altun’a teşekkür etti.

Ziyaretin sonunda öğrenciler ile hatıra 
fotoğrafı çektiren Prof. Dr. Altun, öğ-
rencilere günün anısına çeşitli hediye-
ler verdi.

EĞİTİM

Lise Öğrencilerinden Üniversitemize Ziyaret
Kayseri’de çeşitli liselerde öğrenim gören Feza Kuşları Topluluğu Öğrencileri Erciyes Üniversitesi’ni ziyaret 

ederek, yetkililerden Üniversitemiz hakkında bilgi aldı. Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun ile de bir 
araya da gelen öğrenciler, merak ettikleri sorulara yanıt buldu.

Ekim 2023

www.erciyes.edu.tr

41

‘de Bu Ay



GÜNDEM

Kayseri Kariyer Merkezi projesi, iş 
arayanlara umut olmaya devam 
ediyor. İş arayanlar ile personel 

ihtiyacı olan işletmeler arasında köprü 
görevi üstlenen proje kapsamında Kay-
seri Büyükşehir Belediyesi ile Erciyes 
Üniversitesi arasında iş birliği protokolü 
imzalandı. 

Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Memduh Büyükkılıç ve Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, Başkanlık 
makamında protokole imzaları attı.

Büyükkılıç, Kayseri Kariyer Merkezi pro-
jesi kapsamında hem belediye hem de 
üniversite bağlamında iş arayanlara ge-
rekli desteklerin verileceğini belirterek, 
“Erciyes Üniversitesi’nin daha önce Ka-
riyer Merkezimiz ile yapılan çalışmalara 
verdiği destekleri biliyoruz. Bugün bunu 
bir protokole bağladık. Kariyer Merkezi 
olarak insan kaynakları konusunda yar-
dımlaşmak, hem belediye, hem üniver-
site bağlamında iş arayanlara gerekli 
destekleri sağlamak amacıyla güzel bir 
protokol yapıldı” şeklinde konuştu. 

Kariyer Merkezi ile iş arayanlara umut 
olduklarını vurgulayan Büyükkılıç, “Biz 
de bu protokole besmeleyi çektik, im-
zayı attık. Kariyer Merkezimize müracaat 
edip, kendisine uygun pozisyon arayan 
kardeşlerimizin umduklarına vesile ol-
masını dua ve temenni ediyoruz” dedi.

Prof. Dr. Fatih Altun ise Büyükkılıç’a 
desteklerinden dolayı teşekkür ederek, 
“Memduh Başkanımız üniversitemize 
her zaman destek vermektedir. Şehri-
mizin önde gelen değerli başkanı, bu 
süreçte işlerimizi kolaylaştırmaktadır. 
Özellikle bu kariyer sürecini böyle bir 
protokole bağlamış olması ve süreçlerle 

ilgili desteklerini hiçbir zaman esirge-
memesi nedeniyle kendisine huzurla-
rınızda teşekkür ediyorum” ifadelerini 
kullandı.

Proje kapsamında Kayseri Büyükşehir 
Belediyesi ve Erciyes Üniversitesi işbirli-
ğinde mobil uyumlu yeni bir web sitesi 
oluşturulacak, iş arayanlarla işçi arayan-
lar bu uygulama üzerinden bir araya ge-
tirilecek. 

Özellikle işsizlere iş ve üniversite öğren-
cilerine staj konusunda destek olmayı 
amaçlayan Kayseri Kariyer Projesi İş Birli-
ği Ek Protokolü ile uygun işe uygun çalı-
şanın belirlenmesi sağlanacak.

Büyükşehir Belediyesi ile Erciyes Üniversitesi Arasında 
“Kayseri Kariyer Projesi İş Birliği Ek Protokolü” İmzalandı

Işveren ile Iş Arayanlar Buluşuyor

Kayseri Büyükşehir Belediyesi ve Erciyes Üniversitesi arasında şehirde iş arayanlar ile personel ihtiyacı olan 
işletmeler arasında ortak bir platform oluşturulması amacıyla iş birliği yapıldı. Kayseri Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç ile Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun; işveren ile iş arayanları 
buluşturan, uygun işe uygun çalışanın belirlenmesini sağlayan ‘Kayseri Kariyer Projesi İş Birliği Ek Protokolü’ne 
imza attı. Büyükkılıç, Kariyer Merkezi ile iş arayanlara umut olduklarını belirtirken, Prof. Dr. Altun ise böylesine 
önemli bir konuda iş birliği içerisinde bulunmaktan memnuniyet duyduğunu söyledi.

Ekim 2023

www.erciyes.edu.tr

42

‘de Bu Ay



GÜNDEM

Erciyes Üniversitesi Mimarlık Fakül-
tesi ile Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi 
Mimarlık ve Tasarım Fakültesi ara-

sında iş birliği protokolü imzalandı.

Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi ev sahipli-
ğinde düzenlenen protokol imza töreni-
ne; Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Fatih Altun, Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Hamdullah Şevli, Erciyes 
Üniversitesi Mimarlık Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Gonca Büyükmıhçı, Van Yüzüncü 
Yıl Üniversitesi Mimarlık ve Tasarım Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. Şevket Alp katıldı.

Prof. Dr. Fatih Altun, üniversiteler arasın-
daki iş birliğine önem verdiklerini vur-
gulayarak, imzalanan protokolün hayırlı 
olması temennisinde bulundu.

Konuşmalarından ardından iki üniver-
sitenin rektörü, iş birliği protokolüne 
imza attı. İmzalanan protokol gereği, iki 
üniversite arasında bilimsel ilgi alanları-
nın ortak değerleri üzerinden akademik 
araştırmalar ve projeler yapılacak; ortak 
bilimsel konferans, kongre, sempozyum, 
seminerler, çalıştaylar ve paneller düzen-
lenebilecek.

Erciyes Üniversitesi ile Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi 
Arasında İş Birliği Protokolü İmzalandı

Eğitim, Bilim ve Teknoloji Üretimi için Önemli Adım 

Erciyes Üniversitesi ile Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi arasında iş birliği 
protokolü imzalandı. Her iki üniversite için ivme artışının hedeflendiği 
iş birliği protokolünü, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun ile Van 
Yüzüncü Yıl Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hamdullah Şevli imzaladı.

Erciyes Üniversitesi ile Kızılay Kayse-
ri Şube Başkanlığı arasında iş birli-
ği protokolü imzalandı. 

İmzalanan protokol gereği Kahraman-
maraş merkezli meydana gelen deprem-
lerden etkilenmiş olan Üniversitemiz 
öğrencilerine Kızılay tarafından bir de-
faya mahsus olmak üzere nakdi yardım 
yapılacak.

Rektörlük makamında düzenlenen pro-
tokol imza töreninde Erciyes Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, 6 Şubat’ta 
Kahramanmaraş merkezli meydana ge-

len depremlerde hayatını kaybedenlere 
Allah’tan rahmet dilerken, yaralananlara 
ise geçmiş olsun dileklerini iletti.

Öğrencilere verdikleri destekten dolayı 
Kızılay’a teşekkür eden Rektör Prof. Dr. 
Altun, öğrencilere sağlanan bu tür kat-
kıların eğitim - öğretim faaliyetlerinin 
devam ettiği süreçlerde çok kıymetli ol-
duğunu söyledi.

Kızılay ile bu ve benzeri iş birliklerini her 
zaman artırmaktan yana olduklarını vur-
gulayan Prof. Dr. Fatih Altun, “Özellikle 
depremden etkilenen öğrencilerimizin 

bir defaya mahsus bu burs imkânından 
yararlanacak olması, yaralarımızın sa-
rıldığı şu günlerde çok daha değerli ve 
kıymetli” dedi.

Kızılay Kayseri Şube Başkanı Cafer Beydil-
li de yapılan iş birliğinden dolayı Rektör 
Prof. Dr. Fatih Altun’a teşekkür ederek, 
Kızılay’ın öğrencilere yönelik yardımla-
rının devam edeceğinin müjdesini verdi.

Konuşmaların ardından Prof. Dr. Fatih 
Altun ile Şube Başkanı Beydilli iş birliği 
protokolüne imza attı.

Kızılay’dan Depremzede 
Öğrencilere Burs Müjdesi Geldi
Erciyes Üniversitesi ile Kızılay Kayseri Şube Başkanlığı arasında iş birliği 
protokolü imzalandı. Kızılay, depremzede öğrencilere bir defaya mahsus 
burs verecek.

Protokol Imzalandı
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Erciyes Üniversitesi ve Erciyes Ana-
dolu Holding tarafından üniversi-
te-sanayi iş birliği kapsamında AR-

GE istişare toplantısı düzenlendi.

Erciyes Anadolu Holding ev sahipliğin-
de gerçekleştirilen toplantıya; Üniversi-
temiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, Rek-
tör Yardımcıları Prof. Dr. Oktay Özkan ve 
Prof. Dr. M. Hakan Poyrazoğlu, Erciyes 
Anadolu Holding CEO Yardımcısı Murat 
Aksu, Üniversitemiz Araştırma Dekanı 
Doç. Dr. Gökmen Zararsız, Erciyes Tek-
nopark Genel Müdürü Serhat Dalkılıç 
ile akademisyenler ve Erciyes Anadolu 
Holding’e bağlı şirketlerin yöneticileri 
katıldı.

Üniversitemizde yürütülen AR-GE çalış-
maları hakkında bilgi veren Rektör Prof. 
Dr. Fatih Altun, sanayinin ihtiyacına ala-
nında uzman akademisyenler ile doğru 
çözümler üretmeyi amaçlayan, Ar-Ge ve 

İnovasyon iş birliği sürecinin profesyo-
nel olarak yürütülmesini sağlayan üni-
versite-sanayi iş birliğine verdikleri öne-
min altını çizerek, “Birlikte yaptığımız bu 
çalışmalar ülkemize ve şehrimize katkı 
sağlayacaktır” dedi.

Toplantının düzenlenmesinde emeği 
geçenlere teşekkür eden Prof. Dr. Altun, 
öğretim üyelerinin sanayiye gelmesinin 
ve sanayinin üniversitede olmasının ile-
tişimi, gelişimi ve etkileşimi artırması 
açısından çok kıymetli olduğunu vurgu-
layarak, toplantı sonrasında ortaya gü-
zel sonuçlar çıkacağını düşündüklerini 
ifade etti.

Erciyes Anadolu Holding CEO Yardım-
cısı Murat Aksu da Erciyes Üniversitesi 
öğretim üyelerine iş birliği çalışmala-
rından dolayı teşekkür ederek, “Erciyes 
Üniversitesi Ülkemizin sayılı araştırma 
üniversitelerinden biri. Prof. Dr. Fatih 

Altun Hocamızın da katkıları ile Erciyes 
Üniversitesi, bilime katkısını ve üniversi-
te-sanayi iş birliğini çok ciddi derecede 
artırma çabası içerisinde. Biz de Erciyes 
Anadolu Holding olarak Ülkemizin en 
önemli gruplarından birisiyiz. Bu iki 
gücün bir araya gelmesiyle çok daha 
kıymetli ve çok daha güzel projeler or-
taya çıkacağını düşünüyor; bize rekabet 
avantajı, üniversitemize araştırma im-
kânları ve sanayi ile iş birliği olanakları-
nın sağlanacağına inanıyoruz” şeklinde 
konuştu.

Aksu’nun konuşmasının ardından Araş-
tırma Dekanlığı Öğretim Elemanı Öğr. 
Gör. Orbay Şimşek, Üniversitemizde 
yeni kurulan AR-GE Park hakkında katı-
lımcılara bilgi verdi.

Üniversite Akademisyenlerinin ve Erci-
yes Anadolu Holding’e bağlı şirket yöne-
ticilerinin sunum yaptığı toplantı, Erci-
yes Anadolu Holding AR-GE Merkezi’ne 
düzenlenen teknik gezinin ardından 
sona erdi.

Erciyes Üniversitesi, bünyesinde üretilen teknolojinin sanayiye aktarılması 
amacıyla çeşitli proje ortaklıkları gerçekleştirmeye devam ediyor. 
Üniversite-sanayi iş birliği kapsamında sektörün öncü firması Erciyes 
Anadolu Holding ile Üniversitemizin alanında uzman akademisyenleri 
AR-GE istişare toplantısında bir araya geldi. Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Fatih Altun, üniversite-sanayi iş birlikleri ile ülke ekonomisinin bilgi ve 
teknolojiye dayalı kalkınmasına destek olmayı hedeflediklerini söyledi.

Sanayiciler, Alanında Uzman Akademisyenlerle Buluştu
Erciyes Üniversitesi Tarafından Erciyes Anadolu 
Holding’de AR-GE İstişare Toplantısı Düzenlendi
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Üniversite-Sanayi Iş Birliği Güçleniyor
ASPİLSAN Enerji ile AR-GE

İstişare Toplantısı Gerçekleşti

Erciyes Üniversitesi ve ASPİLSAN 
Enerji arasında üniversite - sanayi 
iş birliği kapsamında devam eden 

AR-GE istişare toplantısının ikincisi dü-
zenlendi.

Üniversitemiz ev sahipliğinde gerçek-
leştirilen toplantıya; Erciyes Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, ASPİLSAN 
Enerji Genel Müdürü Doç. Dr. Ahmet Tu-
ran Özdemir, Üniversitemiz Genel Sek-
reteri Prof. Dr. İbrahim Narin, Araştırma 
Dekanı Doç. Dr. Gökmen Zararsız ile AS-
PİLSAN Enerji yetkilileri katıldı. 

Rektör Prof. Dr. Fatih Altun, üniversite – 
sanayi iş birliği kapsamında hayata geçi-
rilecek projelerin ele alındığı toplantıla-
rın önemine dikkati çekerek, “ASPİLSAN 
Enerji şehrimizin parlayan bir yıldızı. 
Erciyes Üniversitesi’nin yöneticisi ola-
rak birlikte projeler üretmeye çok önem 
veriyorum. Düzenlenen bu tür toplantı-
ların iki kuruma, şehrimize ve ülkemize 
çok değerli katkıları olacağını düşünü-
yorum. AR-GE istişare toplantılarını biz-
ler artırarak devam ettireceğiz. Toplantı 
ve ziyaretlerinden dolayı ASPİLSAN 
Enerji heyetine teşekkür ediyoruz” dedi.

ASPİLSAN Enerji Genel Müdürü Doç. Dr. 
Ahmet Turan Özdemir ise Rektör Prof. 
Dr. Fatih Altun’un üniversitenin tüm tek-
nik imkânlarını sanayi ile buluşturmak 

üzere çalışmalar yürüttüğünü belirte-
rek,  katkılarından dolayı Prof. Dr. Fatih 
Altun’a teşekkür etti.

ASPİLSAN Enerji olarak Anadolu’da na-
dir bir başarıya imza attıklarını belirten 
Doç. Dr. Özdemir, araştırma üniversite-
si olan ERÜ ile AR-GE projeleri üretme 
fırsatı bulduklarından dolayı mutlu ol-
duklarını ifade ederek, “ASPİLSAN Enerji 
olarak enerji alanında dünyadaki trend 
teknoloji konularında AR-GE ve üretim-
ler yapıyoruz. Bir teknoloji şirketi olarak 
bugün bulunduğumuz konumdan do-
layı mutluyuz. Teknoloji şirketleri ge-
nellikle ticari boyutu geleceğe uzanan 
projeleri üniversiteler ile paylaşırlar. Bu, 

şirketlerin AR-GE maliyetlerini azaltır ve 
geleceğin teknolojilerini yakalamasını 
sağlar. Üniversiteler açısından bu tür iş 
birliklerinin kıymeti ise bilimsel olarak 
çalıştıkları konuların gelecekte ticari bir 
potansiyel barındırmasıdır. Bu gelecek 
potansiyeli olan işlerde sahip olduğu-
muz bilimsel ve teknik bilginin üni-
versite - sanayi iş birliği ile ticarileşme 
ihtimalini kıymetli buluyoruz” şeklinde 
konuştu.

Konuşmaların ardından mevcut iş birlik-
lerinin geliştirilmesi ve yeni iş birlikleri-
nin hayata geçirilmesi konuları hakkın-
da görüş alışverişinde bulunuldu. 

Erciyes Üniversitesi ve ASPİLSAN Enerji arasında üniversite - sanayi iş 
birliği kapsamında devam eden AR-GE istişare toplantılarının ikincisi 

Üniversitemiz ev sahipliğinde gerçekleşti. Erciyes Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Altun, AR-GE istişare toplantılarının artırılarak devam 

edeceğini söyledi.
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Erciyes Üniversitesi (ERÜ) ev sahipli-
ğinde Kayseri Üniversitesi (KAYÜ), 
Fırat Üniversitesi (FÜ) ve Erzincan 

Binali Yıldırım Üniversitesi (EBYÜ) iş birli-
ğinde düzenlenen “10. Uluslararası Yeni 
Nesiller İçin Malzeme Bilimi ve Nanotek-
noloji Konferansı” Sabancı Kültür Site-
si’nde gerçekleştirildi. 

4 üniversiteden yerli ve yabancı çok sa-
yıda bilim insanını bir araya getiren, ül-
kemizde ve dünyada nanoteknoloji ala-
nında araştırma yapan fen bilimleri (fizik, 
kimya, biyoloji), mühendislik (malzeme, 
elektronik, çevre, tekstil, makine), ecza-
cılık ve tıp gibi farklı disiplinlerden uz-
man araştırmacıların, öğrenci ve sanayi 
kuruluşları ile buluşturulması, ilgili alan-
lardaki son gelişmelerin tartışılmasının 
sağlanması ve yeni araştırma program-
larının hazırlanmasına ve geliştirilmesi-

ne zemin oluşturulmasının amaçlandı-
ğı konferansa; CHP Kayseri Milletvekili 
Aşkın Genç, Üniversitemiz Rektör Vekili 
Prof. Dr. M. Hakan Poyrazoğlu, Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Oktay Özkan, Genel 
Sekreter Prof. Dr. İbrahim Narin, Kayseri 
Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Zeki Tekin, Kayseri Organize Sanayi Böl-
gesi Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet 
Yalçın, Erciyes Teknopark Genel Müdürü 
Serhat Dalkılıç ve çok sayıda akademis-
yen ile sanayi kuruluşlarının temsilcileri 
katıldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasının ardından konfe-
ransın açılış konuşmasını yapan Üniver-
sitemiz Rektör Vekili Prof. Dr. M. Hakan 
Poyrazoğlu; tıp, eczacılık, kimya, fizik, 
biyoloji, ziraat, mühendislik, diş hekimli-
ği ve veteriner hekimliği bilim dalındaki 

malzeme ve nanoteknoloji uygulama-
larının bilimsel ve sanayi odaklı en son 
gelişmelerin tartışıldığı konferansın dü-
zenlenmesinde emeği geçenlere teşek-
kür ederek, üniversite yönetimi olarak 
Üniversite-Sanayi iş birliğine önem ver-
diklerini söyledi.

Ardından Üniversitemiz Eczacılık Fakül-
tesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Erkan Yılmaz, 
Ziya Eren İlaç Uygulama ve Araştırma 
Merkezi’nden Doç. Dr. Serkan Dayan ve 
Kayseri Üniversitesi Mustafa Çıkrıkçıoğ-
lu Meslek Yüksekokulu Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Fatma Kılıç Dokan moderatörlü-
ğünde düzenlenen “Üniversite - Sanayi 
İş birliği Paneli”ne geçildi.

Konferansın düzenlenmesinde emeği 
geçenlere plaket takdiminin ardından 
davetliler tarafından fuaye alanına kuru-
lan stantlar ziyaret edildi.

“10. Uluslararası Yeni Nesiller İçin Malzeme Bilimi ve Nanoteknoloji Konferansı” 4 üniversiteyi Erciyes 
Üniversitesi’nde buluşturdu, Sabancı Kültür Sitesi konferansa ev sahipliği yaptı. Konferansta; Erciyes 
Üniversitesi, Kayseri Üniversitesi, Fırat Üniversitesi ve Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi’nden çok sayıda 
bilim insanı, nanoteknoloji alanında ülkemizde ve dünyadaki son gelişmeleri tartıştı.

4 Üniversite ERÜ’de Buluştu
“10. Uluslararası Yeni Nesiller İçin Malzeme Bilimi ve Nanoteknoloji 
Konferansı” Yerli ve Yabancı Çok Sayıda Bilim İnsanını Ağırladı
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Erciyes Üniversitesi Güzel Sanat-
lar Fakültesi ile İletişim Fakültesi 
iş birliğinde, Türkiye Cumhuriye-

ti’nin 100. Yılı Etkinlikleri çerçevesinde 
“Mücadele” isimli seramik sergisi ve vi-
deo gösterimi düzenlendi.

Güzel Sanatlar Fakültesi Prof. Dr. Zafer 
Bayburtluoğlu Sergi Salonu, iki fakülte-
nin ortaklaşa hazırladığı karma etkinlik 
kapsamında 09 - 13 Ekim tarihleri ara-
sında ziyaretçilerini ağırladı.

Cumhuriyetin mücadeleci ruhuna dik-
kati çeken etkinlikte ilk olarak İletişim 
Fakültesi Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi 
Mehmet Köprü tarafından hazırlanan vi-
deonun gösterimi yapıldı ardından Gü-
zel Sanatlar Fakültesi Seramik Anasanat 

Dalı Öğretim Elemanı Öğr. Gör. Maged 
Zaky Hassan tarafından tasarlanan 
heykelcikler ilgiyle izlendi.

Etkinlik hakkında bilgi veren Dr. 
Öğr. Üyesi Mehmet Köprü; “Ya-
pılan heykelcikler aslında ciddi 
bir mücadele çağrışımı yapıyor. 
Onunla birlikte hazırlanan vide-
oda da yine biraz soyut da olsa 
böyle bir mücadele vurgusu yap-
mak istedik. Heykelcikler ile video 
etkinlik kapsamında aynı zaman ve 
aynı mekân içerisinde buluşturularak 
belli bir bağlama oturtmaya çalışıldı” 
dedi.

Öğr. Gör. Maged Zaky Hassan ise; “Bu, 
farklı disiplinleri buluşturan interdisipli-
ner bir çalışma. Yani burada birleştirilmiş 

bir çalışma söz konusu. Farklı iki alan bir 
araya gelip farklı konuları elde etmek ve 
birlikte bir ortak çalışmayı çıkarmak için 
bir aradayız” şeklinde konuş-
tu.

Erciyes Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi ve İletişim Fakültesi, Türkiye Cumhuriyeti’nin 100. yılı dolasıyla 
ortak bir etkinlik düzenledi. Seramik sergisi ve video gösteriminin bir arada olduğu karma etkinliğin adı 
da yine Türkiye Cumhuriyeti’nin 100. yılı bağlamında “Mücadele” olarak seçildi. Etkinlik için Dr. Öğr. Üyesi 
Mehmet Köprü videoyu,  Öğr. Gör. Maged Zaky Hassan ise heykelcikleri hazırladı. Her iki çalışmada da 
Cumhuriyetin mücadeleci ruhuna vurgu yapıldı. 

Üniversitemizde “Mücadale” 
İsimli Karma Etkinlik Düzenlendi
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Üniversitemiz Süleyman Çetinsa-
ya İletişim Fakültesi ve Radyo Te-
levizyon Yayıncıları Meslek Birli-

ği (RATEM) tarafından “Radyo Televizyon 
Yayıncılığı ve Telif Kanunu” konulu panel 
düzenlendi.

İletişim Fakültesi Nurcan Çetinsaya Kon-
ferans Salonu’nda gerçekleşen etkinli-
ğe; Kayseri Valisi Gökmen Çiçek, Erciyes 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, 
Yargıtay 7. Ceza Dairesi Üyesi Erdoğan 
İshakoğlu, Erciyes Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Hakan Aydın, RATEM 
Yönetim Kurulu Başkanı Aydın Şerbet-
çioğlu, Kayseri Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Metin Kösedağ, basın kuruluş-
larının temsilcileri ile akademisyenler ve 
öğrenciler katıldı.

Etkinlik kapsamında ilk olarak RATEM 
tarafından düzenlenen “Aklıma Bir Fikir 

Geldi” yarışmasında ödüle 

layık görülen eserlerin yer aldığı serginin 
açılışı gerçekleştirildi. Ardından katılım-
cılar sergiyi gezdi.

“Etkinliğin İletişim Fakültesi’nin 
misyonuna 2 önemli katkısı var” 

Etkinliğin açılış konuşmasını yapan Er-
ciyes Üniversitesi Rektör Yardımcısı ve 
İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Hakan 
Aydın, böylesine önemli bir etkinliğe ev 
sahipliği yapmaktan duyduğu memnu-
niyeti dile getirerek, etkinliğin İletişim 
Fakültesi’nin misyonuna 2 önemli alan-
da katkı sağladığını, bunlardan ilkinin 
kitle iletişimin ve işleyişinin yarattığı 
sorunları anlama çabasıyken ikincisinin 
ise kitle iletişimin teknik ve profesyonel 
doğası olduğunu söyledi. 

İletişim Fakültesi olarak sadece sorunları 
anlama çabası içerisinde olmadıklarını 
aynı zamanda alanın teknik ve profesyo-
nel sorunlarıyla da ilgilendiklerini vurgu-
layan Prof. Dr. Hakan Aydın, alana nitelik-
li insan kaynağı sağlamaya çalıştıklarını, 
düzenlenen bu etkinliğin ve yarışmala-

Erciyes Üniversitesi’nde “Radyo Televizyon 
Yayıncılığı ve Telif Kanunu” Konuşuldu
Radyo Televizyon Yayıncıları Meslek Birliği (RATEM) ile Erciyes Üniversitesi Süleyman Çetinsaya İletişim 
Fakültesi iş birliğinde düzenlenen “Radyo Televizyon Yayıncılığı ve Telif Kanunu” adlı panel, İletişim Fakültesi 
Nurcan Çetinsaya Konferans Salonu’nda gerçekleşti. Kamuoyunun fikir eserlerinin korunması, korsanla 
mücadele konusunda bilinçlendirilmesi ve sektörel farkındalığın artırılması amacıyla düzenlenen etkinlik 
öncesi “Aklıma Bir Fikir Geldi” adlı iletişim fikirleri yarışmasında ödüle layık görülen eserlerin yer aldığı 
serginin açılışı yapıldı. Üniversitemizde düzenlenen bu tür faaliyetleri çok önemsediklerini vurgulayan Erciyes 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun öğrencilere seslenerek, “Lütfen aklınıza bir fikir gelsin” çağrısında 
bulundu, “İlerleyen süreçlerde bu fikirlere, projelere ve buluşlara çok ihtiyacımız olacak” dedi.
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rın nitelikli iletişim ve medya üretimini 
teşvik ederek İletişim Fakültesi’nin nite-
likli insan kaynağı yetiştirme çabalarını 
desteklediğini ifade etti ve katkılarından 
dolayı RATEM’e teşekkür etti.

“RATEM’in asli görevi yayıncı 
kuruluş üyelerinin hakkını 
korumak” 

RATEM Yönetim Kurulu Başkanı Aydın 
Şerbetçioğlu, bu sene 24. yılını kutlayan 
RATEM’in TRT dahil 752 üyesi bulunan 
bir meslek birliği olduğunu belirterek, 
RATEM’in asli görevinin yayıncı kuruluş 
üyelerinin hak takiplerini yapmak oldu-
ğunu söyledi. 

RATEM’in sektörün gelişmesinde önemli 
rol oynadığını vurgulayan Şerbetçioğlu, 
gerek üniversitelerle gerekse Kültür ve 
Turizm Bakanlığı ile yapılan iş birliğinin 
yanı sıra RATEM Akademi ile RATEM Mes-
leki Yeterlilik Eğitim Kurulu oluşturdukla-
rını ve meslek standartlarını belirledikle-
rini ifade ederek, “Kendi memleketimde 
gözümüzün nuru Erciyes Üniversitesi’n-
de böylesine geniş bir katılımla bu or-
ganizasyonu gerçekleştirmekten dolayı 
onur duyuyorum” dedi.

“Lütfen aklınıza bir fikir gelsin” 

Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fa-
tih Altun da, böylesine coşkulu bir et-
kinliğe ev sahipliği yapmaktan duydu-
ğu memnuniyeti dile getirerek, “Erciyes 
Üniversitesi olarak üzerimize düşen gö-
revi yapacağız. Çünkü sosyal sorumluluk 
projelerinde yer almak üniversitelerin 
en temel misyonları arasında yer almak-
tadır. Erciyes Üniversitesi’nin de gerek 

fakülteler, gerekse YÖK nezdinde kalite 
süreçlerini tamamlamış bir üniversite 
olması nedeniyle bu tür faaliyetlerin çok 
kıymetli olduğunu düşünüyorum” dedi.

RATEM’in “Aklıma Bir Fikir Geldi” olan slo-
ganına atıfta bulunan Prof. Dr. Fatih Al-
tun gençlere seslenerek, “Lütfen aklınıza 
bir fikir gelsin. Yeni projeler, yeni buluşlar 
gelsin. Çünkü bundan sonraki süreçler-
de bu fikirlere, projelere ve buluşlara çok 
ihtiyacımız olacak” şeklinde konuştu.

“Etkinlik farkındalığı artırması 
açısından önemli”

Kayseri Valisi Gökmen Çiçek ise, “Aklıma 
Bir Fikir Geldi” şehir buluşmalarının ken-
disi için ayrı bir anlamı olduğunu esprili 
bir dille ifade ederek, Afyon Karahisar 
ilinde düzenlenen program günü Afyon 
Valisi iken programın başlayacağı sa-
atlerde Kayseri Valisi olduğunu belirtti. 
Vali Çiçek’in “Şimdi Kayseri Valisi olarak 
kalabilmek için bir an önce programın 
bitmesini bekliyorum” sözleri, hem sa-
londa gülüşmelere neden oldu hem de 
katılımcılardan büyük alkış aldı.

Bu programın özellikle bir fikir ile yola 
çıkan bütün dezavantajlarına rağmen 
Anadolu’nun ortasında fikri icraata dö-

nüştüren, Türkiye’ye katma değer üre-
ten, ithalatının iki katı ihracat yapan ve 
ihracat rekorları kıran, ortaya çıkardığı 
bütün fikirleri icraata geçiren bir şehirde 
‘Aklıma Bir Fikir Geldi’ adı ile düzenleme-
sinden dolayı çok mutlu olduğunu ifade 
eden Çiçek, bu tür programların özel-
likle telif konusunda farkındalığı artırdı-
ğına dikkati çekerek, korsanın ne kadar 
büyük bir suç olduğunu, masum gibi 
görülen bu tür şeylerin aslında hırsızlık 
olduğunu söyledi ve etkinliğin düzenle-
mesinde emeği geçenlere teşekkür etti.

“Radyo Televizyon Yayıncılığı ve 
Telif Kanunu” Adlı Panel Büyük 
İlgi Gördü

Konuşmaların ardından RATEM Bilişim 
Genel Müdürü Yusuf Gürsoy’un modera-
törlüğünde “Radyo Televizyon Yayıncılığı 
ve Telif Kanunu” adlı panele geçildi.

Yargıtay 7. Ceza Dairesi Üyesi Erdoğan İs-
hakoğlu, Kültür ve Turizm Uzmanı Hakan 
Evrim Tütüncü, Televizyon Programcısı 
ve Köşe Yazarı Kübra Par, Erciyes Üniver-
sitesi İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Onur Önürmen ve RATEM Yö-
netim Kurulu Üyesi Ömer Faruk Hamur-
cu’nun panelist olarak yer aldığı panele 
katılım oldukça yoğundu.

Rektör Altun, Panelistleri 
Makamında Ağırladı 

RATEM Yönetim Kurulu Başkanı Ay-
dın Şerbetçioğlu, Yönetim Kurulu 
Üyeleri ve “Radyo Televizyon Yayın-

cılığı ve Telif Kanunu” panelistleri, program 
sonrasında Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Fatih Altun’u makamında ziyaret etti.
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Erciyes Üniversitesi Süleyman 
Çetinsaya İletişim Fakültesi’nde 
2023-2024 Eğitim - Öğretim Yılı, 

ulusal basının önemli temsilcisi, ana 
haber bültenlerinin tanınan yüzü, ünlü 
spiker Nazlı Çelik’in “Türkiye’de İletişim 
ve Medya Etiği” konulu açılış dersi ile 
başladı.

İletişim Fakültesi tarafından düzenle-
nen “Süleyman Çetinsaya İletişim ve 
Medya Teşvik Ödülleri” de Erciyes Kültür 
Merkezi’nde gerçekleşen törenle sahip-
lerini buldu.

Kayseri Valisi Gökmen Çiçek, Kayseri Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Dr. Memduh 
Büyükkılıç, Erciyes Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Altun, Radyo Televizyon 
Üst Kurulu Başkan Yardımcısı İbrahim 
Uslu, Hayırsever İş İnsanı Süleyman Çe-
tinsaya, Kayseri Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Metin Kösedağ ile çok sayıda 
akademisyen ve öğrencinin katıldığı 
törende açılış konuşmasını, Erciyes Üni-
versitesi Rektör Yardımcısı aynı zaman-
da İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ha-
kan Aydın yaptı.

Erciyes Üniversitesi İletişim Fakültesi 
olarak öğrencileri en iyi, en donanımlı 
şekilde yetiştirebilmenin gayreti içeri-
sinde olduklarını belirterek sözlerine 
başlayan Prof. Dr. Hakan Aydın, öğrenci-

lerin teorik bilgi edinmeleri-
nin yanı sıra pratik beceri 

kazanmaları konusuna da büyük önem 
verdiklerini vurgulayarak, bu ortak gü-
cün neticesinde Erciyes İletişim’in; önce 
Aydın Doğan, sonra Türkiye Gazeteciler 
Cemiyeti, ardından RATEM ve TRT tara-
fından düzenlenen yarışmalarda en faz-
la ödüle sahip olan fakülteler arasında 
yer alarak iletişim fakülteleri tarihinde 
kendine önemli bir yer edindiğini söy-
ledi.

İletişim Fakültesi’nin yine bu sinerjinin 
bir sonucu olarak, 2020 – 2026 yılları 
arasında 6 yıl süreyle akredite edildiğine 
işaret eden Prof. Dr. Aydın, mezuniyet 
belgelerinde Türkiye Yeterlilikler Çerçe-
vesi (TYÇ) ve Avrupa Yeterlilikler Çerçe-
vesi (AYÇ) logolarına yer vermeye hak 
kazandığını, İslamofobiyle mücadelenin 
medya boyutuna, Avrupa başkentle-
rinde düzenlenen Dijital Çağda Medya 
Okuryazarlığı ve Türkçe Çalıştaylarına, 
Yunus Emre Türkçe Ödüllerine ve Aile ve 
Çocuk Dostu Medya Yapımları Ödülle-
rine ilişkin olarak RTÜK›ün, Uluslararası 
Projeler ve Asımın Nesli Film Festivaliy-
le MEB›in ve son olarak yayın ve teşvik 
mekanizmaları yanında kent, tarih ve 
iletişim projeleri ve yaygın eğitim faa-
liyetleriyle Kayseri Gazeteciler Cemiye-
ti’nin (KGC) en önemli paydaşlarından 
biri haline geldiğini ifade etti.

İletişim Fakültesi’nin bu sene 2023-2024 
Eğitim-Öğretim yılından itibaren bu 

başarıları taçlandıracak iki yeni uygula-
mayı daha hayata geçirdiklerine işaret 
eden Prof. Dr. Aydın, “Bunlardan ilki ve 
bir demo mahiyetinde başarılı öğrenci 
ve mezunlarımızı ödüllendirerek nitelik-
li medya üretimini teşvik etmek amacını 
taşıyan Süleyman Çetinsaya İletişim ve 
Medya Teşvik Ödülleri, ikincisi ise ala-
nımızın deneyimli ve duayen isimleri 
ile öğrencilerimizi bir ara araya getirdi-
ğimiz eğitim-öğretim yılı açılış dersleri-
dir. Tüm bu başarılarda emeği geçen ve 
desteğini esirgemeyen önceki dönem 
dekanlarımıza ve Rektörlerimize, aka-
demik ve idari mesai arkadaşlarıma, bu 
başarıları daha ileri bir noktaya taşımak 
için bizi teşvik eden ve desteğini esirge-
meyen Rektörümüz Sayın Prof. Dr. Fatih 
Altun’a, bu başarıları ortaya çıkaran me-
kanizmanın inşasına desteğini kesintisiz 
olarak sürdüren Hayırsever İş İnsanı Sa-
yın Süleyman Çetinsaya’ya ve davetimi-
zi kabul ederek açılış dersi kapsamında 
öğrencilerle bir araya gelme nezaketi 
gösteren Sayın Nazlı Çelik’e teşekkür 
ediyorum” şeklinde konuştu.

Erciyes Üniversitesi’nin köklü ve güçlü 
bir üniversite olduğunu vurgulayan Üni-
versitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, 
öğrencileri hayata hazırlamak adına eği-
tim öğretim faaliyetlerine büyük önem 
verdiklerini belirterek, öğrencilere yö-
nelik sosyal ve kültürel faaliyetleri mak-
simum seviyede tuttuklarını ifade etti.

O bir spiker. Star TV ekranlarında sunduğu ana haber bültenleri ile 
hafızalara kazındı. Sayısız kurum ve kuruluştan aldığı; ‘En İyi Kadın 
Haber Sunucusu’, ‘En Beğenilen Haber Spikeri’, ‘Yılın Televizyoncusu’, 
‘Yılın En İyi Anchorwomen’ı’ ödüllerinin sahibi… Kimden mi 
bahsediyoruz? Tabi ki Nazlı Çelik’ten… Başarılı spiker, İletişim Fakültesi 
öğrencilerine “Türkiye’de İletişim ve Medya Etiği” konulu açılış dersi 
verdi, iş hayatındaki tecrübelerini öğrencilerle paylaştı. “Süleyman 
Çetinsaya İletişim ve Medya Teşvik Ödülleri” de düzenlenen coşkulu 
törenle sahiplerini buldu. 

İletişim Fakültesi’nde 2023-2024 Eğitim - Öğretim 
Yılı Açılış Dersini, Ünlü Spiker Nazlı Çelik Verdi

Erciyes Üniversitesi “EN”leri Agırlıyor
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Özellikle alanında duayen kişilerin öğ-
rencilere deneyimlerini aktarmasını çok 
değerli bulduğunun altını çizen Prof. Dr. 
Fatih Altun, öğrencilere bu tür faaliyet-
lerden uzak kalmamaları tavsiyesinde 
bulunarak, eğitim öğretimin üniversite 
yıllarında devam ettiği gibi bundan son-
raki süreçlerde de devam etmesi gere-
ken bir faaliyet olduğuna dikkati çekti.

Hayırsever katkılarının Erciyes Üniversi-
tesi’nin gücüne güç kattığını vurgulayan 
Prof. Dr. Fatih Altun, emeğini ve deste-
ğini hiçbir zaman esirgemeyen Hayır-
sever İş İnsanı Süleyman Çetinsaya’ya 
teşekkür ederek, yine hayırsever desteği 
ile yapılacak, proje çalışmaları devam 
eden Üniversitemiz Tıp Fakültesi Ders-
likleri’nin temelinin de Mart ayı itibariyle 
atılacağının müjdesini verdi.

Rektör Prof. Dr. Altun, etkinliğin hayata 
geçmesine katkı sağlayan, her daim öğ-
renci odaklı faaliyetleri ön planda tutan 
İletişim Fakültesi yöneticilerine ve Nazlı 
Çelik’e teşekkür ederek sözlerini tamam-
ladı.

“Süleyman Çetinsaya İletişim 
ve Medya Teşvik Ödülleri” 
Sahiplerini Buldu

Konuşmaların ardından program, “Sü-
leyman Çetinsaya İletişim ve Medya Teş-
vik Ödülleri” ile devam etti. 

İletişim Fakültesini ulusal ve uluslararası 
yarışmalarda başarı ile temsil eden ve 
ödül alan aynı zamanda mezun olduk-
tan sonra önemli kurum ve kuruluşlarda 

kariyer edinen mezunlar birer birer sah-
neye davet edildi. 

Onlar sahnedeki yerini alırken kısa bir 
konuşma yapan Hayırsever İş İnsanı 
Süleyman Çetinsaya, öğrencilerin ba-
şarılı, bilgili ve tecrübeli bireyler olarak 
mezun olmasını dileyerek başladığı ko-
nuşmasını, yeni eğitim öğretim yılının 
tüm öğrencilere hayırlı uğurlu olması 
temennisiyle tamamladı, ardından pro-
tokol üyeleri tarafından başarılı mezun-
lara ödülleri takdim edildi.

Ödül sahibi mezunlar, Süleyman Çetin-
saya ile hatıra fotoğrafı çektirmeyi de 
ihmal etmedi.

Rektör Prof. Dr. Fatih Altun, Hayırsever 

İş İnsanı Süleyman Çetinsaya’ya Üniver-
sitemize sunduğu katkılardan dolayı te-
şekkür plaketi ve çiçek hediye etti. 

Ünlü spiker Nazlı Çelik ise plaket ve çi-
çeğini Kayseri Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Memduh Büyükkılıç’ın elinden aldı.

Dersin Konusu: “Türkiye’de 
İletişim ve Medya Etiği”

Plaket takdiminin ardından sıra açılış 
dersindeydi. 

“Türkiye’de İletişim ve Medya Etiği” ko-
nulu dersi vermek üzere kürsüye gelen 
Nazlı Çelik, Erciyes Üniversitesi’nde ol-
maktan, 2023 - 2024 eğitim öğretim 
yılının açılış dersini veriyor olmaktan 
son derece mutlu ve gururlu olduğunu 
dile getirerek, “Her zaman inanıyorum 
ki yaş ortalaması genç olan bu meslek-
te önemli olan bizler değil sizlersiniz, 
yarının mimarları sizlersiniz. Bu sıralar-
da oturan sizlerle; yarın, öbür gün belki 
meslektaş, belki rekabet içinde olacağız 
ama sizlere en önemli tavsiyem; sevece-
ğiniz, aşla sevgiyle bağlanabileceğiniz 
işi yapmanız. 

Şunu asla unutmayın; herkesin kendi-
ne özgü bir hikâyesi var, hepsi birbirin-
den farklı ve kıymetli. İçimizden gelen, 
sürekli o olumsuz konuşan, negatifliğe 
sevk eden, tembel yapan, gerileten ve 
potansiyelinizi kısıtlayan o sesi mutlaka 
öteleyin. Çünkü başaracağınıza inan-
mak bu yolun yarısı” şeklinde konuştu.

Ekim 2023

www.erciyes.edu.tr

51

‘de Bu Ay



ETKİNLİK

Dünyaca ünlü Beyin Cerrahı Prof. 
Dr. İsmail Hakkı Aydın, Erciyes 
Üniversitesi’nin konuğu oldu.

Erciyes Kültür Merkezi’nde gerçekleşen 
söyleşi programında Fakülte Dekanla-
rı, akademisyenler ve öğrenciler ile bir 
araya gelen Prof. Dr. İsmail Hakkı Aydın, 
sözlerine ev sahipliğinden dolayı ve Er-
ciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih 
Altun’a teşekkür ederek başladı.

Söyleşi öncesi Erciyes Üniversitesi Be-
tül-Ziya Eren Genom ve Kök Hücre Mer-
kezi (GENKÖK), Gevher Nesibe Genom 
ve Kök Hücre Enstitüsü, Erciyes Üni-
versitesi Nanoteknoloji Uygulama ve 
Araştırma Merkezi (ERNAM) ve Erciyes 
Üniversitesi İlaç Uygulama ve Araştırma 
Merkezi’ni (ERFARMA) gezen Prof. Dr. 
İsmail Hakkı Aydın, “Hem ruhen, hem 
bedenen, hem de zihnen tatmin oldum, 
huzur buldum” diyerek, kendisine Er-
ciyes Üniversitesi’ni yakından tanıma 

fırsatı sunan Rektör Prof. Dr. 
Fatih Altun’a teşekkürlerini 
iletti.

Dünyanın birçok bölgesinde 
konferans verdiğini, ameliyat 
yaptığını, gezip gördüğünü, 
ancak böylesine kompleks, 
üstelik entelektüel 3 farklı ile-
ri teknoloji laboratuvarın tek 
bir üniversitede bulunduğu-
na çok az yerde şahit olduğu-
nu belirtti ve bunun mutluluk 
verici olduğunu söyledi. 

Öğrencilere seslenerek, böylesine do-
nanımlı bir Üniversitede okudukları için 
çok şanslı olduklarını ifade eden Prof. Dr. 
İsmail Hakkı Aydın; “Bu şansı lütfen kul-
lanın” dedi.

Bilim ile ilimin meşakkat ve terde gizli 
olduğunu vurgulayan Prof. Dr. İsmail 
Hakkı Aydın, İlim ve bilim; merak, şüphe, 
ter ve meşakkatte gizlidir. Rahatta ilim 

olmaz. Çalışacaksın, gayret edeceksin. 
Zenginlik de kanaatte saklıdır. Ne kadar 
azla tatmin olursa insan, o kadar zengin-
dir. Ayakkabı boyacısından mobilyacıya, 
beyin cerrahından kalp cerrahı ve plas-
tik cerraha, inşaat mühendisinden hu-
kukçuya ve siyasetçiye varıncaya kadar 
ne olursanız olun, yokluğunuz bu alem-
de hissedilmiyorsa varlığınız bu alemin 
sırtına yüktür. İşte o zaman aldığınız ne-
fesin hakkını veremiyorsunuz demektir. 
Bu nedenle bu alemde var olmaya çalı-
şın” şeklinde konuştu.

“İnsan varken var, yokken yok, varken 
yok, yokken var” diyen Prof. Dr. İsma-
il Hakkı Aydın, öğrencilere varken var, 
yokken de var olmaya çalışmaları tavsi-
yesinde bulundu. 

Konuşmasının ardından Prof. Dr. Aydın, 
öğrencilerden gelen soruları yanıtladı.

Etkinliğin sonunda konuşan Prof. Dr. Fa-
tih Altun da Prof. Dr. İsmail Hakkı Aydın’a 
teşekkür ederek, plaket takdiminde bu-
lundu.

Duayen Beyin Cerrahı ERÜ’de!

Bilim İnsanı, Beyin Cerrahı, Düşünür, Edib, Şair, Güftekâr, Mûsıkîşinas, Teolog, Filozof, Hattat… Erciyes 
Üniversitesi çok sayıda unvanı bulunan, birbirinden önemli işlere imza atmış İsmail Hakkı Aydın’ı ağırladı. 
Öğrenciler sordu, Prof. Dr. İsmail Hakkı Aydın cevapladı. Meslek hayatında edindiği tecrübeleri öğrencilerle 
paylaşan Prof. Dr. Aydın, öğrencilere nasihatlerde bulunmayı da ihmal etmedi.

Prof. Dr. İsmail Hakkı Aydın, Erciyes 
Üniversitesi Öğrencileri ile Söyleşi Yaptı
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Uluslararası Astronomi Birliği’nin 
(IAU) “Hands-on-Workshop” 
I-HOW destek programı kapsa-

mında ilk kez düzenlenen Radyo Astro-
nomi Çalıştayı; 4-15 Eylül 2023 tarihleri 
arasında Erciyes Üniversitesi (ERÜ) ev 
sahipliğinde gerçekleştirildi.

Fen Fakültesi Konferans Salonu’nda dü-
zenlenen çalıştaya CHP Kayseri Milletve-
kili Aşkın Genç, Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Altun, Fen Fakültesi Deka-
nı Prof. Dr. Nusret Ayyıldız ile akademis-
yenler ve öğrenciler katıldı.

Hem mevcut veri arşivlerinin bilime geri 
dönüşünü artırmak hem de bölgedeki 
genç bilim insanlarını Radyo Astronomi 
hakkında bilgi almaya teşvik etmek için 
fırsat sunan çalıştayda, yıldız ve gezegen 
oluşumu, galaksi oluşumu ve evrimi, 

yıldızlararası ve galaksiler arası ortam, 
AGN’ler, karanlık madde, karanlık ener-
ji, kozmik manyetizma ve geçici olaylar 
gibi çok çeşitli konular radyo penceresi 
aracılığıyla incelendi.

Açılış konuşmalarının ardından çalıştay, 
yıldız ve gezegen oluşumu, galaksi olu-
şumu ve evrimi, yıldızlararası ve galaksi-
ler arası ortam, AGN’ler, karanlık madde, 
karanlık enerji, kozmik manyetizma gibi 
konularda akademik sunumlar ile de-
vam etti.

Başta İran ve Türkiye olmak üzere bölge 
ülkelerde radyo astronomi çalışmalarına 
farkındalık kazandırmak, lisansüstü öğ-
rencilere radyo verileri, indirgemesi ve 
analizleri konusunda temel oluşturma 
hedeflerini taşıyan çalıştayın Bilim Ku-
rulu eş başkanlığını Erciyes Üniversitesi 

Fen Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. İb-
rahim Küçük yapıyor. 

Uzmanlarla işbirliğine dayalı araştırma-
lar için geniş fırsatlar sağlayarak, çeşitli 
etkinlikler aracılığıyla katılımcılar arasın-
daki kültürel alışverişi de teşvik edecek 
çalıştayın amacı; genç araştırmacılara 
Kozmos ve Evren hakkında devrim yara-
tacak Square Kilometre Array (SKA), The 
Next Generation Very Large Array (ngV-
LA) vb. gelecekteki radyo gözlemevle-
rini kullanma konusunda ilham vermek 
ve onları hazırlamak... Çalıştay ile aynı 
zamanda İran ve Türkiye’deki ana araş-
tırma temaları doğrultusunda bir dizi 
araştırma programının öne çıkarılması 
ve Orta/Batı Asya işbirliklerinin yeni ola-
naklarının keşfedilmesi hedefleniyor.

Üniversitemizde Uygulamalı 
Radyo Astronomi Çalıştayı 
Düzenlendi

ERÜ’de bir ilk!

Erciyes Üniversitesi (ERÜ), Uluslararası Astronomi Birliği (IAU) Türk 
Astronomi Derneği (TAD), İran Temel Bilimler Araştırma Enstitüsü (IPM) 
tarafından “Uygulamalı Radyo Astronomi Çalıştayı” düzenlendi.
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Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Fatih Altun, ‘Rektör-Akademis-
yen Buluşmaları’ çerçevesinde 

haftanın farklı günlerinde 19 fakülte, 1 
yüksekokul, 2 meslek yüksekokulu, araş-
tırma merkezleri ve enstitülerde görevli 
akademisyenler ile buluştu.

Üniversitemizin 25. Yıl Kapalı Yüzme 
Havuzu’nda düzenlenen buluşmalarda; 
Rektör Prof. Dr. Fatih Altun’a, Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. Oktay Özkan, Prof. Dr. 
M. Hakan Poyrazoğlu ve Prof. Dr. Hakan 
Aydın’ın yanı sıra, Genel Sekreter Prof. 
Dr. İbrahim Narin ile Genel Sekreter Yar-
dımcıları Doç. Dr. Afşın Alper Cerit ve Za-
fer Çağlıtalaslıgil de eşlik etti.

Konuşmasına İsrail’in Gazze’ye yönelik 
gerçekleştirdiği saldırıyı kınayarak baş-
layan Rektör Prof. Dr. Fatih Altun, “Her 
türlü insanlık dışı hareketleri kınıyor, 

saldırılar sonucunda haya-

tını kaybeden Filistinli kardeşlerimize 
Allah’tan rahmet, yaralılara acil şifalar 
diliyoruz. Ülke olarak bizim yapmamız 
gereken daha çok çalışmak, daha güçlü 
olmaktır” dedi.

Rektör-Akademisyen buluşmalarının ge-
çen yıl ilkini gerçekleştirdiklerinin altını 
çizen Prof. Dr. Fatih Altun, Erciyes Üni-
versitesi’nin araştırma üniversitesi olarak 
var olduğunu belirterek, bu aşamaya tek 
başına gelmediklerini vurguladı, hep bir-
likte daha güçlü bir şekilde ilerleyecekle-
rini söyledi. 

Kısa, orta ve uzun vadede gerçekleşen 
ve gerçekleştirilmesi planlanan projeler 
hakkında bilgi veren Prof. Dr. Fatih Altun, 
“Bizim kısa, orta ve uzun vadede proje-
lerimiz var. ERÜ Mağaza, Öğrenci Yaşam 
Merkezi, Öğrenci Araştırma Merkezi ve 
inşaatı devam eden Diş Hekimliği Fa-
kültesi projesi kısa vadeli projeler olarak 
sıralanabilir. Bu projeyi 2024 yılı içerisin-
de tamamlamış olacağız. Uluslararası 
projelerle ilgili laboratuvar ihtiyaçları-
mız hep var. Bu kapsamda uluslararası 
projelerde güçlü olmak için orta vadede 
projelerimiz var. Araştırma Dekanlığı be-

Keyifli dakikalar, hoş sohbetler, unutulmaz fotoğraflar… Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun 
“Rektör-Akademisyen Buluşması” ve “Rektör-İdari Personel Buluşması kapsamında önce akademisyenlerle 
ardından idari personelle bir araya geldi. Masaları teker teker gezerek personelle sohbet eden Prof. Dr. Fatih 
Altun, personelin talep ve sorunlarını dinledi; taleplerin yerine getirilmesi, sorunların çözüme ulaştırılması için 
çalışacaklarını söyledi.  Buluşmada çekilen hatıra fotoğrafları ise o güzel anları ölümsüzleştirdi.

Rektör Prof. Dr. Fatih Altun
Akademisyen ve İdari Personelle İç İçe…

ERÜ Ailesinden Keyifli Buluşma!
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nim olmazsa olmazım olan bir adımdır. 
Bunun sonuçlarını da orta vadede ala-
cağımızı düşünüyorum.  Bu konuda öne 
çıkmış üniversitelerle bir araya geliyo-
ruz. Öyle ki uluslararası danışma kurulu 
oluşturduk. Uluslararası danışma kurulu 
ile online olarak toplantılarımızı gerçek-
leştiriyoruz. Buralarda atacağımız ciddi 
adımlar Üniversitemizin bundan sonraki 
süreçlerde daha güçlü olmasını sağlaya-
caktır. Uzun vadeli projelerde ilk etapta 
hastane projemiz öne çıkmakta.

50 yıldır hizmet veren bir hastane ya-
pımız olduğu için yatak kapasitesinin 
yüzde 50 artırılması projesini hayata ge-
çirmek istiyoruz. Kampüsümüz yeşil bir 
kampüs, yeşilini daha da artırmak sure-
tiyle sürdürülebilir olan, kendi enerjisini 
üreten kampüs olması yolunda da faa-
liyetlerimizi devam ettiriyoruz. Tekno-
parkımız TGB 1’de artık yer kalmadı. Bu 
nedenle TGB 2’nin temeli atılarak ihale 
süreçleri tamamlandı. Teknoparklarla 
ilgili daha güçlü olmak için bu adımları 
sizlerle birlikte atma yolunda olacağız” 
şeklinde konuştu.

Etkinliğe katılım sağlayan akademisyen-
lere teşekkür eden Rektör Prof. Dr. Fatih 
Altun konuşmasının ardından masaları 
teker teker gezdi, personelle birer birer 
ilgilendi. Personelle sohbet eden, on-
ların sorunlarını ve taleplerini dinleyen 
Prof. Dr. Altun, sorunların çözümü ve 
taleplerin yerine getirilmesi konusunda 
gereğinin yapılacağını söyledi.

“İdari Personelin Memnuniyetini 
Önemsiyoruz”

‘Rektör - Akademisyen Buluşmaları’nın 
sona ermesinin ardından ‘Rektör - İdari 
Personel Buluşmaları’ başladı.

Üniversitemizin çeşitli birimlerinde çalı-
şan idari personelle bir araya gelen Rek-
tör Prof. Dr. Fatih Altun, göreve geldiği 
günden itibaren ‘Rektör - İdari Personel 
Buluşmaları’nın 2.’sinin gerçekleştiğini 
belirterek, 1 yıldır elinden geldiği kadar 
personelin özlük haklarını koruma gay-
reti içerisinde olduğunu ifade etti.

İdari personelin memnuniyetini daima 
önemsediklerini vurgulayan Prof. Dr. 
Fatih Altun, “İdari personellerimizle yap-
tığımız çalışmalarla, görevlendirmeler-
le belli bir silsileye uymaya çalışıyoruz. 
Bunları yaparken yegâne amacımız her 
zaman memnuniyeti artırmak olmuştur. 
Çalıştığınız ortamda siz memnun oldu-
ğunuzda yapılan çalışmalar ve ortaya 
koyulan hizmetler de amacına ulaşmış 
oluyor” dedi. 

Erciyes Üniversitesi’nin köklü geçmişi ile 
güçlü bir üniversite olduğunu vurgula-
yan Rektör Prof. Dr. Fatih Altun, “Üniver-
sitemiz köklü geçmişi ve gücüyle farkını 
ortaya koymuştur. Üniversitemizin şu 
anda 4 bin 800’e yakın idari personeli 
bulunuyor ve bu idari personel çalışan-
larıyla, yöneticileriyle ciddi bir rakamdır. 
Biz her zaman mümkün olduğunca ay-
rışmadan, birlik içinde hareket edelim 

istiyoruz. Bu kapsamda sıkıntı yaşayan 
personelimizin her zaman yanındayız. 
Konuşalım, yanlış anlamaları düzelte-
lim veya çözelim şeklinde yaklaşıyoruz. 
Bugüne kadar gerek akademik gerekse 
idari personelimden gelen hiçbir görüş-
me talebini geri çevirmemeye, elimden 
geldiğince her personelime randevu 
vermeye özen gösterdim. Umarım hep 
birlikte üniversitemizin daha iyi, daha 
başarılı olması için çalışma içinde, gayret 
içinde oluruz. Katılım sağlayan tüm idari 
personelimize teşekkür ediyorum’ şek-
linde konuştu.

Konuşmasının ardından Rektör Prof. Dr. 
Altun, etkinliğe katılım sağlayan idari 
personel ile sohbet etti, fo-
toğraf çektirdi.
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Önce pandemi süreci etkiledi genç-
leri, ardından şubat ayında yaşa-
nan deprem felaketi… Ancak hiç-

biri engel değildi sanata... 

Erciyes Üniversitesi, Rektörlük Güzel 
Sanatlar Bölümü ve Anka Vakfı; genç 
sanatçılara umut ışığı olması, gelecekle 
ilgili kaygı duyup demoralize olmak ye-
rine gençlerin hayata bağlanması için 
bu süreçte de dört elle sarıldı sanata ve 
açık hava heykel yarışması düzenledi.

Erciyes Üniversitesi Rektörlüğü Güzel 
Sanatlar Bölüm Başkanı Nihâl Şengün; 
genç sanatçıların mutluluğu sanat yolu 
ile yakalaması amacıyla işin peşini bırak-
madıklarını ve bu motivasyonla çıktıkla-
rını anlatıyor yola… 

Genç sanatçıların da pes etmeyerek ya-
rışmaya yoğun ilgi göstermesi; kendi 
evlerinde, bulundukları köy ortamında 
yarışma için heykeller üretmeye devam 
etmesi sonucu ortaya çıkan birbirinden 
özel sanat eserleri, yarışmada yerini al-
ması için Anka Vakfı tarafından özenle 
taşınarak önce derecelendirildi, ardın-
dan tasarımcılara ödülleri verildi. Genç 
sanatçıların tasarladığı o heykeller, Anka 
Vakfı Genç Bahçe’de yerlerini aldı.

İlk olarak 2019 yılında doğa, tarım, in-
san ve sanat temalı “Bozkı-

rın Ruhu” adlı açık hava heykel yarışması 
ile başlayan etkinlikler; bir, iki, üç derken 
dört yıl üst üste açık hava heykel yarış-
ması ile devam ettikten sonra bu yıl ilk 
kez yarışma yerine “Anka Vakfı I. Açık 
Hava Heykel Sempozyumu” düzenlendi.

Ada Uzundede, Ali Yerli, Ece Kibaroğlu, 
İçden Gülfidan Soyuğur, Sanem Tufan, 
Şirvan Güngörmez ve Uğur Ömer Pe-
kince olmak üzere birbirinden değerli 
yedi heykeltraşın katılımıyla 25 Ağus-
tos - 3 Eylül tarihleri arasında Kayseri’nin 
Bünyan ilçesinde gerçekleşen sempoz-
yumun organizasyon komitesini Anka 
Vakfı Başkanı Candan Turhan, Erciyes 
Üniversitesi Rektörlüğü Güzel Sanatlar 
Bölüm Başkanı Öğr. Gör. Nihâl Şengün, 
Mimar Fazıl Akdağ, Heykeltıraş Sedat 

Çamlıklı, Seramik Sanatçısı Maged Zaky 
Hassan, Heykeltıraş Ozan Ünal, Ressam 
Mahmut Karatoprak; sekreteryasını ise 
Öğr. Gör. Tuna Ferit Hidayetoğlu, Öğr. 
Gör. Mehpare Yağlıcı, Öğr. Gör. Necile 
Tokgöz, Öğr. Gör. Uğur Aydın oluşturdu.

Metal atıklardan heykel ürettiler

Genç Bahçe’de katılımcılarla sanatçıları 
bir araya getiren etkinlikler; Anka Vak-
fı’nın yöneticisi, aynı zamanda Bünyanlı 
olan Candan Turhan’ın Bünyanlı genç-
lerin, yerel halkın, çocukların farkında-
lığını artırma, onlara sanat ile ilgili do-
kunuşlarda bulunma, fabrikada çalışan 
işçilerin çıktıkları zaman ortamda sanat 
eserleri ile karşı karşıya gelmelerini sağ-
lama isteği ile ortaya çıkmış.

Erciyes Üniversitesi, Rektörlük Güzel Sanatlar Bölümü ve Anka 
Vakfı iş birliğinde düzenlenen “Anka Vakfı I. Açık Hava Heykel 
Sempozyumu”, Anka Vakfı’nın renklendirmeye çalıştığı Bünyan’da 
gerçekleştirildi. Genç sanatçılar tarafından sempozyum süresince 
metal atıklardan tasarlanarak üretilen heykeller, Anka Vakfı Genç 
Bahçe’de sanatseverlerle buluştu. Sempozyum ile Anka Vakfı’nın temel 
ilkelerinden olan “kültür ve sanatın kırsal kalkınma ve çağdaş yaşamın 
vazgeçilmez bir parçası olduğu” inancının vurgulanması amaçlanıyor.

Bozkırın Ortasında Bir Sanat Hazinesi

Ne Pandemi, Ne Deprem…
Sanat Engel Tanımıyor
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S e m p o z y u m u n 
amacı; Anadolu’da, 
kültür - sanat ala-
nında çoğunlukla kurak kalmış bozkır 
kuşağında sanatı ve sanatın gündelik 
yaşamın içindeki varoluşunu destekle-
mek; doğa ve tarımın insanla ve sanatla, 
bireyle ve yaratıcılıkla bağlantısını vur-
gulamak;  sanatçıları doğa, tarım, sür-
dürülebilir yaşam alanında düşünmeye 
teşvik etmek; sanat alanında yetenekli, 
yaratıcı ve çalışkan kişileri destekle-
mek…

Etkinlik kapsamında ken-
dilerine tahsis edilen 
büyük hangarda 
bir araya gelen 
davetli genç 
s a n a t ç ı l a r ; 
ç a l ı ş m a k 
istedik ler i 
kaynak ma-
kineler, alet 
e d e v a t l a r 
temin edil-
dikten sonra 
Bünsa Fabri-
kası’nın metal 
atıkları arasından 
seçim yapıp bu me-
talleri tasarlayarak hey-
kellerini üretti.

10 gün süren etkinlik bünyesinde yal-
nızca heykel üretimine değil aynı za-
manda çalıştaylara da yer verilerek zen-
gin bir program oluşturuldu. 

“Sanat siz ne 
hissediyorsanız 

odur”

Sanatın halkla haşır neşir olması gere-
ken, dokunulabilir, teneffüs edilebilir, 
görülebilir, hissetmesi sağlanabilir ürün-
ler olması gerektiğini vurgulayan Nihâl 
Şengün; “Tıpkı bir konsere gidip dinle-
mek gibi ya da bir sergiye gidip izlemek 
gibi’ diyor ve ekiyor: “Sanat siz ne hisse-
diyorsanız odur aslında. Kendinizden ne 
buluyorsunuz o yapılan eserle? Her sa-

natçının üretim aşamasında bir 
duygusu vardır, tasarımı 

vardır. O kendi ru-
huyla üretti ama 

siz baktığınızda 
ne anlıyor-

sunuz, size 
ne veriyor? 
Ö n e m l i 
olan siz ne 
hissediyor-
sanız odur”. 

B a h ç e y e 
konulan hey-

kellerin doğa 
ile iç içe olaca-

ğını, yıllar zarfında 
belki biraz yıpranaca-

ğını, belki de dokularında 
değişim olacağını ancak bu değişimle 
birlikte daha güzel olacaklarını belirten 
Şengün, sempozyumun önemini; “Ora-
daki insanlar çalışma aralarında bahçeye 
çıktıklarında onları izleyecek, kendi dün-
yasında ne algılıyorsa onu hissedecek. 

Sergi; İstanbul’a, Ankara’ya 
veya İzmir’e gidip eserleri bir 

sergi salonunda izleme şansı 
olmayan insanların aslında kendi yaşam 
alanlarının içinde olacak. Hatta gündelik 
yaşamın bir parçası haline gelecek. İşte 
bu sebeple çok önemli” cümleleriyle 
açıklıyor. 

Sanatçılar tarafından sempozyum süre-
since metal atıklardan tasarlanarak üre-
tilen heykeller Anka Vakfı Genç Bahçe’de 
sanatseverlerle buluşuyor. Sempozyum 
sonucunda vakıf tesislerinde doğada 
yerlerini alan heykellerin; halkın, işçile-
rin, çalışanların, vakıf paydaşlarının ve 
Bünyanlıların gündelik hayatına dokun-
ması hedefleniyor.

 

	

Hurdalıktan malzeme temin 
ettiler, buldukları parçalarla tasarım 

yaptılar ve ortaya birbirinden özel sanat 
eserleri çıktı. Anadolu’da özellikle kültür 

sanat alanında, çoğunlukla kurak kalmış bozkır 
kuşağında sanatı ve sanatın gündelik yaşamın 

içindeki varoluşunu destekleme, doğa ve tarımın 
insanla ve sanatla, bireyle ve yaratıcılıkla bağlantısını 

vurgulama, genç sanatçıları doğa, tarım, sürdürülebilirlik 
alanında düşünmeye teşvik etme, sanat alanında 

yetenekli ve yaratıcı kişileri özendirerek destekleme 
düşüncesiyle ortaya çıkan ve kulağa oldukça ilginç 

gelen bu projeyi; Erciyes Üniversitesi, Rektörlük Güzel 
Sanatlar Bölümü ve Anka Vakfı birlikte hayata 

geçirdi. Yetenekli sanatçıların tasarladığı sanat 
eserlerinin yolculuğunu, Erciyes Üniversitesi 

Rektörlüğü Güzel Sanatlar Bölüm 
Başkanı Nihâl Şengün anlattı.
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Arapça kökenli bir kelime olan ve 
Türkçe karşılığı ‘kardeşim’ olan 
Ahilik yüzyıllar öncesine dayanan 

bir gelenek… Kelimenin Türkçe kökeni-
ne bakıldığında ise ‘akı’ yani eli açık, cö-
mert, yiğit anlamlarını taşıyor. Peki nedir 
ahilik? 13. yüzyıldan itibaren kurulmuş, 
esnaflar arasında oluşmuş bir teşkilat-
tır… Bir ustanın, bir ticaret erbabının 
kendi çıkarlarını bir başka meslektaşının 
çıkarlarının üstünde tutmamasıdır as-
lında… Kardeşçe, ahlaki boyutlar içeri-
sinde ticaret hayatını sürdürebilmesidir 
ahilik… Teşkilatın günümüzdeki karşılı-
ğı ise Esnaf ve Sanatkarlar Odası… 

Yamaklıktan çıraklığa, çıraklıktan kalfalı-
ğa, kalfalıktan ustalığa uzanan o dönemi, 
o hiyerarşik sistemi baba - evlat ilişkisine 
benzetiyor Erciyes Üniversitesi Rektörlü-
ğü Güzel Sanatlar Bölüm Başkanı Nihal 
Şengün… Bir babanın zaman içerisinde 
ince eleyip sık dokuyarak evladına öğ-

retmesine zanaatını...

Şengün; geçmiş yıllarda zanaat olarak 
adlandırılan bu işlerin günümüzde as-
lında bir sanat olduğunu vurguluyor ve 
nedenini şu sözlerle açıklıyor: “Çünkü 
zanaatta da tıpkı sanatta olduğu gibi 
teknik var, duygu var, yaratıcılık var, be-
ceri var, estetik var, her şey var. Bunu 
kolay kolay icra edebilmek, yapabilmek 
mümkün değil. Dolayısıyla bunu sanat 
alanının dışında tutmak haksızlık olur 
diye düşünüyorum”. 

Erciyes Üniversitesi Güzel Sanatlar Fa-
kültesi ile Rektörlük Güzel Sanatlar 
Bölüm Başkanlığı da ahiliğin önemine 
dikkati çekmek amacıyla hem “Ahilik 
Kültürü Haftası” kutlamaları hem de 
Cumhuriyet’in 100. yılı çerçevesinde 
işbirliği yaparak “Son Ustalar” isimli bir 
sergi düzenledi. 

2021 yılının “Ahi Evran Yılı” olması sebe-
biyle aynı yıl düzenlenen yarışma sonu-

Mesleklerin tarihi, insanlık tarihi kadar eski hiç süphesiz… 
Hayatını sürdürebilmek için gerekli tüm ihtiyaçlarını el emeğine 
dayalı mesleklerle sağlamış yüz yıllar boyunca insanoğlu. Ancak 
ustadan çırağa sevgi ve emekle aktarılan, incelik ve beceri 
isteyen bu mesleklerin bir çoğu günümüzde yok olmak üzere… 
İşte Erciyes Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi ile Rektörlük 
Güzel Sanatlar Bölüm Başkanlığı da hem ahilik kültürünün 
önemine hem de kaybolan ya da kaybolmaya yüz tutmuş 
mesleklere dikkati çekmek, izleyenlerde farkındalık oluşturarak 
bu mesleklerin nesilden nesile aktarılmasını sağlamak amacıyla 
“Son Ustalar” adlı fotoğraf sergisi düzenledi. Üniversitemiz 
arşivine de girilen ve özenle korunan o fotoğrafların her biri birer 
tarihi eser niteliğinde… Öyle ki o ustalar şu an hayatta bile değil. 
Meslekleri de onlarla birlikte ya tarih oldu ya da kaybolmaya yüz 
tuttu. Son ustaların alın terinden, emeğinden oluşan o eserler 
Erciyes Kültür Merkezi Sergi Salonu’nda sanatseverlerle buluştu. 

Son Ustalardan Son Dokunuş
Tarihi Belge Niteliğindeki Sanat Eserleri, “Son 
Ustalar” Adlı Fotoğraf Sergisinde Görücüye Çıktı
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cunda, dereceye giren, sergileme alan 
ve üniversitemizin arşivine girilen eser-
lerin yer aldığı “Son Ustalar” sergisinin 
açılışını Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Fatih Altun; Kayseri Ticaret Borsası 
Meclis Başkanı Mehmet İştahlı, İŞKUR 
Bölge Müdürü Ayşe Ak, Rektörlük Gü-
zel Sanatlar Bölüm Başkanı Öğr. Gör. 
Nihal Şengün, akademisyenler ve da-
vetliler ile birlikte yaptı.

Serginin düzenlenmesinde emeği ge-
çenlere teşekkür eden Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, Rektörlük 
Güzel Sanatlar Bölümünün sanatı ya-
şatma çabasını memnuniyetle karşıla-
dıklarını,  sanata ve sanatçıya her za-
man destek olduklarını vurgulayarak, 
serginin hayırlı uğurlu olmasını diledi.  

Erciyes Kültür Merkezi Sergi Salonu’n-
daki sergi ile hem Ahilik Kültür Hafta-
sı kutlandı, hem de fotoğraflarda yer 
alan, şu an hayatta olmayan ustaların 
son fotoğrafları, son eserleri, son do-
kunuşları yeniden katılımcılarla buluş-
muş oldu.

Gençlerin bunun farkındalığını yaşa-
ması amacıyla serginin belirli aralıklar-
la tekrarlanacağını belirten Nihal Şen-
gün, “Geçmişte hangi meslek türleri 
vardı, neler yapılıyordu, günümüzde 
bunların hangileri kayboldu, hangileri 
kaybolmak üzere, belki içlerinden bu 

işe ilgi duyanlar olabilir, yaşatmak iste-
yenler olabilir. Dolayısıyla onların ufuk-
larını açmak, geçmişte tarihte olan bu 
meslek grupları ile onları tanıştırmak, 
ne kadar zahmet ile, emek ile üretildi-
ğini gösterebilmek için bu sergiyi yeni-
den düzenledik. Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Altun Hocamız bunun 
yerelle de buluşmasını çok arzu etti. 
Sadece üniversite kampüsünde bir ser-
gi salonunda değil, Kayseri’de de belli 
başlı yerlerde sergilenip halkla buluş-
masını da çok olumlu karşıladı. Bizde 
onun için bu sergiyi belirli aralıklarla 
yine Kayseri’de, belli başlı sergi salon-
larında, belki büyük alışveriş merkezle-
rinin büyük alanlarında güvenlik ted-
birleri alınarak yine halkla buluşmasını 
sağlayacağız” dedi. 

Sergi Küratörü Öğr. Gör. Uğur Aydın; 
2021 yılında Ahilik Haftası dolasıyla 

Kayseri Ticaret Borsası ve Erciyes Üni-
versitesi işbirliğinde ulusal çapta bir 
fotoğraf yarışması düzenlediklerini be-
lirterek, o yarışmada ödül alan fotoğ-
raflar ile kendisine ait 5 fotoğrafın, “Son 
Ustalar” sergisinde görücüye çıktığını 
söyledi. Aydın; “Sanatın yaşaması için 
de elimizden gelen her şeyi yapıyoruz, 
gayret ediyoruz. Bunlar bizim için adeta 
tarihi belgeler niteliğinde onun için ko-
rumamız gerekiyor. Zaman zaman yine 
yerlerinden çıkarıp, yine yeni gençler-
le, yeni öğrencilerle, yeniden sergiyi 
izlemek isteyen insanlarla buluşmasını 
sağlayacağız” şeklinde konuştu.

Konuşmaların ardından Prof. Dr. Fatih 
Altun, davetliler ile sergiyi gezerek, fo-
toğraflar hakkında Öğr. Gör. Nihal Şen-
gün ve Öğr. Gör. Uğur Aydın’dan bilgi 
aldı.
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Türk Dünyası Müzik Grubu Turan 
Ethno - Folk Ensemble Türkiye 
Cumhuriyeti’nin 100. Yılı Etkinlik-

leri kapsamında Üniversitemiz Atatürk 
İlkeleri ve İnkılap Tarihi Enstitüsü ev sa-
hipliğinde konser verdi.

Erciyes Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
ve ilginin oldukça yoğun olduğu konse-

re; Erciyes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Fatih Altun, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Oktay Özkan, Genel Sekreter Prof. Dr. İb-
rahim Narin, Genel Sekreter Yardımcıları 
Doç. Dr. Afşın Alper Cerit ile Zafer Çağlı-
talaslıgil, akademisyenler ile çok sayıda 
öğrenci katıldı.

Türk dünyasının sevilen müziklerini ge-
leneksel enstrümanlar ile seslendiren 
Turan Ethno Folk Ensemble grubu, canlı 
performanslarıyla dinleyicilerden bü-
yük ilgi gördü. Sanatseverler tarafından 
ayakta alkışlanan gruba konser sonun-
da Rektör Prof. Dr. Fatih Altun tarafından 
günün anısına çiçek ve plaket verildi.

Erciyes Üniversitesi’nde Türkiye Cumhuriyeti’nin 100. Yıl Etkinlikleri hız 
kesmeden devam ediyor. Bu kapsamda Dünyaca ünlü Kazakistanlı Müzik 
Topluluğu Turan Ethno - Folk Ensemble Erciyes Kültür Merkezi’nde sahne 
alarak muhteşem bir konsere imza attı. Yöresel kıyafetleriyle sahneye 
çıkan müzik topluluğu söyledikleri Türk ezgileriyle dinleyenleri adeta 
mest etti.

ERÜ’de Turan Ethno - Folk Ensemble Rüzgarı Esti!
Ata Yurdundan Türk Ezgileriyle 
Dinleyenleri Büyülediler

Ekim 2023

www.erciyes.edu.tr

60

‘de Bu Ay



ETKİNLİK

Erciyes Üniversitesi Veteriner Fa-
kültesi tarafından “İkinci Mezunlar 
Günü” etkinliği düzenlendi

Fakülte Konferans Salonu’nda gerçekle-
şen etkinlikte Veteriner Fakültesi Dekan 
Yardımcısı Prof. Dr. Murat Kanbur, “Bili-
yorsunuz ki 21. yüzyıl rekabet çağı ola-
rak adlandırılan bir çağ. Biz de bu çağda 
yönetim olarak öğrencilerimizi; rekabet 
üstünlüğü sağlayabilecek bilgi ve bece-

rileri kazanmış, bilgi ve teknolojiyi kulla-
nabilme ve üretebilme yetkinliğine sa-
hip bir şekilde mezun etmenin ve eğitim 
kalitemizi istikrarlı bir şekilde artırmanın 
yoğun gayreti içerisindeyiz” dedi.

Kayseri Veteriner Hekimler Odası Başka-
nı Akgün Ergül de mezunlar ile yeniden 
bir araya gelmenin mutluluğunu yaşa-
dıklarını söyledi. 

Konuşmaların ardından fakülte mezun-
ları ile nostalji dersi işlendi.

Erciyes Üniversitesi Veteriner Fakültesi mezunları ikinci kez buluştu. “İkinci Mezunlar Günü” etkinliğinde bir 
araya gelen geçmiş dönem fakülte mezunları, nostalji dersi işledi.

“Ikinci Mezunlar Günü”
Veteriner Fakültesi Mezunları Bir Araya Geldi 

Erciyes Üniversitemiz Veteriner Fa-
kültesi tarafından veteriner hekim-
liği eğitimine yeni başlayan öğren-

ciler için önlük giyme töreni düzenlendi. 

Fakülte Konferans Salonu’nda düzenle-
nen törene, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Al-
tun, Veteriner Fakültesi Dekan Yardımcısı 
Prof. Dr. Murat Kambur, akademisyenler, 
öğrenciler ve aileleri katıldı. Törende ko-
nuşan, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Altun, 
Erciyes Üniversitesi’nin sadece Anado-
lu’nun parlayan yıldızı değil, ülkeye ve 
tüm insanlığa ciddi katkılar sağlayan bir 
üniversite olduğunu söyledi. 

Üniversitede yürütülen ar-ge çalışmaları 
hakkında bilgiler verdi.

Rektörümüz Prof. Dr. Altun, Veteriner 
Fakültesi’nin ülkede saygın bir fakülte 
olduğunu söyledi. Konuşmasında velile-
re seslenen Rektörümüz Prof. Dr. Altun, 
“Sevgili velilerimiz aslında en büyük fe-
dakârlığı her zaman sizler yapıyorsunuz. 
Çocuklarınız bugünlere getirmeniz için 
ne kadar fedakârlık yaptığınızı bizler çok 
iyi biliyoruz. Sizler çok emin olun ki, biz 
bu gençleri sizden emanet olarak teslim 
aldık. Onların kaliteli eğitim-öğretim sü-

reçleri için ciddi bir kadro ile çalıştığımızı 
belirtmek isterim. 

Veteriner Fakültesi sadece ulusal boyut-
ta değil, uluslararası boyutta da kalite 
süreçlerinde kendini kanıtlamış. Çok de-
ğerli bir fakültemizdir. Emin olun ki, bu 
gençler bizlere emanettir. Bizde onları 
donanımlı bir şekilde hayata kazandırma 
çabası içerisinde olacağız” dedi. Öğrenci-
lere nasihatler de bulunan Rektörümüz 
Prof. Dr. Altun, şunları kaydetti: “ Sevgili 
gençler, bugünler sizler için çok heye-
canlı günlerdir. Ama şunu bilin ki, zaman 
çok hızlı geçecek. Lütfen bu heyecanlı 
günleri mezun olacağınızda şöyle hatır-
layacaksınız. 5 yıl nasıl geçmiş diyeceksi-
niz. O yüzden zamanınızı boş geçirmeyin. 
Hocalarınızın sizlere vereceği donanımla 

kendinizi ekstra geliştirmeye çalışın. Bu 
ülkeye değerli katkılar sağlama içerisin-
de olun. Şunu da unutmayın Erciyes Üni-
versiteli olmak bir ayrıcalıktır.” 

Veteriner Fakültesi Dekan Yardımcısı 
Prof. Dr. Murat Kambur da konuşmasın-
da Veteriner Fakültesi’nde yürütülen eği-
tim-öğretim faaliyetleri hakkında bilgiler 
verdi. Kayseri İl Tarım ve Orman Müdürü 
Bülent Saklav ise yaptığı konuşmada ve-
teriner hekimleri hayatın her safhasında 
görev yaptığına dikkat çekerek, öğrenci-
ler başarılar diledi. 

Veteriner Fakültesi Dekan Yardımcısı 
Prof. Dr. Murat Kambur, fakülteleri hak-
kında bilgiler vererek, eğitim-öğretime 
bu yıl başlayan öğrencilere başarılar di-
ledi. Açılış konuşmalarının ardından ve-
teriner hekimlik eğitimine başlayan 112 
öğrenciye törenle önlük giydirildi.

Üniversitemiz Veteriner Fakültesi 
Tarafından Önlük Giyme Töreni Düzenlendi
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Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Fatih Altun, yeni eğitim-öğ-
retim dönemi hazırlıkları 

kapsamında daire başkanları ile bir 
araya gelerek, yeni dönemde yü-
rütülecek faaliyetler hakkında bilgi 
aldı.

Üniversitemiz yemekhanesinde 
düzenlenen toplantıya başta Rek-
törümüz Prof. Dr. Fatih Altun olmak 
üzere, Rektör Yardımcılarımız Prof. 
Dr. Oktay Özkan, Prof. Dr. M. Hakan 
Poyrazoğlu, Prof. Dr. Hakan Aydın, 
Genel Sekreterimiz Prof. Dr. İbrahim 
Narin, Genel Sekreter Yardımcıları-
mız Doç. Dr. Afşın Alper Cerit ve Zafer 
Çağlıtalaslıgil ile Personel Daire Baş-
kanı Dursun Yaşar, Bilgi İşlem Daire 
Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Tayyip Özcan, 
Strateji Geliştirme Daire Başkanı Ali 
İhsan Yıldız, Sağlık Kültür ve Spor Da-
ire Başkanı Metin Akgöbek, Öğrenci 
İşleri Daire Başkanı Mustafa Topaktaş 

ile Kütüphane ve Dokümantasyon 
Daire Başkanı Fidan Işık katıldı.

Prof. Dr. Altun, göreve geldikleri gün-
den bu yana birimler arası istişareye 
büyük önem verdiklerini söyledi.

Daire başkanları da Prof. Dr. Altun’a 
yürütülen çalışmaları ve yeni eği-
tim-öğretim döneminde planlanan 
faaliyetleri anlattı.

Üniversitemiz Kalite Komisyonu, 
gündemindeki konuları görüş-
mek üzere Rektörümüz Prof. Dr. 

Fatih Altun başkanlığında toplandı.

Senato Salonu’nda düzenlenen toplan-
tıya Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Altun’un 
yanı sıra Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. 
M. Hakan Poyrazoğlu, Prof. Dr. Hakan 
Aydın ile komisyon üyeleri katıldı.

Toplantıda kalite süreçlerinin önemine 
dikkati çeken Rektörümüz Prof. Dr. Fa-

tih Altun, kalite süreçlerinin ciddi emek 
gerektiren süreçler olduğunun altını çi-
zerek, komisyon üyelerine özverili çalış-
malarından dolayı teşekkür etti.

Rektörümüz Prof. Dr. Altun’un konuşma-
sının ardından Rektör Yardımcımız Prof. 
Dr. Hakan Aydın da kalite komisyonu-
nun çalışmaları hakkında bilgi verdi.

Toplantı, komisyonun gündeminde bu-
lunan konuların görüşülmesinin ardın-
dan sona erdi.

Üniversitemiz Kalite Komisyonu 
Rektörümüz Başkanlığında Toplandı

Rektörümüz Prof. Dr. Altun
Daire Başkanları ile Bir Araya Geldi
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Üniversitemiz Araştırma Dekanlı-
ğı tarafından Türkiye Bilimsel ve 
Teknik Araştırma Kurumu (TÜBİ-

TAK), 1001 Projeleri Bilgi Günü düzen-
lendi.

Rektörlük Konferans Salonu’nda gerçek-
leşen etkinliğe; Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Altun, Rektör Yardımcımız 
Prof. Dr. M. Hakan Poyrazoğlu, Araştırma 
Dekanı Doç. Dr. Gökmen Zararsız ile aka-
demisyenler katıldı.

Uluslararası boyutlarda olduğu gibi 
ulusal boyutlarda da her zaman etkin 
faaliyetler içerisinde olmanın önemine 
dikkati çeken Prof. Dr. Fatih Altun; “Avru-
pa Birliği Projeleri ve uluslararasılaşma 
hedeflerimizin yanında ulusal projeler-
de de etkin rol alarak yapacağımız ça-
lışmalarla Ülkemize katkı sunmanın çok 
önemli ve gerekli olduğunu düşünmek-
teyiz” dedi.

Üniversite olarak alınan başarılarda 
akademisyenlerin önemli katkıları ol-
duğunu vurgulayan Prof. Dr. Altun; 
“Önümüzdeki süreçlerde siz akademis-
yenlerimizin TÜBİTAK Projelerine sağla-
yacağınız katkıya, devamlılık ve sürekli-
lik anlamında bizler çok önem veriyoruz. 
Göreve geldiğimiz ilk günden itibaren 
araştırmacılarımızla sürekli birlik içe-
risinde oluyoruz. Erciyes Üniversitesi 
olarak araştırma üniversitesi olmamızın 
yanında bilim insanı olarak proje kültü-
rüne sahip olmalıyız” şeklinde konuştu.

Araştırma Dekanı Doç. Dr. Gökmen Za-
rarsız ise Araştırma Dekanlığı’nın faali-
yetleri hakkında katılımcılara bilgi vere-
rek, TÜBİTAK 1001 Projelerinin araştırma 
üniversitelerinin önemli parametreleri 
arasında yer aldığını belirtti. Doç. Dr. Za-
rarsız; araştırma-performans yönetimi 
ile her bir araştırmacının üniversiteye ne 

düzeyde katkı sağladığını analiz ederek, 
araştırmacılara her türlü desteği sağla-
maya çalıştıklarını söyledi.

Konuşmaların ardından Öğr. Gör. Ali İh-
san Yoğurt katılımcılara TÜBİTAK 1001 
Programı başvuruları ve projeleri hak-
kında sunum gerçekleştirildi.

Üniversitemizde TÜBİTAK 1001 
Projeleri Bilgi Günü Düzenlendi

Erciyes Üniversitesi’nde Fakülte 
ve Yüksekokul akademik kurul 
toplantıları yapıldı.

Adalet Meslek Yüksekokulu ve Ya-
bancı Diller Yüksekokulu ile Eczacılık 
Fakültesi, Hukuk Fakültesi, İlahiyat 
Fakültesi, İletişim Fakültesi, Mühen-
dislik Fakültesi, Fen Fakültesi, Sağlık 
Bilimleri Fakültesi, Spor Bilimleri Fa-
kültesi ile Havacılık ve Uzay Bilimleri 
Fakültesi Akademik Kurul Toplantıları, 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih 
Altun’un katılımı ile gerçekleşti.

2023 yılı içerisindeki eğitim-öğretim 
faaliyetleri, etkinlikler ve akademik 
çalışmalarla ilgili değerlendirmelerin 
yapıldığı toplantılarda Prof. Dr. Altun, 
akademisyenler ile sohbet etti, yeni 
dönemde yapılması planlanan aka-
demik ve idari faaliyetler hakkında 
personelle görüş alışverişinde bulun-
du.

Öğretim elemanlarının görüş ve öne-
rilerini ifade ettiği toplantılar, dilek 
ve temenniler bölümünün ardından 
sona erdi. 

Üniversitemiz Fakülte ve 
Yüksekokullarında Akademik 
Kurul Toplantıları Gerçekleştirildi
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Meme Kanseri Farkındalık Ayı 
dolayısıyla, Üniversitemiz Tıp 
Fakültesi Hastaneleri Başhe-

kimliği, İl Sağlık Müdürlüğü Kanser Da-
iresi ve Genel Cerrahi Anabilim Dalı’nın 
katkılarıyla meme kanseri farkındalık et-
kinliği düzenlendi.

Etkinliğe; Üniversitemiz Tıp Fakültesi 
Hastaneleri Başhekim Yardımcıları Prof. 
Dr. Kemal Deniz ve Doç. Dr. Serap Doğan, 

Genel Cerrahi Anabilim Dalı Öğretim 
Üyeleri Prof. Dr. Erdoğan Sözüer ve Doç. 
Dr. Fatih Dal, Başhemşire Fatma Yeşil, 
Kayseri İl Sağlık Müdürlüğü Halk Sağlığı 
Hizmetleri Başkan Yardımcısı Uzm. Dr. 
Sadi Tacettinoğlu, Halk Sağlığı Uzmanı 
Dr. Seçkin Özsaydı, İl Sağlık Müdürlü-
ğü Bulaşıcı Hastalıklar Birim Uzmanı Dr. 
Serpil Uğurlu, başhemşire yardımcıları, 
kanser dairesi görevlileri ve hastane çalı-
şanları ile Tıp Fakültesi öğrencileri katıldı.

Gevher Nesibe Hastanesi Poliklinikler 
Girişinde halkı bilinçlendirmek amacıyla 
açılan stantta görev yapan sağlık çalı-
şanları, hasta ve hasta yakınlarına broşür 
dağıtarak meme kanseri ve muayenesi 
hakkında bilgi verdi. Görevliler ayrıca 
meme kanseri konusuna dikkati çekmek 
amacıyla hasta ve hasta yakınlarına pem-
be kurdele taktı.

Kadınlarda en sık görülen 
kanser türü meme kanseri…

Meme kanserinin kadınlarda en sık gö-
rülen kanser türü olduğuna işaret eden 
Genel Cerrahi Anabilim Dalı Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Erdoğan Sözüer, erken tanı 
olması halinde bu kanseri tedavi etmek 
için ellerinde çok sayıda silah olduğunu, 
cerrahinin dışında radyoterapi, kemote-
repi, hormonoterapi gibi tedaviler uy-
gulanabildiğini söyledi. “Biz bütün gücü-
müzle meme kanserini erken dönemde 
yakalamaya çalışıyoruz” diyen Prof. Dr. 

Her 8 kadından biri meme kanseri!
Meme kanseri dünyada ve ülkemizde kadınlarda en çok karşılaşılan kanser türü…  Öyle ki her 8 kadından biri 
meme kanseri ile mücadele ediyor. Erken teşhis ile yüzde 100 oranında tedavi edilebilen bu kanser türünde tanı 
ve zamanlama hastalar açısından büyük önem taşıyor. Üniversitemiz Tıp Fakültesi Hastaneleri, son yıllarda 
hızla artış gösteren meme kanseri konusunda farkındalık oluşturabilmek adına meme kanseri farkındalık 
standı açarak, hasta ve hasta yakınlarına broşür dağıttı, meme kanseri ve muayenesi hakkında bilgi verdi.

Farkında mısınız?
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Sözüer, kanserin memenin dı-
şına taşması ve beyin, kemik, 
karaciğer, akciğer metastazları 
olması durumunda meme yeri-
ne metastazları tedavi etmekle 
uğraştıklarını söyledi.

 365 gün bile yapılsa 
buna değer! 

“Bu etkinlik senede bir ay değil, 
365 gün bile yapılsa buna de-
ğer” sözleriyle farkındalığın öne-
mine vurgu yapan Prof. Dr. Sözü-
er, kadınlara mesaj vermeyi de 
ihmal etmedi. Memede norma-
lin dışında çok basit bir şikâyet 
olması durumunda dahi, mutla-
ka bir kanser cerrahisi uzmanına 
veya genel cerrahi uzmanına 
başvurulması tavsiyesinde bulu-
nan Prof. Dr. Sözüer, “Zamanında 
tanı konulsun, zamanında teda-
vi edilsin. Çünkü meme kanseri 
daha önceki yıllarda her 12-13 
kadından birinde görülürken, 
günümüzde 8 kadından birinde 
görülmeye başladı. Giderek de 
görülme sıklığı artıyor” dedi.

‘Olmaz’ diye düşünmeyin! 
Meme kanseri cinsiyet 
dinlemiyor

Bir başka önemli nokta ise meme 
kanserinin yalnızca kadınlarda 
değil, erkeklerde de görülebi-
leceği gerçeği… ‘Erkeklerde 
meme kanseri olmaz’ şeklinde 
yanlış bir düşünce söz konusu ol-
duğunu vurgulayan Prof. Dr. Sö-
züer, bunun kesinlikle doğru ol-
madığını, nadir de olsa erkelerde 
de meme kanseri görüldüğünü 
belirterek, “Her 100 kadın meme 
kanserine karşılık, bir erkekte 
görülebilmektedir. Erkeklerde 
maalesef biraz dramatik seyre-
diyor, çok hızlı dönemde hastalık 
kemik ve akciğer yapılarına ulaşı-
yor” şeklinde konuştu.

Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi Psiki-
yatri Anabilim Dalı Başkanı ve Türkiye 
Psikiyatri Derneği Kayseri Şube Baş-

kanı Prof. Dr. Saliha Demirel Özsoy “10 Ekim 
Dünya Ruh Sağlığı Günü” dolayısıyla açıkla-
malarda bulundu.

Son yıllarda yaşanan pandemi, afetler, sa-
vaşlar, göçler, ekonomik zorluklar ve iklim 
değişikliklerinin hem dünyada hem de ül-
kemizde ruh sağlığı ve ruhsal iyilik hali üze-
rinde olumsuz etkilere neden olduğunu 
belirten Prof. Dr. Saliha Demirel Özsoy, ruh-
sal sorunların artmasının, intiharlar başta 
olmak üzere önemli sonuçlara yol açtığını 
söyledi.

Ruhsal hastalıkların oldukça yaygın görü-
len, işgücü kaybına neden olan, ömrü kı-
saltan, toplum ve birey için maliyeti yüksek 
hastalıklar olduğunu vurgulayan Prof. Dr. 
Demirel Özsoy, böyle önemli bir halk sağ-
lığı sorunu olmasına rağmen toplumsal far-
kındalığın düşük olduğunu ifade etti.

Prof. Dr. Demirel Özsoy, ruhsal sorunların 
damgalanma ve ayrımcılık korkusu ile dile 
getirilemediğini ve tedavi için başvuruların 
kısıtlandığına dikkati çekerek, bunun yanı 

sıra yetkin olmayan kişilerce sıklıkla suiisti-
mal edildiğini söyledi.

Ruh sağlığının ve ruhsal iyilik halinin ön-
celik haline getirilmesi gerektiğini ifade 
eden Prof. Dr. Saliha Demirel Özsoy, günü-
müzde bilimsel yaklaşımlar çerçevesinde 
pek çok ruhsal rahatsızlığın çözümünün 
mevcut olduğuna işaret ederek, ruh sağlığı 
alanında doğru bilgilendirmelerin yapılma-
sının, önyargısız ve bilimsel yaklaşımların 
vurgulanmasının, alan ihlalleri konusunda 
uygun adımların atılmasının önem arz etti-
ğinin de altını çizdi.

Önce pandemi sonra doğal afetler, savaşlar derken bireylerin üst üste yaşadığı 
psikolojik travmalar hayatı olumsuz etkileyerek ruh sağlığının bozulmasına 
neden oluyor. 10 Ekim Dünya Ruh Sağlığı Günü dolayısıyla açıklama yapan 
Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi Psikiyatri Anabilim Dalı Başkanı ve Türkiye 
Psikiyatri Derneği Kayseri Şube Başkanı Prof. Dr. Saliha Demirel Özsoy, ruh 
sağlığının ve ruhsal iyilik halinin öncelik haline getirilmesi tavsiyesinde bulundu.

Prof. Dr. Saliha Demirel Özsoy: “Ruh Sağlığını ve 
Ruhsal İyilik Halini Öncelik Haline Getirelim”
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Ailelerin çocukları oyalamak için 
sıklıkla başvurduğu yöntem-
lerden biri tablet, bilgisayar ya 

da akıllı telefonlar… Yalnızca çocuklar 
değil… Her gün hayatın bir alanında, 
telefon ya da bilgisayara odaklanmış, 
çevresinde olup bitenlerin farkında bile 
olmayan onlarca insan görmek müm-
kün…

Gelişen teknoloji ile göz rahatsızlıkları-
nın görülme sıklığı da giderek artıyor. 
Uzun süre ekrana bakmak; gözde bu-
lanık görme, ağrı, yorgunluk, kızarıklık 
ve göz kuruluğuna sebep oluyor. Göz 
hastalıklarını önlemek ve göz sağlığını 
korumak için yapılması gerekenler var. 
Sağlıklı beslenmek, düzenli egzersiz 
yapmak, sigaradan uzak durmak, gü-
neşin zararlı etkilerinden korunmak için 

güneş gözlüğü kullanmak 
onlardan bazıları… 

Bir de yaşa bağlı olarak ve genetik ne-
denlerle ortaya çıkan göz rahatsızlıkları 
var ki bunlar; katarakt, glokom ve sarı 
nokta hastalığı… İleri yaşlarda sık görü-
len bu hastalıklar gözü tehdit ediyor. Bu 
hastalıklarla baş edebilmenin yolu ise 
erken teşhisten geçiyor. Erken teşhis ve 
tedavi ile düzenli olarak yaptırılan göz 
muayeneleri görme sağlığının korun-
ması açısından büyük önem taşıyor.

Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi Has-
taneleri Başhekimi ve Göz Hastalıkları 
Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Fatih Ho-
rozoğlu, Dünya Görme Günü kapsamın-
da, körlük ve görme kusurlarına küresel 
anlamda dikkati çekmek ve farkındalık 
oluşturmak amacıyla her yıl Ekim ayının 
ikinci perşembe günü bir dizi etkinlik 
düzenlendiğini söyledi. 

Prof. Dr. Fatih Horozoğlu, Yaşam boyu 
göz rahatsızlıkları ve görme bozuklu-
ğu ile ilişkili tüm ihtiyaçları karşılamak 
için göz sağlığının teşviki, hastalıkların 
erken dönemde önlenmesi, önleneme-
yenlerin ise tedavisi ve rehabilitasyonu 
için etkili müdahalelerin mevcut oldu-
ğunu, bu müdahalelerden bazılarının 
uygulanmasının ise oldukça pratik ve 
uygun maliyetlerde olduğunu ifade etti.

Önlenebilir körlük 
nedenlerinde ilk sırayı 
‘katarakt’ alıyor 

Halk arasında ‘göze perde inmesi’ olarak 
tanımlanan katarakt, dünyada körlük 
nedenleri arasında ilk sırada yer alıyor. 
Doğal göz merceğinin matlaşması ve 
yüzeyinde oluşan çeşitli lekelenmelerle 
birlikte saydamlığını yitirmesiyle oluşan 

Önlenebilir Körlük ve Görme Kusurlarının

Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) verilerine göre, dünyada en az 2.2 milyar, Türkiye’de ise yaklaşık 8.4 milyon kişi 
görme bozukluğu sorunu ile karşı karşıya... Görme bozuklukları ve önlenebilir körlük konusuna dünyanın 
dikkatini çekmek ve toplumda farkındalık oluşturmak amacıyla her yıl ekim ayının ikinci perşembe günü 
“Dünya Görme Günü” olarak kabul ediliyor. Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastaneleri Başhekimi ve Göz 
Hastalıkları Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Fatih Horozoğlu da “Dünya Görme Günü” dolayısıyla bir açıklama 
yaparak göz sağlığının önemine dikkati çekti, göz hastalıklarından korunma yollarını anlattı. 

Farkında Olalım!

Ekim 2023

www.erciyes.edu.tr

66

‘de Bu Ay



SAĞLIK

bu göz hastalığı, sıklıkla 40-50’li yaşlarda 
görülüyor. 

Genellikle görüşün net olmaması, bula-
nıklaşması, dumanlı ve puslu olması gibi 
belirtilerle kendini gösteren kataraktın 
tedavi edilebilir bir hastalık olduğunu 
vurgulayan Prof. Dr. Fatih Horozoğlu, 
rutin bir göz muayenesinin tanı koymak 
için yeterli olduğunu, hastalığın tedavi-
sinin ülkemizde oldukça yaygın bir şekil-
de uygulandığını söyledi.

‘Glokom’ körlük nedenleri 
arasında ikinci sırada…

Yetişkinlerde 2. en sık körlük nedeni glo-
kom yani göz tansiyonu yüksekliği… 
Prof. Dr. Fatih Horozoğlu, göz içi basın-
cının görme sinirlerini tahrip edecek 
derecede yükselmesi ile ortaya çıkan ve 
tedavi edilmemesi halinde körlüğe ka-
dar götüren bu göz hastalığının da ön-
lenebilir körlük nedenleri arasında yer 
aldığını belirterek, her yaş grubunda gö-
rülebilen, özellikle kırklı yaşlardan sonra 
ortaya çıkan ve sinsice ilerleyerek hiçbir 
belirti vermeyen hastalıkta düzenli mu-
ayene ve tedavi ile görme kaybının ön-
lenebildiğini ifade etti.

‘Sarı nokta’ erken tedavi 
edilmezse görme kaybına 
yol açıyor

Tıbbi adı yaşa bağlı makula dejeneras-
yonu olan sarı nokta hastalığı da yine 
görme kaybı ile sonuçlanan bir göz has-
talığı… Hastalıkta en önemli risk faktörü 
adından da anlaşılacağı üzere yaş… Yaş 
ilerledikçe sarı nokta hastalığına yaka-
lanma oranı da artıyor.

Erken tanı ile görme kaybının mümkün 
olduğunca önüne geçilebileceğine işa-
ret eden Prof. Dr. Fatih Horozoğlu, “İleri 
yaşta, yaşa bağlı makula dejenerasyonu 
(sarı nokta hastalığı), diyabetik retina 
hastalıkları yine görmeyi etkileyebilen 
toplumda sıklıkla görülen diğer önemli 
göz hastalıklarındandır” şeklinde konuş-
tu.

Çocuklarda görme 
kusurlarına dikkat!

Günümüzde giderek yaygınlaşan akıllı 
telefon, tablet ve bilgisayar kullanımı 
nedeniyle ekranlara uzun süre bakılma-
sı, toplumda çeşitli göz rahatsızlıklarının 
görülme sıklığını giderek artırıyor. 

Çocukların herhangi bir sorunu ya da 
şikâyeti olmasa bile göz muayeneleri-
nin düzenli olarak yaptırılmasını öneren 
Prof. Dr. Horozoğlu, bu rutin uygulama-
nın erken dönemde belirti vermeyen 
bazı göz hastalıklarının erken tanısına 
yardımcı olduğunu ifade etti.

Çocuklarda sık görülen görme kusurla-
rına yönelik tarama çalışmalarının ülke-
mizde yaygın ve düzenli olarak uygulan-
dığını belirten Prof. Dr. Horozoğlu, bu 
kapsamda Sağlık Bakanlığı tarafından 
yenidoğanlar, okul öncesi dönemde yer 
alan çocuklar ve ilköğretim 1. sınıfa de-
vam eden çocuklara yönelik görme tara-
ma programları yürütüldüğünü söyledi.

Çocuklarda yapılacak görme taramaları 
ile tanınabilen hastalıkların başında; şa-
şılık, kırma kusurları, katarakt ya da göz 
tembelliği geliyor.

Tarama programları sonucunda tanı 
alan bebek ve çocukların erken dönem-

de tedavilerinin yapılması sonucunda 
ileriki dönemde görme sorunu yaşama-
larının önüne geçilebileceğini ve görme 
açısından sağlıklı bir hayat sürmelerinin 
sağlanabileceğini vurgulayan Prof. Dr. 
Horozoğlu, bu konuda ailelerde yeterli 
bilinç oluşturulmasının önemine dikkati 
çekiyor.

Prof. Dr. Fatih Horozoğlu, iyi bir göz 
sağlığı için sağlıklı bir yaşam tarzının 
benimsenmesi ve düzenli aralıklarla de-
taylı göz muayenesinden geçilmesi tav-
siyesinde bulunuyor. Böylece çoğu göz 
hastalıklarının önlenebileceğine işaret 
eden Prof. Dr. Horozoğlu, doğrudan gü-
neş ışığına maruz kalınmaması ve uzun 
süre ekrana bakılmaması konusunda da 
uyarıyor.
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Eklemlerde tutukluk, ağrı, hassa-
siyet, sabahları ya da uzun süreli 
hareketsizlikten sonra oluşan ha-

reket kısıtlılığınız varsa dikkat!

Sıklıkla el, el bileği, ayak ve ayak bile-
ğinin küçük eklemlerinde, dizlerde, 
dirseklerde ve seyrek de olsa kalça ve 
omuzlarda sinsi bir şekilde başlayan ve 
uzun süre devam eden iltihaplı bir ro-
matizma hastalığı olan romatoid artrit, 
kişilerin yaşam kalitesini olumsuz etki-
liyor.

Hastalığın eklemlerde oluşturduğu şekil 
bozuklukları ve tutukluk ağrılara neden 
oluyor, hastanın fiziksel aktivitelerini sı-
nırlıyor, iş gücü kaybına yol açıyor. Öyle 
ki hastalar, ince el hareketi gerektiren 
düğme açıp kapama, şişe ve konserve 
kapağı açma, yemek yeme gibi işleri 

bile yapamaz hale geliyor. 

Bu hastalığa sahip olan hastaların yüzde 
50’si tam zamanlı bir işte çalışamıyor. 

Erciyes Üniversitesi (ERÜ) Tıp Fakülte-
si Romatoloji Bilim Dalı Başkanı Doç. 
Dr. Soner Şenel, “12 Ekim Dünya Artrit 
Günü” dolayısıyla düzenledikleri farkın-
dalık etkinliğinde; yavaş yavaş ortaya 

çıkarak haftalar, aylar içerisinde eklem-
lerde ağrı, tutukluk ve şişlik gelişmesine 
sebep olan romatoid artrit hastalığının 
ilerleyerek kalıcı hasarlara ve şekil bo-
zukluklarına yol açmasını engellemek 
için erken tanının çok önemli rol oyna-
dığını söyledi.

Romatizmal hastalıklar denilince akla ilk olarak iltihaplı eklem romatizması geliyor. Erciyes Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Romatoloji Bilim Dalı, 12 Ekim Dünya Artrit Günü’nde toplumda yer alan ‘Romatizma öldürmez 
süründürür’ algısını değiştirmek için farkındalık çalışmasına imza attı. Romatoloji Bilim Dalı Başkanı Doç. Dr. 
Soner Şenel, hastalık semptomlarına yönelik toplumun bilgisini artırmayı ve böylece erken teşhis oranlarında 
artış sağlamayı hedeflediklerini söyledi.

Romatizma artık süründürmüyor!
ERÜ Tıp Fakültesi’nde birçok romatizmal hastalık 
için modern tedavi yöntemleri mevcut
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Zaman kaybı olmaması açısından erken 
tanı ve tedavinin yanı sıra hastaların 
doğru hekimlere ulaşmasının da olduk-
ça önemli olduğunu vurgulayan Doç. 
Dr. Soner Şenel, etkinliğin en önemli 
mesajının halk arasında yaygın olan, 
ancak gerçeği yansıtmayan ‘romatizma 
öldürmez süründürür’ algısını değiştir-
mek olduğunu vurgulayarak, “Artık böy-
le bir durumun olmadığını söylemek 
bizim hem bilimsel hem sosyal açıdan 
görevimiz” dedi. 

Erciyes Üniversitesi bünyesinde hem iç 
hastalıklarında, hem fizik te-
davi bölümünde hem 
de çocuk pediatri 
bölümünde ro-
matizma yani 
romatoloji 
bilim dalı 
bulundu-
ğunu ifa-
de eden 
Doç. Dr. 
Şenel, ro-
matizmal 
hastalıkla-
rın tedavisi-
nin donanımlı, 
alanında yetkin 
hocalarla etkili ve 
başarılı bir şekilde yapıl-
dığının altını çizerek, ‘Romatizma 
artık süründürmüyor’ mesajını verdi.

Çocuklarda romatizma olur 
mu?

Çocuk romatolojisi hakkında bilgi ve-
ren Romatoloji Bilim Dalı Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Ayşenur Kısaarslan Paç ise nadir 
olmakla birlikte romatizma hastalıkları-
nın çocuklarda da görülebileceğine dik-
kati çekerek, çocukların da kas iskelet 
sistemi ile ilgili birçok hastalıkları olabi-
leceğini, Çocuk Romatoloji Bölümü’nün 
çocuk hastaların tanı ve tedavilerine 
katkıda bulunduğunu söyledi.

Erciyes Üniversitesi Tıp Fakülte-
si Çocuk Romatoloji Bilim 

Dalı’nın yaklaşık 40 yıl-
lık serüveni ile bu 

konuda hizmet 
verdiğini vurgu-

layan Doç. Dr. 
Ayşenur Kısa-
arslan Paç, “Biz 
bölümümüz-
deki hastaları 
takip ederken 

doğru tanı ve 
yapabi leceği-

miz en ileri teda-
viler ile önlerindeki 

uzun ömürlerinde 
onlara destek olmaya ça-

lışıyoruz. Hastalarımıza büyük 
şeyler vaat ediyoruz. Onlara diyoruz ki: 
‘Tanın ve tedavin düzgün bir şekilde 

yapılırsa istediğin mesleği ve sporu ya-
pabilirsin’. Bu şekilde yüksek ideallerde 
hastalarımızı normal çocuklarla aynı 
seviyede bir hayat kalitesinde tutmaya 
çalışıyoruz” dedi.

Bu yıl itibariyle Kayseri Talas Belediyesi 
ile ortak bir proje olarak Ali Dağı’nda Ro-
matoloji Ormanı’nın temeli atıldı. 

Konuşmaların ardından Ali Dağı’na ge-
çen Romatoloji Bilim Dalı Öğretim Üye-
leri, burada kurulan Romatoloji Orma-
nı’na fidan dikti.

Romatoloji Ormanı’na tüm bölümlerin 
her yıl düzenli olarak fidan dikmesi sağ-
lanacak. 
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Halk arasında “kemik erimesi” 
olarak bilinen osteoporoz, en 
yaygın görülen kemik metabo-

lizması hastalıklarından biri. Ancak bir o 
kadar da sinsi. Öyle ki genellikle kemik-
lerde bir kırık oluşuncaya kadar belirti 
bile vermeyebiliyor.

En çok da kalça, omurga ve el bileğini 
etkileyen osteoporoz, başta ilerleyen 
yaş olmak üzere pek çok nedene bağlı 
olarak gelişebiliyor. 

Genellikle ileri yaş, kadın cinsiyet, gene-
tik yatkınlık, yetersiz D vitamini ve kal-
siyum alımı, aşırı alkol, sigara ve kafein 
tüketimi, güneş ışığına az maruz kalınan 
giyim tarzı ve hareketsiz yaşam risk fak-
törleri arasında yer alıyor.

Yeterli ve dengeli beslenme ile spor ise 
osteoporoz tedavisinde en etkili yön-
tem…

Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi Hasta-
neleri’nde, “20 Ekim Dünya Osteoporoz 

Günü” dolayısıyla vatandaşların bilinç-
lendirilmesi için farkındalık standı açıldı. 

Gevher Nesibe Hastanesi Poliklinikler 
Girişinde açılan farkındalık standına, 
Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi Dekan 
Yardımcısı ve İç Hastalıkları AD. Geriatri 
Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Sibel Akın, 
Hastaneler Başhekim Yardımcısı Doç. Dr. 
Serap Doğan, öğretim üyeleri, yan dal 
uzmanları, tıp fakültesi öğrencileri ve 
hastane personeli katıldı.

Özellikle yaşlılık döneminde ortaya çı-
kan bu hastalığın, ciddi sağlık sorunla-
rına yol açabileceğine işaret eden Tıp 
Fakültesi Dekan Yardımcısı ve İç Has-
talıkları AD. Geriatri Bilim Dalı Başkanı 
Prof. Dr. Sibel Akın, “Toplum olarak os-
teoporoz hakkında yeterince bilgi sahibi 
değiliz. Hiçbir belirti vermeyen osteopo-
roz, kırıkların ve düşmelerin ardındaki 
başlıca nedenlerden biridir. Bu nedenle, 
20 Ekim Dünya Osteoporoz Günü, os-

Kemikleri Zayıflatıyor, Kırılgan Hale Getiriyor

Erciyes Üniversitesi’nde “20 Ekim Dünya 
Osteoporoz Günü” Etkinliği Düzenlendi
Kemik erimesi ya da diğer adıyla osteoporoz, sinsi seyreden bir 
hastalık. Genellikle kemikte kırık meydana gelmeden belirti vermeyen 
osteoporozda, doğru beslenme ve düzenli egzersiz önemli rol oynuyor. 
“20 Ekim Dünya Osteoporoz Günü” kapsamında Erciyes Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Hastaneleri farkındalık standı açtı, başta ilerleyen yaş olmak 
üzere pek çok nedene bağlı olarak gelişebilen osteoporoz hakkında 
vatandaşları bilgilendirdi.
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Insan haklarının sağlık alanına olan 
yansımaları ‘Hasta Hakları’ olarak 
ifade ediliyor.

Her yıl 26 Ekim tarihi “Hasta Hakları Günü” 
olarak kutlanıyor.

Erciyes Üniversiteleri Hastaneleri Başhe-
kimi Prof. Dr. Fatih Horozoğlu hasta hak-
larını; sağlık hizmetlerinden faydalanma 
ihtiyacı bulunan fertlerin, sırf insan olma-
ları sebebiyle sahip bulundukları ve T.C. 
Anayasası, Milletlerarası Antlaşmalar, ka-
nunlar ve diğer mevzuatla teminat altına 
alınmış bulunan hakları olarak tanımladı.

Ardından birer birer hasta haklarını sıra-
ladı Başhekim Prof. Dr. Fatih Horozoğlu… 
Hasta ve hasta yakınlarının sağlık hizmeti 
alırken; adalete, hakkaniyete ve tıbbi ge-
reklere uygun teşhis, tedavi ve bakım al-
mak istediğini söyledi.

Vee sağlık durumları hakkında bilgi alma-
yı, mahremiyetlerine saygı gösterilmesini, 
tıbbi müdahalede rıza ve izin alınmasını, 
hak ihlali olduğunu düşündüğü durumlar-
da müracaat, şikâyet ve dava edebilmeyi...
Bu gibi durumların çözümü ise oldukça 

basit… Hasta ve hasta yakınlarının ilgili 
mercilere iletilmesi amacıyla ‘Hasta Hakla-
rı Birimlerine’ başvurmaları yeterli… Ayrı-
ca talep, şikâyet, memnuniyet ve öneriler 
de yine bu birimlere bildirilebiliyor.

Hastaların hakları olduğu kadar sorumlu-
luklarının da olduğunu vurguluyor Prof. 
Dr. Fatih Horozoğlu… 

Randevu tarih ve saatine uymak, deği-
şiklikleri ilgili yerlere bildirmek, mevzua-
ta göre öncelik tanınan hastalar ile diğer 
hastaların ve sağlık çalışanlarının hakları-
na saygı göstermek, hastaların sorumlu-
lukları arasında yer alıyor.

Prof. Dr. Fatih Horozoğlu, “Hastalar, başvur-
duğu sağlık kurum ve kuruluşunun kural 
ve uygulamalarına uygun davranmalı, ka-
tılımcı bir yaklaşımla teşhis ve tedavi eki-
binin bir parçası olduğu bilinciyle hareket 
etmeli, hekim ve sağlık çalışanları tarafın-
dan belirlenen sürelerde kontrole gelmeli 
ve bölümün vermiş olduğu randevuya uy-
malı” diyor ve ekliyor: “Hasta ve hasta ya-
kınları, sağlık çalışanlarına yönelik sözlü ya 
da fiziki saldırıda ve davranışta 
bulunmamalıdırlar”.

Üniversitemiz Hastaneleri Başhekimi Prof. 
Dr. Fatih Horozoğlu: “Hastaların hakları 
olduğu kadar sorumlulukları da var”
Erciyes Üniversiteleri Hastaneleri Başhekimi Prof. Dr. Fatih Horozoğlu, 
“26 Ekim Hasta Hakları Günü” dolayısıyla bir açıklama yaptı. 
Hastanelerinde tedavi gören tüm hastalara acil şifalar dileyen Başhekim 
Prof. Dr. Fatih Horozoğlu’nun hasta ve hasta yakınlarına bir de uyarısı 
vardı: “Hastalar ve yakınları, sağlık çalışanlarına yönelik sözlü ya da 
fiziki saldırıda ve davranışta bulunmamalıdırlar”.

teoporozun farkındalığını artırmak, 
önleme ve tedavi seçenekleri hak-
kında bilgi sahibi olmamıza yardım-
cı olmak amacıyla dünya çapında 
kutlanmaktadır” dedi.

Erken Teşhis Ve Uygun 
Tedavi İle Osteoporozun 
İlerlemesi Durdurulabilir 
Veya Kontrol Altına 
Alınabilir

Kemik sağlığını korumanın yolu ise 
sağlıklı bir yaşam tarzı benimse-
mek, dengeli beslenmek, kalsiyum 
ve D vitamini alımına dikkat etmek, 
düzenli egzersiz yapmak ve sigara 
içmemek gibi önlemlerden geçiyor.

Düzenli tıbbi kontrollerin ihmal edil-
memesi de bu süreçte büyük önem 
taşıyor.

Erken teşhis ve uygun tedavi ile 
osteoporozun ilerlemesinin dur-
durulabileceğini veya kontrol altı-
na alınabileceğini vurgulayan Prof. 
Dr. Sibel Akın, “Dünya Osteoporoz 
Günü, osteoporozun ciddiyetine 
dikkat çekmek ve bu hastalığın etki-
lerini azaltmak için bir fırsattır. Kendi 
kemik sağlığımızı ve sevdiklerimizin 
kemik sağlığını önemsemeli ve bu 
konuda bilinçli olmalıyız.” şeklinde 
konuştu.

Stantta görevli hekimler, hasta ve 
hasta yakınlarına osteoporoz hak-
kında bilgilendirme yaparak, stiker 
dağıttı.

Ekim 2023

www.erciyes.edu.tr

71

‘de Bu Ay



AKADEMİK BAŞARILAR

Erciyes Üniversitesi Mühendislik Fakülte-
si Tekstil Mühendisliği Bölümü öğretim 
üyelerinden Prof. Dr. İlhan ÖZEN, Colora-

tion Technology bilimsel dergisinin yayıncılı-
ğına sağladığı özel katkılardan dolayı İngiltere 
merkezli The Society of Dyers and Colourists 

(SDC) tarafından 2020 yılı için gümüş madalya 
ödülüne layık görüldü. COVID-19 pandemisin-
den dolayı ödül töreni Kasım 2022’de gerçek-
leştirilmiş olup ödül ve belge öğretim üyesinin 
1 yıl süreyle yurt dışında görevli - izinli olması 
sebebi ile kendisine yakın tarihte ulaştı.

Yürütücülüğünü Doktora Öğ-
rencisi Fatih Ömerli’nin yaptığı, 
DOSAP araştırmacısı Dr. Mustafa 

Burak Acar’ın araştırmacı, Dr. Öğr. Üyesi 
Seçil Yılmaz ve Prof. Dr. Servet Özcan’ın 

danışman olarak yer aldığı “Akciğer Kan-
seri Kök Hücrelerinin Tüm Hücre Pro-
teomlarının Proteomik Analizi” başlıklı 
proje, TÜSEB ACİL A Grubu fonu tarafın-
dan desteklenmeye hak kazandı.

TÜBİTAK 2218 Yurt İçi Doktora Son-
rası Araştırma Burs Programı’nın 
2023 yılı 1 dönemine yapılan baş-

vuruların ilgili disiplinde uzmanlaşmış 
panelistlerin değerlendirme sonuçları 
doğrultusunda Sakarya Üniversitesi’n-

den Doç. Dr. Nuray Güy (18 Ay boyunca) 
ve Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversite-
si’nden Dr. Begüm Özen (12 Ay boyun-
ca) Erciyes Üniversitesi’nde araştırma 
faaliyetlerini yürütmek üzere destek al-
maya hak kazandı.

Yürütücülüğünü Dr. Öğr. Üyesi 
Seçil Yılmaz›ın yaptığı, DOSAP 
araştırmacısı Dr. Mustafa Burak 

Acar’ın, Doç. Dr. Ahmet Eken’in, doktora 
öğrencisi Medine Doğan Sarıkaya’nın, 
yüksek lisans öğrencileri Elif Yaşar’ın ve 
Nilhan Mutlu’nun araştırmacı, Prof. Dr. 

Servet Özcan’ın danışman olarak yer 
aldığı “Tümör Heterojenitesindeki Hiye-
rarşik Organizasyonunun Meme Kanse-
rinde Araştırılması” başlıklı proje, TÜSEB 
ACİL A Grubu fonu tarafından destek-
lenmeye hak kazandı.

Yürütücülüğünü Doç. Dr. Serhat 
Al’ın yaptığı, proje ekibinde Prof. 
Dr. Adnan Hayaloğlu’nun (İnönü 

Üni.), Doç. Dr. Aykut Gram’ın, Doç. Dr. 
Gökhan Kürşat İncili’nin (Fırat Üni.), Dr. 
Öğr. Üyesi Özge Al’ın, Dr. Öğr. Üyesi Duy-
gu Yaman Gram’ın ve Öğr. Gör. Dr. Ada-

let Dışhan’ın (Yozgat Bozok 

Üni.) yer aldığı “Latilactobacillus Sakei’den 
Elde Edilen Postbiyotiğin İntestinal Mikro-
biyota ve Salmonella Enfeksiyonunda İn-
testinal Epitel Bağlantı Proteinleri ve Hüc-
resel Doğal Yanıt Üzerine İn Vivo Etkisinin 
Değerlendirilmesi” başlıklı proje, TÜSEB B 
Grubu Ar-Ge Proje Çağrısı fonu tarafından 
desteklenmeye hak kazandı.

Mühendislik Fakültesi Prof. Dr. İlhan ÖZEN’ in Başarısı

Fatih Ömerli’nin TÜSEB ACİL A Grubu Proje Başarısı

Soylak Araştırma Grubuna TÜBİTAK 2218 Burslu İki 
Araştırmacı Dahil Oldu

Dr. Öğr. Üyesi Seçil Yılmaz’ın TÜSEB ACİL A 
Grubu Proje Başarısı

Doç. Dr. Serhat AL’ın TÜSEB B Grubu Ar-Ge Proje Çağrısı Başarısı

TÜSEB BAŞARISI

TÜBİTAK BAŞARISI

TÜSEB BAŞARISI

TÜSEB BAŞARISI
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TÜSEB BAŞARISI

TÜSEB BAŞARISI

AKADEMİK BAŞARILAR

Üniversitemiz Mimarlık Fakülte-
si Öğretim Üyesi Doç. Dr. Filiz 
Sönmez’in “Anadolu’nun İmarın-

da Yarışmalar: 1930-1990” isimli kitabı 
çıktı. İstanbul, Ankara, İzmir gibi büyük 
kentlerin dışında Anadolu coğrafyasın-
daki modern mimari örneklerini belge-

lendirirken, 1930-1990 yılları arasındaki 
dönemin “mimari ortamının” da anlaşıl-
masına katkı sağlayan ve 57 yazarın katkı 
sunduğu kitap; mimarlık, Türkiye tarihin-
de mimarlık, modernleşme ve mimarlık 
gibi konularda düşünen, sorular soran, 
araştırma yapan herkese hitap ediyor.

Abdullah Gül Üniversitesi Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. İsmail Alper İşoğ-
lu’nun yürütücüsü olduğu ve Üni-

versitemiz Veteriner Fakültesi Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Ayhan Düzler’in araştır-
macı olarak yer aldığı “Çift Katmanlı Yeni 
Nesil Bir Kardiyak Yamanın Geliştirilmesi 

ve Miyokard Hasarlarının Tedavisine Yö-
nelik İn Vivo Etkinliğinin İncelenmesi” 
başlıklı proje TÜBİTAK 1001 - Bilimsel ve 
Teknolojik Araştırma Projelerini Destek-
leme Programı kapsamında desteklen-
meye hak kazandı. 

Yürütücülüğünü Prof. Dr. Zuhal Ha-
murcu’nun yaptığı, Prof. Dr. Hızır 
Yakup Akyıldız, Prof. Dr. Kemal 

Deniz, Doç. Dr. Ömer Aydın, Dr. Öğretim 
Üyesi Mustafa Karaağaç, Arş. Gör. Venhar 
Çınar, Ahsen Güler, Ümmügülsüm Yıldız 
ve Seda Nur Çelik’in araştırmacı olarak 

yer aldığı “Gastrik Kanserlerde Dopamin 
Reseptör 5 (DRD5)’in Rolünün ve DRD5 
Antogonisti SCH23390 Yüklü Nanotaşı-
yıcının Teröpatik Etkinliğinin Araştırılma-
sı” başlıklı proje, TÜSEB-B GRUBU AR-GE 
proje çağrısı kapsamında desteklenmeye 
hak kazandı.

Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi, 
Dahili Tıp Bilimleri Enfeksiyon Has-
talıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Bö-

lümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ayşegül Ulu 
Kılıç’ın yürütücü olduğu; Doç. Dr. Aycan 
Gündoğdu, Doç. Dr. Zafer Sezer, Prof. Dr. 
Abdullah Demirtaş, Doç. Dr. Özkan Ufuk 
Nalbantoğlu ve Doç. Dr. Hülya Ölmez (TÜ-

BİTAK -MAM)’in araştırmacı olarak yer aldı-
ğı, “Çoklu İlaca Dirençli Gram Negatiflerin 
Etken Olduğu Üriner Sistem Enfeksiyonla-
rında Bakteriyofaj Tedavisinin Etkinliğinin 
Araştırılması” başlıklı proje TÜSEB B Grubu 
Ar-Ge Projeleri kapsamında desteklenme-
ye hak kazandı.

Erciyes Üniversitesi Gevher Nesibe 
Genom ve Kök Hücre Enstitüsü 
Doktora öğrencisi Gizem Karış’ın 

yürütücü olduğu, Doç. Dr. Aycan Gün-
doğdu’nun danışman, Prof. Dr. Herdem 
Arslan’ın (Çanakkale Onsekiz Mart Ü.) 

araştırmacı olarak yer aldığı “Deniz Eko-
sisteminde Metagenomik Analizler ve 
Biyobelirteç Tabanlı İzleme ile Musilaj 
Oluşum Potansiyelinin Araştırılması” baş-
lıklı proje TÜBİTAK 1002 B Programı kap-
samında desteklenmeye hak kazandı.

Prof. Dr. Ayhan Düzler’in TÜBİTAK 1001 Başarısı

Prof. Dr. Ayşegül Ulu Kılıç’ın TÜSEB B Grubu 
Ar-Ge Projesi Başarısı

Öğretim Üyelerimizin Ulusal ve Uluslararası Kitap Çalışmaları

Prof. Dr. Zuhal Hamurcu’nun TÜSEB B Grubu Ar-Ge Proje Çağrısı Başarısı

TÜBİTAK BAŞARISI

TÜBİTAK BAŞARISI

Doktora Öğrencisi Gizem Karış’ın TÜBİTAK 1002 B Başarısı
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TÜSEB BAŞARISI

TÜBİTAK BAŞARISI

AKADEMİK BAŞARILAR

Ordu Üniversitesi Tıp Fakültesi Öğ-
retim Üyesi Doç. Dr. Ali Yılmaz’ın 
yürütücü olduğu, Doç. Dr. Hale 

Köçken (Yıldız Teknik Ü.), Dr. Öğr. Üye-
si Güven Akçay (Hitit Ü.), Öğr. Gör. Dr. 
Çağla Çelik (Hitit Ü.), Öğr. Gör. Dr. Şeyma 
Dadı (Abdullah Gül Ü.), Uzm. Dr. Dursun 
Tüzün (Ordu İl Sağlık Müd.) ve Erciyes 
Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. İs-

mail Öçsoy’un araştırmacı olarak yer 
aldığı “Beyin Omurilik Sıvısı Sızıntıları-
nın Tespitine Yönelik Taşınabilir, Hızlı ve 
Hassas Sonuç Veren Kolorimetrik Testle-
rin Geliştirilmesi ve Mobil Uygulama ile 
Analiz” başlıklı proje, TÜBİTAK 1002 Hızlı 
Destek Programı kapsamında destek-
lenmeye hak kazandı.

TÜBİTAK 2209 Öğrenci Projeleri 
Destekleme Programı’nda; Erciyes 
Üniversitesi’nden 68 proje 2209 

– A kapsamında, 4 proje ise sanayi des-
tekli olarak 2209 – B kapsamında des-
teklenmeye hak kazandı.

Istanbul Teknik Üniversitesi Fen 
Fakültesi Öğretim Üyesi Doç Dr. 
Hacer Yasemin Yenilmez’in yü-

rütücülüğünü üstlendiği, GENKÖK’ten 
Öğr. Gör. Dr. Dilek Bahar’ın araştırmacı 
olarak görev aldığı “Suda Çözünür Me-

talli-Ftalosyaninlerin Işığa Duyarlılık ve 
Antikanser Uygulama Potansiyelleri” 
adlı proje, TUBİTAK 1002 Hızlı Destek 
Programı kapsamında desteklenmeye 
hak kazandı.

Erciyes Üniversitesi Sağlık Bilimleri 
Enstitüsü Beslenme ve Diyetetik 
Bölümü doktora öğrencisi Sümey-

ra Akalın’ın yürütücü olduğu, Doç. Dr. 
Zeynep Caferoğlu Akın ve Prof. Dr. Nihal 
Hatipoğlu’nun Danışman olarak yer aldı-

ğı “Obez Adölesanlarda Za-

man Kısıtlı Beslenmenin Vücut Bileşimi 
ve Bazı Metabolik Parametreler Üzerine 
Etkisi” başlıklı proje TÜSEB A3-DR/TUS 
- A GRUBU ACİL AR-GE PROJE DESTEK 
PROGRAMI kapsamında desteklenmeye 
hak kazandı.

Hasan Kalyoncu Üniversitesi Öğ-
retim Üyesi Prof. Dr. Mehmet 
Lütfi YOLA’nın yürütücüsü oldu-

ğu ve Üniversitemiz Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Mustafa SOYLAK’ın araştırmacı ola-
rak yer aldığı “Nikel Metal Organik Kafes 
Yapılar (Ni-MOFs)/Karbon Nanofiberler 

(CNFs) Nanokompoziti Temelli Moleküler 
Baskılanmış Elektrokimyasal Sensörlerin 
Geliştirilmesi, İçme Sularından Ziram Tes-
pitine Uygulanması ve Validasyonu” baş-
lıklı proje TÜBİTAK 1001 ÇABA-Deprem 
Bölgesi Üniversiteleri Özel Çağrısı kapsa-
mında desteklenmeye hak kazandı.

Prof. Dr. İsmail Öçsoy’un TÜBİTAK 1002 Hızlı Destek Programı Başarısı

Üniversitemiz Lisans Öğrencilerinin TÜBİTAK 2209 
Projeleri Başarısı

TUBİTAK 1002 Hızlı Destek Programı Başarısı

Doktora Öğrencisi Sümeyra Akalın’ın TÜSEB A3-DR/TUS - A GRUBU ACİL AR-GE 
PROJE DESTEK PROGRAMI Başarısı

Prof. Dr. Mustafa SOYLAK TÜBİTAK 1001 ÇABA 
Başarısı

TÜBİTAK BAŞARISI

TÜBİTAK BAŞARISI

TÜBİTAK BAŞARISI
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ZİYARETLER

Türk Havacılık Uzay Sanayii (TUSAŞ) 
Genel Müdür Yardımcısı Dr. Sel-
man Nas, TUSAŞ Yetkilileri ile Üni-

versitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun’u 
makamında ziyaret etti.

TUSAŞ Genel Müdür Yardımcısı Dr. Sel-
man Nas’a; TUSAŞ Üniversite İş Birlikleri 
Müdürü Süleyman Demir, Haberleşme 
Uyduları Program Müdürü Muhammed 
Mustafa Zor, Yazılım Mühendislik Mü-

dürü Akın Yılmaz ile Uydu Yer Sistemleri 
Müdürü Ergün Topaloğlu da eşlik etti. 

Ziyarette Prof. Dr. Fatih Altun ve Dr. Sel-
man Nas, Üniversitemiz ile TUSAŞ ara-
sında devam eden iş birlikleri ile hayata 
geçirilecek yeni projeler hakkında görüş 
alışverişinde bulundu.

Ziyaret, hediye takdiminin ardından 
sona erdi.

TUSAŞ Genel Müdür Yardımcısı Dr. Nas’tan 
Rektörümüz Prof. Dr. Altun’a Ziyaret

AK Parti Kayseri Milletvekili Dr. 
Murat Cahid Cıngı, Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun’u zi-

yaret etti.

Rektörlük makamında gerçekleşen ziya-
rette Prof. Dr. Fatih Altun, AK Parti Kay-
seri Milletvekili Dr. Murat Cahid Cıngı’ya 
ziyaret anısına Üniversitemizin gümüş 
işlemeli tabağını hediye etti.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Semih Aktekin’i makamında ziyaret etti.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Fatih Altun, Anadolu NET TV’de 
sunuculuğunu Enes Ünlü’nün 

yaptığı ‘‘Günün Konuğu’’ programına ka-

tılarak, Üniversitemiz çalışmaları ve yeni 
eğitim-öğretim dönemi hakkında bilgi 
verdi.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Fatih Altun, Sanayi ve Teknoloji 
Bakan Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet 

Yozgatlıgil’i makamında ziyaret ederek, 
üniversitemizde yürütülen projeler hak-
kında görüş alışverişinde bulundu.

Milletvekili Dr. Cıngı,
Rektörümüz Prof. Dr. Altun’u Ziyaret Etti

Rektörümüzden 
Rektör Prof. Dr. Aktekin’e Ziyaret

Rektörümüz Prof. Dr. Altun, Anadolu NET TV’de 
‘‘Günün Konuğu’’ Programına Konuk Oldu

Rektörümüz Prof. Dr. Altun,
Bakan Yardımcısı Yozgatlıgil’i Ziyaret Etti
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ZİYARETLER

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, Kapadokya Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Hasan Ali Karasar’ı ziyaret etti.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Oktay 
Özkan, Prof. Dr. M. Hakan Poyrazoğlu ve Prof. Dr. Hakan Aydın ile göreve yeni 
atanan Öğrenci Dekanı Doç. Dr. Emre Toprak, ERSEM Müdürü Prof. Dr. Cem 

Sinanoğlu ve Erasmus Değişim Programı Kurum Koordinatörü Prof. Dr. Mustafa Öz-
türk’e “Hayırlı Olsun” ziyaretinde bulundu. 

Önceki Dönem Rektörlerimizden 
Prof. Dr. Mehmet Şahin, Rektörü-
müz Prof. Dr. Fatih Altun’u ziyaret 

etti. Rektörlük makamında gerçekleşen 

ziyarette Prof. Dr. Altun ve Prof. Dr. Şahin 
Üniversitemizde yapılan ve yapılması 
planlanan faaliyetler hakkında görüş 
alışverişinde bulundu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Altun, Kayseri 2. İdare Mahkemesi Başkanı Ferid Cen-
giz’e “Hayırlı Olsun” ziyaretinde bulundu.

AK Parti Kayseri Milletvekili Bayar 
Özsoy, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Altun’u ziyaret etti.

Rektörlük makamında gerçekleşen ziya-
rette Prof. Dr. Fatih Altun, Milletvekili Ba-
yar Özsoy’a ziyaret anısına Üniversitemi-
zin gümüş işlemeli tabağını hediye etti.

Rektörümüz Prof. Dr. Altun’dan,
Kapadokya Üniversitesi’ne Ziyaret 

Rektörümüzden “Hayırlı Olsun” Ziyareti

Önceki Dönem Rektörlerimizden Prof. Dr. Şahin, 
Rektörümüz Prof. Dr. Altun’u Ziyaret Etti

Rektörümüzden Kayseri 2. İdare Mahkemesi 
Başkanı Cengiz’e Ziyaret

Milletvekili Özsoy, Rektörümüzü Ziyaret Etti

Kayseri 2. İdare Mahkemesi Başkanı Ferid Cengiz, Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Altun’a iade-i ziyarette bulundu.

Kayseri 2. İdare Mahkemesi Başkanı Cengiz’den 
Rektörümüze Ziyaret 
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ZİYARETLER

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fa-
tih Altun, Gazi Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Musa Yıldız’ı ziyaret 

etti.

Rektörlük makamında gerçekleşen zi-
yarette Prof. Dr. Fatih Altun ve Prof. Dr. 
Musa Yıldız, karşılıklı görüş alışverişinde 
bulundu.

Ziyaretin sonunda Rektörümüz Prof. Dr. 
Altun tarafından Rektör Prof. Dr. Yıldız’a 
Üniversitemizin gümüş işlemeli tabağı, 
Rektör Prof. Dr. Yıldız tarafından da Rek-
törümüz Prof. Dr. Altun’a plaket ve fidan 
dikim sertifikası hediye edildi.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Altun, 
12’nci Hava Ulaştırma Ana Üs Ko-
mutanlığı görevine atanan Hava 

Pilot Tuğgeneral Hasan Volkan Güler-
yüz’e “Hayırlı Olsun” ziyaretinde bulun-
du.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Altun, Yeşilay Kayseri Şube Mehmet Çiftçi’yi ziyaret 
etti.

Rektörümüz Prof. Dr. Altun, Gazi Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Yıldız’ı Ziyaret Etti

Rektörümüzden, Hava Pilot Tuğgeneral Hasan 
Volkan Güleryüz’e “Hayırlı Olsun” Ziyareti

Rektörümüzden, Yeşilay’a Ziyareti

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fa-
tih Altun; Ölçme, Seçme ve Yer-
leştirme Merkezi (ÖSYM) Başkanı 

Prof. Dr. Bayram Ali Ersoy’u ziyaret etti.

Başkanlık makamında gerçekleşen zi-
yarette Prof. Dr. Fatih Altun ve Prof. Dr. 

Bayram Ali Ersoy karşılıklı görüş alışveri-
şinde bulundu.

Prof. Dr. Altun, ziyaretin sonunda Prof. 
Dr. Ersoy’a Üniversitemizin gümüş taba-
ğını hediye etti.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Altun, Hunat TV’de Doç. Dr.  Mustafa Karakuş’un ha-
zırlayıp sunduğu “Açık Pencere” programının canlı yayın konuğu oldu. 

Rektörümüzden 
ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Ersoy’a Ziyaret

Rektörümüz 
“Açık Pencere” Programına Konuk Oldu
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